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       Nazwy i kody wg słownika CVP

I. Nazwa: 
„Remont garaży i warsztatów KMP w Jastrzębiu Zdroju”

II. Dane ogólne:

Wykonawca jest odpowiedzialny za jakość wykonania robót oraz zgodność z obowiązującymi normami i sztuką budowlaną. Wykonawca jest zobowiązany do zapoznania się i przestrzegania wszystkich przepisów BHP ogólnych i branżowych, a w szczególności Rozporządzenia Ministra Budownictwa i Przemysłu Materiałów Budowlanych z dnia 28.03.1972 r. w sprawie ogólnych przepisów bezpieczeństwa i higieny pracy przy wykonywaniu robót budowlano montażowych i rozbiórkowych. Podczas prac budowlanych Wykonawca powinien:

- zapobiegać zbieraniu się wody i powstawaniu rowów na terenie budowy

- zapobiegać rozpraszaniu się materiałów, odpadów 

- przestrzegać przepisów dotyczących dopuszczalnego hałasu

- właściwie używać i szczególnie uważać na benzyny, oleje, smary

- chronić przed zatruciem wody płynące, stojące śmieciami i odpadami toksycznymi

- powietrze chronić przed zatruciem
Wszelkie koszty likwidacji szkód będących konsekwencją nieprzestrzegania powyższych zasad jak i nałożone kary ponosi Wykonawca. Gruz i papę należy wywieźć i poddać utylizacji. 

Wykonawca do wykonania robót zastosuje wyroby dopuszczone do obrotu i stosowania w budownictwie, dla których wydano stosowane dokumenty dopuszczające. Wykonawca na prośbę Inwestora powinien przetestować materiały podczas wykonywania prac celem demonstracji ich użyteczności i zgodności z wymaganymi charakterystykami. Wykonawca do czasu wbudowania materiałów w ich miejsce przeznaczenia powinien je odpowiednio magazynować i nie dopuścić do zanieczyszczenia. 
Roboty dodatkowe oraz zamienne wykonane na podstawie zamówienia będą rozliczane odrębnie według zasad uzgodnionych przez strony. Wykonawca powinien o proponowanych zmianach zawiadomić inwestora, który w razie nie wyrażenia zgody zawiadomi o tym Wykonawcę w ciągu 14 dni. Oddający i odbierający mogą korzystać z opinii rzeczoznawcy.
III. Wyszczególnienie i opis robót
1. Krycie dachu papa termozgrzewalną.

Warunki składowania i transportu papy termozgrzewalnej:

- unikać wystawiania na słońce

- przechowywać i transportować w pozycji pionowej

- magazynować w temp. +50C do + 300C

- nie dopuszczać do uszkodzenia powierzchni papy

Stosować tylko materiały posiadające certyfikat zgodności z Polskimi Normami. 

Należy układać w sprzyjających warunkach atmosferycznych, a także po odpowiednim przygotowaniu podłoża. Należy zawsze wykonać przymiarkę w miejscu ułożenia, aby odkryć ewentualne defekty, w powierzchni i w podłożu, oraz uwzględnić ewentualne przycięcie. Podczas podgrzewania palnikiem należy zwrócić uwagę na kolor płomienia i w chwili, gdy zmienia kolor z niebiesko – żółtego na czerwony należy natychmiast przerwać podgrzewanie, aby zapobiec uszkodzeniu papy. 

W przypadku krycia papą podkładową, a następnie nawierzchniową muszą one być układane w szeregu przestawnym. W przypadku układania warstw na długość, przy spadku połaci dachowej poniżej 40%, musi ona biec równolegle do spadku podłoża. Przy spadku podłoża powyżej 40% można stosować układanie warstw prostopadle do spadku podłoża. Stosować łączenie na zakład, co umożliwia swobodne spływanie wody. Zakład powinien mieć co najmniej 8 cm wzdłuż długości powierzchni bocznej i 12 cm na jej końcach. Bardzo ważnym czynnikiem decydującym o trwałości i szczelności całego pokrycia jest prawidłowe wykonanie obróbek. Przestrzegać bezwzględnie przepisów BHP. Przy odbiorze sprawdzić zgodność wykonania z Polskimi Normami. 

2. Roboty posadzkarskie:

Warstwy wyrównawcze pod posadzki wykonać z zaprawy cementowej grubości 3 cm na powierzchni wcześniej oczyszczonej z kurzu, brudu i tłuszczy oraz innych niepożądanych substancji, miejscami należy skuć nierówności betonu. Wykonać izolację przeciwwilgociową poziomą z masy asfaltowej. Prawidłowość wykonania sprawdzić za pomocą łaty o długości 2 m. Prześwit nie powinien przekraczać 2 mm, w dowolnym kierunku.

PN-62/B-10144
Posadzki z betonu i zaprawy cementowej. Wymagania i badania przy odbiorze. 

Pod posadzki z płytek zastosować zaprawę klejową, a płytki terakotowe, nieszkliwione 30 x 30, powinny być ułożone równo i poziomo. Przy ścianach należy wykonać cokoliki z płytek kamionkowych gres 12,5 x 25 cm. Po ułożeniu płytek po ich powierzchni nie należy chodzić przez 10 dni.

Roboty podłogowe powinny być wykonane zgodnie z projektem, szczegółowymi warunkami technicznymi określonymi w obowiązujących normach. Przy odbiorze sprawdzeniu podlegają:

- wygląd zewnętrzny

- związanie posadzki z podkładem

- szerokość i prostoliniowość spoin (szer. spoin 1 – 2 mm; dopuszczalne odchylenie od linii prostej nie może wynosić więcej niż 2 mm na 1 m i 3 mm na całej długości i szerokości posadzki)

- odchylenie powierzchni posadzki, które nie powinno przekroczyć 2 mm

Podłoga z desek struganych o grubości 32 mm (strych). Strugane jednostronnie. Drewno zaimpregowane. Drewno zastosowane na podłogę powinno być wolne od sęków oraz innych uszkodzeń. Płaszczyzna górna desek powinna być szlifowana i mieć kształt prostokątny. Krzywizna podłużna i poprzeczna, wichrowatość i nierównoległość płaszczyzn są dopuszczalne w granicach odchyłek wymiarów:

- długość +0,05 m w dowolnej liczbie sztuk w partii, -0,02 najwyżej w 20% sztuk partii

- szerokość +3 mm w dowolnej liczbie sztuk w partii, -1 mm najwyżej w 20% sztuk w partii

- grubość +1 mm w dowolnej liczbie sztuk w partii, -1 mm najwyżej w 20% sztuk w partii

Boki desek powinny tworzyć z płaszczyznami krawędzie ostre, równoległe do siebie. Czoła desek powinny być prostopadłe do krawędzi podłużnych. Odchyłka od prostopadłości czół nie powinna przekraczać 0,4% szerokości deski. 

Posadzka z wykładziny dywanopodobnej Nowita w kolorze uzgodnionym z Inwestorem, klejona do podkładu klejem winylowym Pronakryl B. Powierzchnia podkładu dokładnie oczyszczona. Wykładzina powinna być ułożona gładko bez widocznych wzniesień oraz wolna od zanieczyszczeń klejem itp. Do wykonania posadzek z wykładzin można przystąpić dopiero po zakończeniu wszystkich robót budowlanych instalacyjnych i wykończeniowych. Temperatura pomieszczenia nie powinna być niższa od 100C. Wykończenie posadzki z wykładzin – przymocowanie listwy drewnianej. 

3. Roboty malarskie i okładzinowe:

Uzupełnienie tynków wewnętrznych na ścianach płaskich. 

PN-70/B-10100 
Roboty tynkowe. Tynki zwykłe Wymagania i badania przy odbiorze. 

Wykonawca jest odpowiedzialny za wykonanie powłok malarskich zgodnie z zaleceniami producenta określonymi w kartach wyrobów. Farby, rozcieńczalniki, ściereczki, odpadki i inne przechowywać w szczelnie zamkniętych pojemnikach do chwili użycia. Proces przygotowania podłoża mający na celu uzyskanie należytego wyglądu estetycznego, trwałości i jakości wykonanych powłok:

- zbadanie stanu technicznego podłoża i jego przydatności do danej techniki malarskiej

- oczyszczenie podłoża z kurzu, plam, zaprawy, starych powłok, rdzy, zacieków itp.

- reperacja uszkodzeń podłoża i usunięcie jego wad technicznych – wzmocnienie, neutralizacja itp.

- obróbka powierzchni podłoża w celu doprowadzenia jej właściwości do wymagań natury estetycznej i technologicznej jak szpachlowanie, szlifowanie, gruntowanie.

Elementy mogące ulec zanieczyszczeniu podczas prac malarskich należy zabezpieczyć folią malarską. Powłoki malarskie powinny pokrywać podłoże równomiernie, bez prześwitów, odprysków, spękań i pęcherzy. Faktura powłoki powinna być jednorodna bez śladów pędzla, wałka. Barwa powłok powinna być zgodna z wzorcem uzgodnionym między wykonawcą a zamawiającym oraz jednolita na całej powierzchni, bez smug, plam, widocznych miejsc łączenia. Powłoki nie powinny wydzielać przykrego zapachu i nie mogą zawierać substancji szkodliwych dla zdrowia. Sprawdzenie podłoży i prawidłowości ich przygotowania powinno być przeprowadzone w czasie odbiorów międzyoperacyjnych i odpowiednio udokumentowane w dzienniku.

Okładziny z płyt gkb bez ocieplenia na rusztach metalowych pojedynczych z pokryciem obustronnym, jednowarstwowe 75.

Przewidziano renowację sufitów poprzez zastosowanie sufitu podwieszanego z płyt gipsowo – kartonowych na ruszcie metalowym z kształtowników CD i UD pojedynczy. Wysokość pomieszczeń w świetle jest określona w projekcie. Sufit powinien być wykonany zgodnie z instrukcją producenta, zaleceniami i przepisami. Sufit należy rozpatrywać łącznie z materiałami niezbędnymi do zastosowania (tj. haki, uchwyty, płyty itp.). Płyta gkb grubość 12,5 mm, gęstość 720 kg/m3. Tolerancja wymiarowa na długości i szerokości +/-3 mm. Odporność płyty na działanie pleśni i szkodników.

Na strychu wykonać podbitkę pod krokwiami z płyt OSB 12 mm, gęstość 580 kg/m3. 
Ściany oznaczone w projekcie wyłożyć płytkami ceramicznymi 20x20 cm na kleju metodą zwykłą. Powierzchnie podłoży pod okładziny powinny być równe i tworzyć pionowe płaszczyzny. Sposób wykonania i odbioru robót tak jak w przypadku płytek podłogowych.

PN-75/B-10121 
Okładziny z płytek ściennych ceramicznych szkliwionych. Wymagania i badania przy odbiorze. 

4. Instalacja c.o.:

Wymiana grzejników i rurociągu stalowego. Odległość grzejnika od podłogi powinna wynosić nie mniej niż 80 – 100 mm. Odległość między ścianą a grzejnikiem, na której jest zawieszony grzejnik, nie powinna być mniejsza od 30 mm. Po wykonaniu robót montażowych, a przed przystąpieniem do prób instalacje należy starannie oczyścić z zanieczyszczeń przez przedmuchanie sprężonym powietrzem. Przeprowadzić regulację instalacji.
5. Instalacja wod. – kan.:

Wymiana urządzeń sanitarnych urządzenie sanitarne kompakt z porcelany, umywalka porcelanowa z syfonem gruszkowym z tworzywa sztucznego 32 mm, brodzik natryskowy z tworzywa sztucznego z kabiną 3–ścienną z tworzywa sztucznego. Średnice podejść kanalizacyjnych powinny wynosić:

- 40 mm dla pojedynczej umywalki

- 50 mm dla pojedynczego zlewu, zlewozmywaka, wanny lub pisuaru

- 80 mm dla kilku zlewozmywaków, wanien lub pisuarów

- 100 mm dla pojedynczej miski ustępowej

Przybory sanitarne powinny być umieszczone od podłogi na wysokości:

- 80 cm dla umywalki i zlewozmywaka

- 60 – 65 cm dla pisuaru

- 160 cm dla zbiorniczka spłukującego nad sedesem ustępu

Przewody kanalizacyjne należy prowadzić za spadkiem w kierunku przepływu ścieków. Minimalne spadki:

- 2,5% dla przewodów o średnicy 100 mm, 

- 1,5 % dla przewodów o średnicy 150 mm

Wymiana wpustu ściekowego żeliwnego 50 mm wykonać w połączeniach powietrzno szczelnych i zapachowo szczelnych. Instalacje wykonać zgodnie z instrukcją producenta rur i kształtek. Należy poddać próbie ciśnienia.

Baterie umywalkowe ścienne, natryskowe mosiężne z natryskiem przesuwnym. Zabrania się prowadzenia przewodów wodociągowych nad przewodami elektrycznymi i gazowymi. 

Montaż kratek wentylacyjnych z tworzywa sztucznego z możliwością ściągnięcia osłony do czyszczenia i mycia.
      6. Instalacja elektryczna

Wymiana przewodów wtynkowych o łącznym przekroju żył do 7,5 mm2 wraz z pracami towarzyszącymi – należy podjąć środki ostrożności w celu zapewnienia bezpieczeństwa osób oraz środki techniczne w celu uniknięcia uszkodzeń obiektu oraz uszkodzeń istniejących i instalowanych urządzeń. Po wykonanych robotach należy wykonać sprawdzenie samoczynnego wyłączenia zasilania – wyłącznik różnicowoprądowy. Ponadto badania i pomiary instalacji uziemiającej, skuteczności zerowania oraz sprawdzenie i pomiar kompletnego obwodu elektrycznego niskiego napięcia – obwód o jednej i o trzech fazach.

Wszystkie elementy instalacji elektroenergetycznej podlegają sprawdzeniu w zakresie:

- zgodności z przepisami

- poprawnego montażu

- kompletności wyposażenia

- poprawności oznaczenia

- braku widocznych uszkodzeń

- należytego stanu izolacji

Do odbioru należy dołączyć dokumentację powykonawczą, protokoły pomiarów, pomiarów urządzeń, które tego wymagają. Bezwzględnie należy stosować obowiązujące przepisy bhp, a ponadto kierować się następującymi rozporządzeniami i normami:

PN–IEC 60364-4-41 [PN–92/E–05 009] Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych

PN – 76/E 05 125 

Elektroenergetyczne i sygnalizacyjne linie kablowe

PN – 92/E – 05 009
Instalacje elektryczne w obiektach budowlanych – zestaw norm

Rozporządzenie Ministra Budownictwa i Przemysłu Materiałów Budowlanych w zakresie bezpieczeństwa i higieny pracy przy prowadzeniu robót budowlano – montażowych i rozbiórkowych.

7. Ocieplenie i okładziny ścian zewnętrznych:

Ocieplenie ścian budynków płytami styropianowymi metodą lekką mokrą przy użyciu gotowych zapraw klejowych Ceresit CT 85. Ochrona narożników wypukłych kątownikiem metalowym. Technologia ściśle z zaleceniami producenta. Płyty styropianowe grubość wg projektu. Tynk zewnętrzny na warstwie styropianu może być wykonany po całkowitym jego osiatkowaniu. Wyprawa tynk akrylowy CT63 - dopilnować, aby tynk był nałożony równomiernie i nie były widoczne plamy i inne przebarwienia po wyschnięciu. W miejscach przewidzianych w projekcie zastosować preparat przeciwgrzybiczny do podłoży CT 99 oraz wzmacniający podłoże CT 17. Tynki należy wykonać zgodnie z:

PN-65/B-10101
Tynki szlachetne. Wymagania i badania techniczne przy odbiorze.

8. Utylizacja i wywóz gruzu i papy.

Zgromadzone odpadki, gruz i papę należy wywieźć samochodami skrzyniowymi i poddać utylizacji. Należy dopilnować, aby wszelkie niepotrzebne materiały przeznaczone do wywozu i utylizacji były składowane w miejscu do tego przeznaczonym. 
IV. Nazwy i kody wg słownika CPV

45453000-7 – ROBOTY REMONTOWE I RENOWACYJNE

45261000-4 – WYKONYWANIE POKRYĆ I KONSTRUKCJI DACHOWYCH ORAZ PODOBNE ROBOTY

45315100-9 – INSTALACYJNE ROBOTY ELEKTRYCZNE

45331100-7 – INSTALOWANIE CENTRALNEGO OGRZEWANIA
45330000-9 – HYDRAULIKA I ROBOTY SANITARNE

45332400-7 – ROBOTY INSTALACYJNE W ZAKRESIE SPRZĘTU SANITARNEGO

45442190-5 – USUWANIE FARBY MALARSKIEJ

45432112-2 – KŁADZENIE TERAKOTY

45442100-8 – ROBOTY MALARSKIE

45432000-4 – KŁADZENIE I WYKŁADNIE PODŁÓG, ŚCIAN I TAPETOWANIE ŚCIAN
45321000-3 – IZOLACJA CIEPLNA
45431200-9 – KŁADZENIE GLAZURY

45111220-6 – ROBOTY W ZAKRESIE USUWANIA GRUZU
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