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  Katowice, dnia  14.11.2008r.

Egz. Nr 1

rozesłano wg. rozdzielnika



dot : prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na:

„Remont pomieszczeń II piętra budynku „C” Komendy Wojewódzkiej Policji 

w Katowicach przy ul. Lompy 19”



W oparciu o art. 38 ust. 4 ustawy Prawo Zamówień Publicznych, Zespół Zamówień Publicznych KWP w Katowicach modyfikuje zapisy załącznika nr 5 do SIWZ – projekt umowy.
Modyfikacji ulegają następujące zapisy projektu umowy:

1. W § 9 ust. 4 lit. a
wykreśla się zapis „odbiór częściowy stanowiący podstawę do wystawienia faktury częściowej za wykonanie procentowego etapu lub rodzaju robót. Dokonanie odbiorów częściowych bez zastrzeżeń nie rozpoczyna biegu terminów dla dochodzenia uprawnień odszkodowawczych z tytułu rękojmi bądź gwarancji”

wprowadza się zapis „odbiór częściowy stanowiący podstawę do wystawienia faktury częściowej za wykonanie etapu lub rodzaju robót. Dokonanie odbiorów częściowych bez zastrzeżeń nie rozpoczyna biegu terminów dla dochodzenia uprawnień odszkodowawczych z tytułu rękojmi bądź gwarancji”.

2. W § 10 ust. 2
wykreśla się zapis „Rozliczenie częściowe Wykonawcy za wykonane roboty będzie odbywało się na podstawie protokołu odbioru częściowego robót, w którym zostanie określony procent zaawansowania robót. Najpóźniej na dzień odbioru Wykonawca przedstawi dokumenty rozliczeniowe z podwykonawcą, jeżeli występuje tj. oświadczenie podwykonawcy o dokonanym rozliczeniu finansowym za zrealizowany zakres robót z Wykonawcą”.

wprowadza się zapis „Rozliczenie częściowe Wykonawcy za wykonane roboty będzie odbywało się na podstawie protokołu odbioru częściowego robót. Do protokołu odbioru robót częściowego wykonawca sporządzi kosztorys powykonawczy uwzględniający zakres rzeczowy robót, który został wykonany (zgodny z obmiarem robót) z przywołaniem konkretnej pozycji kosztorysu ofertowego wraz z uwzględnieniem  robót wykonanych i odebranych na podstawie wcześniejszych protokołów odbioru. Najpóźniej na dzień odbioru Wykonawca przedstawi dokumenty rozliczeniowe z podwykonawcą, jeżeli występuje tj. oświadczenie podwykonawcy o dokonanym rozliczeniu finansowym za zrealizowany zakres robót z Wykonawcą”.

3. W § 10 ust. 3
wykreśla się zapis  „Rozliczenie końcowe Wykonawcy za wykonane roboty odbędzie się na podstawie bezusterkowego odbioru robót. Najpóźniej na dzień odbioru Wykonawca przedstawi Zamawiającemu dokumenty rozliczeniowe tj.: kosztorys powykonawczy obejmujący cały zakres wykonanych robót (zgodny z obmiarem robót) do weryfikacji przez Inspektora Nadzoru w terminie do 30 dni od odbioru końcowego oraz dokumenty rozliczeniowe z podwykonawcą, jeżeli występuje tj. oświadczenie podwykonawcy o dokonanym rozliczeniu finansowym za zrealizowany zakres robót z Wykonawcą. Kosztorys powykonawczy musi zostać opracowany w oparciu o szczegółowy kosztorys ofertowy, o  składniki cenotwórcze w nim występujące, a ceny użytych materiałów nie mogą być wyższe niż w szczegółowym kosztorysie ofertowym.”.

wprowadza się zapis „Rozliczenie końcowe Wykonawcy za wykonane roboty odbędzie się na podstawie bezusterkowego odbioru robót. Najpóźniej na dzień odbioru Wykonawca przedstawi Zamawiającemu dokumenty rozliczeniowe tj. kosztorys powykonawczy uwzględniający zakres rzeczowy robót, który został wykonany (zgodny z obmiarem robót) z przywołaniem konkretnej pozycji kosztorysu ofertowego wraz z uwzględnieniem  robót wykonanych i odebranych na podstawie wcześniejszych protokołów odbioru,  do weryfikacji przez Inspektora Nadzoru w terminie do 30 dni od odbioru końcowego oraz dokumenty rozliczeniowe z podwykonawcą, jeżeli występuje tj. oświadczenie podwykonawcy o dokonanym rozliczeniu finansowym za zrealizowany zakres robót z Wykonawcą. Kosztorys powykonawczy musi zostać opracowany w oparciu o szczegółowy kosztorys ofertowy, o  składniki cenotwórcze w nim występujące, a ceny użytych materiałów nie mogą być wyższe niż w szczegółowym kosztorysie ofertowym”.

Powyższe nie powoduje konieczności dokonania zmian w przygotowanych ofertach dlatego nie ma zastosowania art. 38 ust. 6 ustawy. 
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