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Egz. nr 1

ODPOWIEDZI NA  ZAPYTANIA WYKONAWCÓW  WRAZ ZE ZMIANĄ ZAPISÓW SIWZ

KWP w Katowicach w związku ze złożonymi zapytaniami do postępowania  na “Dostawę aparatów                 i kamer cyfrowych” zgodnie  z art. 38 ust. 2 i 4  ustawy  Prawo  zamówień  publicznych zamieszcza odpowiedź na zapytania oraz zmienia zapisy zał. nr 1 do Siwz dotyczące zadania 6-Dostawa 3 aparatów fotograficznych -lustrzanek cyfrowych z wyposażeniem.

Pytania:

Zadanie nr 1 - Dostawa 6 aparatów fotograficznych - lustrzanek cyfrowych. Określone parametry techniczne wskazują,że chodzi o aparat cyfrowy Nikon D90. Natomiast firma Nikon nie posiada w swojej ofercie obiektywu o ogniskowej 18 -105 mm. Czy chodzi o obiektyw 18 -135 mm ? 

Zadanie nr 3 - Dostawa 5 aparatów fotograficznych wraz z torbą fotograficzną. Wymagane parametry techniczne jasno wskazują,że chodzi o aparat cyfrowy Canon PowerShot G9. Niestety w ofercie firmy Canon już nie ma tego modelu, zastąpił go model PowerShot G10. Czy w związku z tym wymagane parametry techniczne ulegną zmianie. 

Zadanie nr. 5 - Dostawa 93 aparatów fotograficznych - lustrzanek cyfrowych z wyposażeniem. Wymagane parametry techniczne jasno wskazują, że chodzi o aparat cyfrowy Canon D400. Niestety ten model juz jest niedostępny w Canonie, zastąpił go model D450. Czy w związku z tym wymagane parametry techniczne ulegną zmianie ? 

Zadanie nr 6 - Dostawa 3 aparatów fotograficznych - lustrzanek cyfrowych z wyposażeniem. Wymagane parametry techniczne jasno wskazuja,że chodzi o aparat Canona. Natomiast Canon nie posiada w swojej ofercie obiektywu EF 100-400 ze światłem f/3.5-5.6. W ofercie jest obiektyw EF 100-400 f/4.5-5.6. Czy   w chodzi o ten obiektyw ? 

Również wymagana lampa błyskowa o parametrach 50 (105 mm ,ISO 100 ) nie istnieje. Canon posiada                    w ofercie lampę o liczbie przewodniej 58. Czy chodzi o tę lampę ?

Odpowiedzi:

Zadanie nr 1

Informujemy, że parametry obiektywu podane  w powyższym zadaniu są zgodne z potrzebami  i istnieje obiektyw spełniający w pełni określone parametry oraz jest tej samej marki co produkowany korpus aparatu.

Zadanie nr 3

Informujemy, że obecnie na rynku występuje jeszcze aparat o podanych przez nas parametrach wobec czego podane parametry nie ulegną zmianie.

Zadanie nr 5

Informujemy, że podane w zamówieniu parametry określają minimalne wymogi aparatu.  Aparat o wyższych parametrach  będzie spełniał określone w zamówieniu wymogi.

Zadanie nr 6

Informujemy, że podane w zadaniu parametry obiektywu  EF 100-400 ze światłem F/3,5-5,6 są błędnie podane. Powinno być EF 100-400 ze światłem 4,5-5,6.  

Parametry lampy błyskowej  podane w zamówieniu są prawidłowe. Istnieje lampa błyskowa spełniająca w pełni określone w zamówieniu parametry oraz jest tej samej marki co produkowany aparat fotograficzny.  

Zgodnie z art.38 pkt. 6 przedłuża się  termin składania ofert na dzień 24.11.2008r. do godz. 10.00.

Otwarcie ofert odbędzie się 24.11.2008r. godz. 10.30.  
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