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wg rozdzielnika

dot: prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Przebudowa i remont Komisariatu I Policji w Bielsku Białej”


Do prowadzonego postępowania zgłoszono zapytania. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych poniżej podaję treść zapytań z odpowiedziami.

Zapytania z dnia 05.12.2008 r.

Pyt. 1
Wg zestawienia stolarki okiennej wszystkie okna należy wykonać z PCV koloru białego, szklone szybą P4. Opis techniczny zakłada wykonanie dodatkowych okien drewnianych w połaci dachowej. Czy należy wycenić te okna szklone szybą P4, z okuciami antywłamaniowymi lub jako zwykłe okna połaciowe?
Odp. 1
Należy wycenić jako zwykłe okna połaciowe z PCV.
Pyt. 2
W przedmiarze robót nie przewidziano pozycji związanej z montażem nawiewników higrosterownych zapewniających właściwą wymianę powietrza w pomieszczeniach. Czy należy wycenić montaż nawiewników na skrzydłach okiennych? Jeżeli tak — prosimy o uzupełnienie przedmiaru robót.
Odp. 2
Należy ująć nawiewniki w cenie okna.

Pyt. 3
Czy w przedmiarze robót został uwzględniony montaż okna wewnętrznego „o 15” z profili stalowych, szklony szkłem bezpiecznym, kuloodpornym. Jeżeli nie - prosimy o uzupełnienie przedmiaru robót.
Odp. 3
Nie wyceniać okna wewnętrznego z szybą kuloodporną.
Pyt. 4
Wg zestawienia stolarki drzwiowej drzwi zewnętrzne wejściowe „d2” należy wykonać, jako drewniane jednoskrzydłowe o szerokości skrzydła 120cm. Producenci stolarki drewnianej największe skrzydła produkują o wymiarze 110 cm. Czy można zmienić wycenę drzwi wejściowych drewnianych „d1” i „d2” na aluminiową stolarkę? Jeżeli tak - prosimy o podanie podstawy KNR do wyceny.
Odp. 4
Można przyjąć do wyceny drzwi wejściowe aluminiowe, podstawa wyceny ta sama – analogia.

Pyt. 5
Opis techniczny zakłada instalowanie urządzeń monitoringu (kamery), elementy łączności (w tym maszt; antenowy). Czy należy wycenić te roboty? Jeżeli tak - prosimy o uzupełnienie przedmiaru robót.
Odp. 5
Nie wyceniać urządzeń monitoringu i łączności.
Pyt. 6
Projekt techniczny rys. nr ab-03 „Rzut parteru" w pomieszczeniu 0.03 - we ogólnodostępne, posiada zaprojektowane uchwyty dla niepełnosprawnych. Czy należy wycenić dostawę uchwytów i urządzeń przystosowanych dla osób niepełnosprawnych? Jeżeli tak - prosimy o uzupełnienie przedmiaru robót.
Odp. 6
Nie wyceniać dostawy uchwytów i urządzeń dla niepełnosprawnych.

Pyt. 7
Projekt budowlany nie zakłada przystosowania wejścia do budynku na potrzeby osób niepełnosprawnych. Czy Zamawiający przewiduje dostawę urządzenia typu „schodołaz”, czy należy wycenić dostawę takiego urządzenia? Jeżeli tak - prosimy o uzupełnienie przedmiaru robót.
Odp. 7
Nie wyceniać dostawy schodołazu.
Zapytania z dnia 05.12.2008 r.

Pyt. 1
SIWZ - Rozdział VIII pkt 7 - dotyczy pełnomocnictwa dla lidera konsorcjum. Ustawa o opłacie skarbowej przewiduje opłatę, od pełnomocnictwa wyłącznie w sprawach indywidualnych zakresu administracji publicznej, co nie ma związku z zamówieniami publicznymi, które regulują kwestię trybu udzielania zamówień celem zawarcia umowy w obrocie cywilno-prawnym, zakładającym równość stron stosunku umownego. 
Odp. 1
Zamawiający podtrzymuje żądanie opłaty skarbowej określone w pkt. VIII ppkt. 7 SIWZ z uwagi na brak wiążącego stanowiska odpowiedniego organu podatkowego w tym zakresie. Brak dowodu wniesienia opłaty skarbowej nie powoduje odrzucenia oferty, jednakże Zamawiający ma obowiązek ustawowy poinformować właściwy organ o braku wniesienia takiej opłaty.
Pyt. 2
Roboty budowlane- Inwestor przewiduje adaptacje istniejącego masztu antenowego zgodnie z postanowieniami zawartymi w wytycznych wykonawczych pkt 16 projektu budowlanego. W przedmiarze robót brak jest pozycji do wyceny tych robót. Prosimy o podanie pozycji do wyceny i ilości w/w robót.

Odp. 2
Nie wyceniać robót związanych z masztem antenowym.

Pyt. 3
Roboty budowlane- W dostarczonej dokumentacji przez Zamawiającego brak jest rysunków;
-
projekt zagospodarowania terenu
-
brak projektu /detalów wykonania ogrodzenia zewnętrznego/

Prosimy o uzupełnienie.
Odp. 3
Należy przyjąć do wyceny typowe ogrodzenie z gotowych elementów z siatki zgrzewanej, powlekanej o wys. 150 cm o rozstawie 240 cm.

Pyt. 4
Roboty budowlane- Prosimy o dokładną specyfikację bramy przesuwnej i jej wyposażenia elektrycznego.
Odp. 4
Brama o szer. 5 mb. z napędem umożliwiającym jej wielokrotne otwieranie z dyżurki.

Pyt. 5
Roboty budowlane- Brak w przedmiarach robót wymiany rur i studzienek kanalizacji deszczowej. Prosimy o uzupełnienie przedmiaru i podanie ilości robót.
Odp. 5
Nie wyceniać wymiany rur i studzienek deszczowych.

Pyt. 6
Instalacje elektryczne- Brak projektu technicznego instalacji elektrycznych wewnętrznych - prosimy o uzupełnienie.
Odp. 6
Wycenić prace wg przedmiaru, po wykonaniu będzie wymagany projekt powykonawczy.
Pyt. 7
Instalacje elektryczne- Zakres robót ujęty w „Szczegółowej Specyfikacji Techniczne SST-14” obejmuje montaż:
-
złącza kablowego,
-
grzejników elektrycznych konwektorowych
-
korytek kablowych metalowych

W/w materiały i urządzenia nie zostały ujęte w przedmiarze robót elektrycznych, prosimy o uzupełnienie łącznie z podaniem typu złącza, mocy grzejników, oraz wymiarów korytka.
Odp. 7
Nie wyceniać złącza kablowego i grzejników elektrycznych.

Pyt. 8
Instalacje elektryczne- W opinii o stanie technicznym budynku „Wytyczne Wykonawcze” w instalacjach elektrycznych ujęto:
- instalację gniazdkową komputerową.
- instalacje, dzwonkową

- instalację monitoringu
- instalację radiową i teletechniczną
- instalację kontroli dostępu
Powyższych instalacji nie obejmuje przedmiar robót. Prosimy o wyjaśnienie czy instalacje te wchodzą w zakres przetargu, jeżeli tak to prosimy o uzupełnienie przedmiaru robót.
Odp. 8
Nie wyceniać instalacji komputerowej, dzwonkowej, monitoringu, radiowej, teletechnicznej i kontroli dostępu.
Pyt. 9
Instalacje sanitarne- Prosimy o wyszczególnienie typów i wielkości grzejników, których montaż przewidziano w pozycjach 335,336,337 przedmiaru.
Odp. 9
W kosztorysie ofertowym należy wycenić następujące grzejniki:

poz. 335d.9 – 25 szt. grzejników stalowych dwupłytowych o wys. 600 mm i dł. 1200 mm.

poz. 336d.9 – 11 szt. grzejników stalowych dwupłytowych o wys. 600 mm i dł. 1600 mm 


poz. 337d.9 – 6 szt. grzejników stalowych dwupłytowych o wys. 800 mm i dł. 1600 mm.
Pyt. 10
Instalacje sanitarne- Prosimy o określenie czy grzejniki te powinny być wyposażone w głowice termostatyczne.
Odp. 10
Nie wyceniać głowic termostatycznych.
Zapytania z dnia 08.12.2008 r.

Pyt. 1
(Poz. 161). W Dokumentacji budowlanej brak jest informacji o budowie lub wymianie przesklepień otworów w ścianach z cegieł. Prosimy podać lokalizację, gdzie Zamawiający chce wbudować lub wymienić 3,71 m3 przesklepień. Prosimy o dostosowanie pozycji przedmiaru do stanu wynikającego z projektu.
Odp. 1
Poz. 161 – należy wycenić wykonanie 3,71 m3 przesklepień zgodnie z przedmiarem.

Pyt. 2
(Poz. 162). Pozycja ta podaje dostawę belek stalowych (wraz z materiałami stalowymi pomocniczymi) na nadproża w ilości 22,12 kg/m. A z zestawienia stali w projekcie nadproży wynika, że jest 10,50kg/m. Prosimy o podanie prawidłowej ilości.
Odp. 2
Poz. 162 – należy przyjąć zgodnie z pozycją przedmiaru 22.12 kg/m.
Pyt. 3
W dostarczonej przez Zamawiającego Dokumentacji brak detalu dla balustrad na klatce schodowej. Prosimy o uzupełnienie.
Odp. 3
Należy przyjąć typowe, proste balustrady, spełniające normy wg uznania wykonawcy.

Pyt. 4
W dokumentacji brak projektu napisu „POLICJA” Prosimy o podanie specyfikacji elementu, w szczególności element podświetlenia, barwę.
Odp. 4
Nie wyceniać napisu POLICJA.

Pyt. 5
Czy Zamawiający przewiduje dostawę wycieraczek i mat samoczyszczących systemowych przed wejściami do budynku lub w wiatrołapach? Brak informacji w dokumentacji budowlanej i przedmiarach robót. Jeżeli tak to prosimy o dopisanie do przedmiaru pozycji, podstawy wyceny i ilości robót.
Odp. 5
Nie wyceniać dostawy wycieraczek i mat samoczyszczących.

Pyt. 6
Czy Zamawiający przewiduje dostawę luster do łazienek? W dokumentacji budowlanej i przedmiarach robót brak informacji. Jeżeli tak to prosimy o dopisanie do przedmiaru pozycji, podstawy wyceny i ilości robót.
Odp. 6
Nie wyceniać dostawy luster.

Pyt. 7
W dokumentacji budowlanej na str. 13, pom,"003 węzeł sanitarny", Zamawiający projektuje jedno pomieszczenie WC dla osób niepełnosprawnych. Jednak w przedmiarach robót brak jest pozycji dotyczących wyceny, w szczególności:
-
brak dostawy i montażu urządzenia platformy dla wózków przy schodach zewnętrznych.
-
brak na ścianach komunikacji parteru pochwytów i poręczy dla osób na wózkach. Prosimy o dopisanie do przedmiaru pozycji, podstawy wyceny i ilości robót.

Odp. 7
Nie wyceniać dostawy platformy dla wózków, pochwytów i poręczy.

Pyt. 8
Brak w przedmiarze robót urządzeń dla niepełnosprawnych wyposażeniu WC.
-
uchwyt przy umywalce obustronny 2szt,

-
uchwyt przy misce ustępowej 2szt,

-
lustro uchylne 1 szt.

Prosimy o dodanie pozycji przedmiarowych, podanie podstaw wyceny i ilości.

Odp. 8
Nie wyceniać uchwytów i lustra uchylnego.

Pyt. 9
W przedmiarze robót i dokumentacji budowlanej brak jest pozycji na zabezpieczenie narożników wypukłych ścian komunikacji. Czy Zamawiający przewiduje montaż tych materiałów. Jeżeli tak to prosimy o dodanie pozycji przedmiarowych, podanie podstaw wyceny i ilości.
Odp. 9
Nie wyceniać zabezpieczenia narożników.

Pyt. 10
W przedmiarze robót i dokumentacji budowlanej brak jest pozycji na dostawę i montaż na ścianach odbojnic z płyt MDF lub PCV, szczególnie w pomieszczeniach poczekalni i komunikacji. Czy Zamawiający przewiduje montaż tych materiałów. Jeżeli tak to prosimy o dodanie pozycji przedmiarowych, podanie podstaw wyceny i ilości.
Odp. 10
Nie wyceniać odbojnic.

Pyt. 11
Dokumentacja budowlana na str. 14 mówi o zainstalowaniu w poczekalni (002) siedzisk dla oczekujących, wieszaka na ubrania, oraz budowy punktu recepcji dla obsługi petentów. Dyżurka (013) projektuje się pulpit do sterowania urządzeniami. Na stronie 16 dokumentacji budowlanej w pomieszczeniu socjalnym przewiduje się szafki kuchenne, blat roboczy, stół przedmiarze krzesłami. W przedmiarze robót brak jest dostawy i montażu w/w elementów. Prosimy o dodanie pozycji przedmiarowych, podanie podstaw wyceny i ilości.
Odp. 11
Nie wyceniać wyposażenia poczekalni i recepcji.

Pyt. 12
Prosimy o potwierdzenia że stolarka okienna powinna mieć kolor biały obustronnie.
Odp. 12
Stolarka okienna koloru białego obustronnie.

Pyt. 13
Prosimy o wyjaśnienie jakiego rodzaju i w jakim miejscu mają być wykonywane roboty budowlane w pozycjach 188,189,190 przedmiaru robót? W dokumentacji brak jakichkolwiek wskazań do stosowania wypraw cienkowarstwowych w pomieszczeniach.
Odp. 13
Należy przyjąć wyprawę elewacyjną cienkowarstwową, np. tynk żywiczny typu marmorit, pomieszczenia zostaną wskazane w trakcie robót.

Pyt. 14
W dokumentacji budowlanej nie jest jednoznacznie określony stan powierzchni murów po skuciu tynków ze ścian. W przedmiarze robót również brak jest pozycji na wycenę robót po skuciu tynków zewnętrznych, takich jak oczyszczenie i uzupełnienie spoin w murach. Jeśli Inwestor przewiduje w/w prace to prosimy o podanie specyfikacji robót, i podstaw wyceny.
Odp. 14
Nie wyceniać robót po skuciu tynków zewnętrznych.
Pyt. 15
Brak jest w przedmiarze pozycji na wykonanie szpachlowania (przetarcie) tynków zewnętrznych na całej powierzchni ścian, tj. 611,60 m2. Prosimy o zwiększenie ilości przedmiaru w (pozycji 74) z 366,96 m2 na 611,60 m2.
Odp. 15
Należy przyjąć tak jak w przedmiarze, 366,96 m2.

Pyt. 16
Czy w poz. 36 przedmiaru ilość krat do demontażu jest prawidłowa tj. 75 szt. Według dokumentacji budowlanej z inwentaryzacji elewacji wynika że jest ich 28 szt,
Odp. 16
W poz. 36 należy przyjąć 75 szt.

Pyt. 17
Brak w przedmiarze ponownego montażu krat stalowych z odzysku, oraz montażu nowych krat i ich malowania, we wszystkich oknach na ścianach budynku - o których mowa w dokumentacji budowlanej str.24 pkt 7. Prosimy o dodanie pozycji przedmiaru, podstaw wyceny i ilości robót. Według projektu elewacji i zestawienia stolarki okiennej jest 62,31 m2.
Odp. 17
Nie wyceniać ponownego montażu krat.

Pyt. 18
Brak w przedmiarze robót pozycji na betonowanie słupków stalowych pod ogrodzenia. Prosimy o dodanie pozycji przedmiarowych, podanie podstaw wyceny i ilości robót.
Odp. 18
Nie wyceniać betonowania słupków.

Uwaga: Kosztorys ofertowy należy sporządzić ściśle wg załączonego przedmiaru. Prace będą rozliczane kosztorysem powykonawczym.


Mając na uwadze, iż powyższe może spowodować konieczność dokonania zmian w przygotowywanych ofertach, w oparciu o art. 38 ust. 6 ustawy zostaje przesunięty termin składania ofert na dzień 18.12.2008r. na godzinę 13.00. Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 18.12.2008r. o godzinie 13.30. 
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