









Katowice, dn. 19.02.2009r.
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rozesłano 









wg rozdzielnika

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na 

„Modernizacja budynku, adaptacja pomieszczeń po WKU i budowa garaży 

dla potrzeb Komendy Miejskiej Policji w Mysłowicach, przy ul. Starokościelnej 2”



Zespół Zamówień Publicznych KWP w Katowicach informuje, że do prowadzonego postępowania wpłynęły zapytania i w oparciu o art. 38 ust. 2 oraz ust. 4 udziela następujących wyjaśnień i modyfikacji zapisów SIWZ:

Zapytania z dnia 22.01.2009r.

Ia Przedmiar – roboty budowlane:

Pytanie 1

Stolarka drzwiowa – drzwi aluminiowe  D1, D2, D3 rys. PW-AB-12A, proszę o informację, czy można zamienić szkło P7-P8 na P4 klasy II, ponieważ z informacji producentów nie występują tego typu drzwi mające aprobaty techniczne, atesty. Jeśli  nie to proszę podać producenta drzwi.

Odpowiedź 

Tak, można zamienić szkło P7, P8 w drzwiach D1, D2 i D3 na szkło P4 kl. II.

Pytanie 2

Proszę o informację, czy można zamienić okno podawcze Op z PCV na aluminiowe, ponieważ z naszych informacji wynika, że nie wykonuje się tego typu stolarki z PCV. Jeśli nie to proszę o podanie producenta okna.

Odpowiedź 

Proszę przyjąć okno podawcze o symbolu Op wykonane z aluminium.

Pytanie 3

„STOP-PTAK” (zgodnie z opisem projektu wykonawczego pkt. 8) – proszę o podanie, czy wchodzą w zakres, jeśli tak to proszę o podanie ilości, podstaw wyceny i miejsca, gdzie należy je ująć.

Odpowiedź 

Zabezpieczenie typu (moduł 101) systemu STOP – PTAK wskazano w opisie np. firmy ALPINTECH – KRAKÓW, zabezpieczenia te wchodzą w zakres oferty, gdyż należy je zabudować z rusztowań podczas wykonywania elewacji budynku, poniżej podaję dane:

· łączna ilość (długość) – 338 mb, w tym (wg str. 34/35 projektu), na gzymsach elewacji budynku – 124 mb, na obróbkach murów ogniowych (attyka) – 110 mb, na parapetach okiennych 104 mb,

· podstawa wyceny – kalkulacja własna w oparciu np. katalogi firmy Alpintech;

· miejsce – proszę wprowadzić oddzielną pozycję w przedmiarze.

II Instalacje elektryczne

Pytanie 1

W przedmiarach robót na instalacje elektryczne brakuje n/w tablic piętrowych:

· T02P, T02A, T02K;

· T12P, T12A, T12K;

· T22P, T22A, T22K;

· T32P, T32A, T32K.

Jeżeli powyższe tablice są przedmiotem oferty, proszę o podanie pozycji w przedmiarze w których należy je ująć.

Odpowiedź 

· T02P, T02A, T02K – tablice wykonane (zabudowane)

· T12P, T12A, T12K – tablice wykonane (zabudowane)

· T22P, T22A, T22K – tablice w depozycie (niezabudowane)

· T32P, T32A, T32K – tablice w depozycie (niezabudowane)

Część instalacji elektrycznych i tablic piętrowych wykonano i zabudowano, a część wykonano i pozostawiono w depozycie (posiada inwestor) – proszę porównać z Dokumentacją powykonawczą z realizacji częściowej modernizacji obiektu – oprac. 03.04.07 Kier. Robót instalacji inżynieryjnych, załączonej do projektu – instalacje elektryczne.

Pytanie 2

Przedmiar robót poz. 36 – czy pod nazwą „T2IK” kryją się dwie tablice – T21K i T21A? Podobnie z tablicą „T31K” - T31K i T31A, czy każda tablica powinna być wyceniona oddzielnie?

Odpowiedź 

Każda tablica powinna być wydzielona oddzielnie.

Pytanie 3

Czy w pozycjach siłowni centrali telekomunikacyjnej „SCT” wchodzi tylko wycena dostawy urządzeń i usług, czy należy wycenić całą szafę wraz z urządzeniami?

Odpowiedź 

Centrala telekomunikacyjna „SCT” - należy wycenić całą szafę z urządzeniami.

Pytanie 4

Co należy przyjąć w pozycji „usługi” (poz. 40 i 42) przedmiaru robót?

Odpowiedź 

W pozycji „usługi” (poz. 40 i 42) przedmiaru robót - wyjaśnienie:

- poz. 40 przedmiaru robót obejmuje

· transport do obiektu oddalonego o 300km od Warszawy /ASCOM/;

· dojazd, ustawienie szaf siłowni, montaż elem. siłowni i baterii, podłączenie do instal. zasilających, uruchomienie, szkolenie /ASCOM/.

- poz. 42 przedmiaru robót obejmuje

· transport do obiektu i montaż na obiekcie /SILTEC/;

· uruchomienie, serwis i szkolenie / SILTEC /

Zapytanie z dnia 23.01.2009r.

Przedmiar robót „Remont budynku Komendy Miejskiej Policji w Mysłowicach” - branża budowlana: poz. przedmiaru 255 d.19 – wg nas istnieje błąd ilości przedmiarowej – prosimy o potwierdzenie ilości.

Odpowiedź 

Poz. 255 d.19 przedmiaru – proszę przyjąć podaną ilość – poniżej wyjaśniam stan dotyczący ścianek przeszkolonych, ujętych w poz. 254, 255, 256, 257, 258; 

· poz. 254 przedmiaru dotyczy uzupełnienia nad sufitem wys. ok. 0,60 cm (2xpłyta GKF + wełna mineralna + 2x płyta GKF) zabudowanych – już wykonanych ścianek przeszklonych o symbolu S1, S2, S3 i S4 – patrz zestawienie ścianek przeszklonych na rys. PW-AB-14A;

· poz. 255 przedmiaru jak wyżej ścianka S3;

· poz. 256 przedmiaru – błędne oznaczenie – symbol przegrody Dp oznacza ściankę w poz. 257 – wyjaśniam, iż w pomieszczeniu 1.30 (WC) zabudowane będą niskie drzwi oznaczone symbolem Dn wg schematu na rys. PW-AB-12A oraz szyby w istniejącym oknie należy okleić folią antywłamaniową  + folią mrożoną (matową) + wymienić klamki w ramach okiennych na klamki wyposażone w zamek blokujący, które ujęto w poz. 258 przedmiaru

· poz. 257 przedmiaru – pozycja dotyczy ścianki „Dp”, której schemat przedstawiono na rys. PW-AB-12A – zestawienie drzwi.

Zapytanie z dnia 04.02.2009r.

Pytanie 1

Proszę o podanie typu, rodzaju kamery do rejestracji dźwięku i obrazu (poz. 408 przedmiaru) z podaniem ilości w sztukach.

Odpowiedź

Poz. 408 przedmiaru dotyczy dostawy i montażu kamer do rejestracji dźwięku i obrazu w pom. 1.4 i 1.5 (pokoje pierwszego kontaktu) na poziomie I piętra budynku -  proszę zastosować kamery kopułkowe typ Simtec 
WK-N340R. Kamery te należy wyposażyć w moduł Audio MP1. Sygnały z w/w kamer (2szt.) - audio i wideo podłączyć do wydanego w projekcie rejestratora, który posiada 16 wejść wideo i 4 wejścia audio. 

Pytanie 2

Proszę o podanie typu, rodzaju reflektorów (poz. 409 przedmiaru) z podaniem ilości w sztukach.

Odpowiedź

Poz. 409 przedmiaru – proszę nie ujmować tej pozycji w ofercie.

Pytanie 3

Proszę o podanie rodzaju, typu pompy tłokowej (poz. 91 i 92 przedmiaru) oraz kanału odwadniającego poz. 148  przedmiaru robót.

Odpowiedź

Poz. 91 i 92 przedmiaru dotyczy dostawy i montażu pompy ściekowej typu SANIDOUCHE firmy SFA Poland w studzience w pomieszczeniu 6 (poziom piwnic) – sztuk 1 komplet jak podano w przedmiarze i w projekcie 26/PW/04/A  rysunki PW – WK1 i PW-WK 9. Pozycja 148 przedmiaru – proszę przyjąć kanał odwadniający , przykryty kratą żeliwną (kompletny) typowy dla odwodnień liniowych kl C250 (wys. 17,4 x szer. 13-20cm) np. typu MEADRAIN, ACODRAIN lub NICOLL o długości 11,33 m jak podano w zestawieniu materiałów (przedmiaru).




Mając na uwadze, iż powyższe może spowodować konieczność dokonania zmian w przygotowanych ofertach dlatego też w oparciu o art. 38 ust. 6 ustawy zostaje przesunięty termin składania ofert na dzień 19.03.2009r. na godzinę 13.00. Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 19.03.2009r. o godzinie 13.30. 




Ponadto ulega zmianie termin składania wadium. Wadium należy złożyć najpóźniej do dnia 19.03.2009r. do godziny 13.00 zgodnie z zapisami w punkcie VI specyfikacji istotnych warunków zamówienia na okres związania ofertą określony w punkcie VII SIWZ. Za skuteczne wniesienie wadium w pieniądzu zamawiający uważa wadium, które w oznaczonym terminie tj. najpóźniej w dniu 19.03.2009r. o godzinie 13.00 znajdzie się na koncie zamawiającego. Natomiast jeżeli wadium zostało już złożone w formie innej niż pieniądzu, w kasie Komendy Wojewódzkiej Policji (punkt VI.3 siwz) należy złożyć aneks do gwarancji  zmieniający okres jej ważności.

Wyk. 1 egz. AGK

· przesłano wykonawcom,

którym zamawiający przekazał SIWZ

· umieszczono na stronie internetowej Zamawiającego

