









Katowice, dn. 31.03.2009r.

ZP-2380-445-116/2008/600/2009









rozesłano 









wg rozdzielnika

dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na 

„Modernizacja budynku, adaptacja pomieszczeń po WKU i budowa garaży 

dla potrzeb Komendy Miejskiej Policji w Mysłowicach, przy ul. Starokościelnej 2”



Zespół Zamówień Publicznych KWP w Katowicach informuje, że do prowadzonego postępowania wpłynęły zapytania i w oparciu o art. 38 ust. 2 oraz ust. 4 udziela następujących wyjaśnień i modyfikacji zapisów SIWZ:

Zapytania z dnia 11.03.2009r.

Pytanie nr 1

Proszę o uściślenie odpowiedzi na pytania z 04.02.2009r.

a) poz. 170 – z naszych analiz wynika, że w danych pozycjach należy ująć drzwi aluminiowe D2 i D3 zgodnie z zestawieniem stolarki (PW-AB-12A), natomiast nie zostały ujęte drzwi D1 o wymiarach 1,4 x 2,0 m, czy należy ująć je w podanej pozycji, proszę o korektę ilości?

b) poz. 171 proszę o wskazanie, których drzwi z zestawienia materiałów pozycja dotyczy? (proszę podać typ, ilość, wymiary).

c) czy poz. 173 dotyczy drzwi D4 z zestawienia (PW-AB-12A)? Z pozycji tej wynika, że wszystkie 3 szt. drzwi p. poż. E160 posiadają zamek GERDA z kontrolą dostępu, natomiast według zestawienia (PW-AB-12A) tylko 2 szt. drzwi D4 posiada zamek G-zamek GERDA z kontrolą dostępu. W dwóch, czy w trzech sztukach drzwi należy zastosować zamki z kontrolą dostępu. Czy wszystkie trzy sztuki drzwi mają być stalowe?

d) poz. 174 – według przedmiaru w wycenie należy ująć 15 sztuk drzwi D4 p.poż EI60 zgodnie z zestawieniem (PW-AB-12A) ma ich być 16 sztuk

· D4 (lewe) 8 sztuk + 2G sztuk

· D4 (prawe) 9 sztuk

czyli 19 szt. - trzy sztuki (ujęte w pozycji 173).

e) poz. 176 – według przedmiaru w wycenie należy ująć 19 sztuk drzwi D5 p.poż. EI30 zgodnie z zestawieniem (PW-AB-12A) ma ich być 17 szt.

· D5 (lewe) 3 sztuk 

· D5 (prawe) 14 sztuk + 1G sztuka

czyli 18 szt. - 1G sztuka (ujęte w pozycji 175). Czy drzwi mają być drewniane czy stalowe.

f) czy w poz. 177 dotyczy drzwi D8 i D9 z zestawienia (PW-AB-12A). Jeżeli tak to proszę o korektę ilości, ponieważ drzwi D9 mają wymiar 0,8 x 2 m, a nie tak jak ujęto w przedmiarze 0,9 x 2 m. Proszę podać jakie drzwi należy wycenić, podając typ, rodzaj, ilość i wymiar (czy drewniane czy z kontrolą dostępu).

g) czy w poz. 178 dotyczy drzwi D6 z zestawienia (PW-AB-12A). Jeżeli tak to proszę o korektę ilości, ponieważ drzwi D6 zgodnie z zestawieniem stolarki (PW-AB-12A) jest 73 szt. w tym 7 szt. jest drzwi GERDA z kontrolą dostępu, natomiast w przedmiarze ujętych jest 59 sztuk drzwi drewnianych. Proszę o podanie typu (ilości wraz z podaniem ilości drzwi z kontrolą dostępu), wymiarów, jakie należy ująć w pozycji.

h) poz. 180 – proszę o wskazanie, których drzwi z zestawienia materiałów pozycja dotyczy? (proszę podać typ, ilość, wymiary).

i) poz. 181 – brak drzwi w zestawieniu proszę o podanie, jakie drzwi, podając typ, wymiary, ilość i rodzaj.

j) proszę o wyjaśnienie odpowiedzi z dnia 04.02.2009r. na pytanie 19, należy ująć drzwi D10 i D11 – proszę o wskazanie pozycji w kosztorysowej, gdzie należy je ująć?

k) poz. 172 proszę o wyjaśnienie, czy pozycja ujmuje montaż i dostawę ościeżnic drewnianych? Proszę o podanie do których drzwi (typ) ujęto montaż ościeżnic w podanej pozycji. 

Odpowiedź

a) poz. 170 – proszę ująć drzwi o symbolach podanych poniżej (aluminiowe kolor Ral5001, zewnętrzne, antywłamaniowe, przeszklone – szkło P4, wyposażone w samozamykacz) w ilości:

· drzwi „D2” (0,90 x 2,00 m) prawe – 1 sztuka (okucie klamka – klamka, zamek z wkładką cylindryczną, dwustronną);

· drzwi „D2” (0,90 x 2,00 m) lewe – 1 sztuka z kontrolą dostępu ( w ościeżnicy zabudowa elektrozaczepu, dostarczonego przez wykonawcę kontroli dostępu), zamek antypaniczny – od zewnątrz pochwyt, od wewnątrz dźwignia antypaniczna

· drzwi „D3” (1,00 x 2,30 m) prawe – 1 sztuka z kontrolą dostępu (w ościeżnicy zabudowa elektrozaczepu dostarczonego przez wykonawcę kontroli dostępu), zamek antypaniczny – od zewnątrz pochwyt, od wewnątrz dźwignia antypaniczna 

oraz 

· drzwi „D1” (1,40 x 2,50 m) – jedna sztuka – zamek antypaniczny – od zewnątrz pochwyt, od wewnątrz dźwignia antypaniczna, pozostałe dwie sztuki według zestawienia PW-AB-12A są zabudowane (w kalkulacji dla drzwi zabudowanych proszę przyjąć uzupełnienia w zakresie zabudowy samozamykaczy, obustronnych pochwytów i zabudowę elektrozaczepu, związanego z kontrolą dostępu), zamek antypaniczny – od zewnątrz pochwyt, od wewnątrz dźwignia antypaniczna.

b) – poz. 171 – proszę przyjąć jak w przedmiarze – drzwi dodatkowe 

c) – poz. 173 – proszę przyjąć 3 sztuki drzwi stalowe typu GERDA ( zamek z kontrolą dostępu, przeciwpożarowe, dymoszczelne EI60, kolor „dąb”)

d) - poz. 174 – proszę przyjąć 16 sztuk drzwi „D4” jak w zestawienia PW-AB-12A

e) - poz. 176 – proszę przyjąć 18 sztuk drzwi „D5”, w pozycji 175 – drzwi stalowe typu GERDA (zamek z kontrolą dostępu, dymoszczelne, EI30, kolor „dąb”)

f) – poz. 177 – proszę przyjąć następujące ilości:

- drzwi „D6” (0,90 x 2,00 m) – sztuk 7 typu GERDA (stalowe) z kontrolą dostępu – dostawa i montaż oraz drzwi „D6” (0,90 x 2,00 m) – sztuk 5 typu GERDA  (stalowe) z kontrolą dostępu – tylko montaż (są w posiadaniu inwestora)

g) – poz. 178 – dotyczy drzwi „D6” według zestawienia PW-AB-12A – łączna ilość 73 sztuk (w tym 7 sztuk to drzwi stalowe GERDA z kontrolą dostępu ujęte w pozycji 177)

W pozycji 178 przedmiaru proszę przyjąć następującą ilość drzwi „D6”:

· 66 sztuk (0,90 x 2,00 m) - dostawa i montaż

· 17 sztuk (0,90 x 2,00 m) – tylko montaż 

h) – poz. 180 – dotyczy drzwi „D8” i „D10”, proszę przyjąć:

· „D8” (0,90 x 2,00 m) – sztuk 11 – dostawa i montaż

· „D8” (0,90 x 2,00 m) – sztuk 4 – tylko montaż (są  w posiadaniu inwestora)

· „D10” (1,00 x 2,00 m) – sztuk 1 – dostawa i montaż 

i) – poz. 181 – proszę o wykreślenie zapisu i wpisanie drzwi „D11” (0,70 x 1,60 m) – 1 sztuka prawe EI60 zabudowane na poddaszu do przestrzeni zamkniętej dla zabudowy klapy oddymiającej, drewniane (producent MERCOR) wyposażone w zamek antypaniczny, z klamka – klamka, samozamykacz, listwy maskujące i ćwierćwałki oraz drzwi „D9” (0,80 x 2,00 m) – jedna sztuka lewe  EI60 (wejście na schody do piwnicy)

j) – wyjaśnienie: drzwi „D10” - ująć w pozycji 180 przedmiaru

                            drzwi „D11” - ująć w pozycji 181 przedmiaru

k) – tak, pozycja ujmuje montaż i dostawę ościeżnic drewnianych do drzwi typ D6, D7, D8, D9 i D10.

Pytanie nr 2

Proszę o wyjaśnienie pozycji 256 i 257 – z odpowiedzi nr 12 z dnia 04.02.2009r. jednoznacznie nie wynika, co należy wycenić w podanych pozycjach. Proszę podać jakie prace i materiały należy ująć w poz. 256 i 257 podając typ, rodzaj i ilość w poszczególnych pozycjach.

Odpowiedź

Pozycja 256 – proszę o wykreślenie zapisu i wstawienie nowej treści: „dostawa i zabudowa ścianki wydzielającej z pom. 2. 19 dodatkowe pomieszczenie czytelni na poz. II piętra” w kalkulacji proszę przyjąć: 

· ścianka nr 1 z płyt gipsowych 2 x płyta GKF na szkielecie z elementów zimnogiętych, z wypełnieniem wełną mineralną o wymiarach 4,37 m x 3,60 m (wysokość) z otworami do zabudowy drzwi aluminiowych o wymiarach 0,90 x 2,00 metra (symbol „Da”) i okna aluminiowego o wymiarach szer. 1,80 m x wys. 0,90m (symbol „Oa”);

· ścianka nr 2  j.w. o wymiarach 1,50 x 3,60 m (wysokość) z otworem do zabudowy drzwi j.w. (symbol „Da”)

Pozycja 257 – proszę o wykreślenie zapisu i wstawienie nowej treści: 

· dostawa i montaż drzwi symbol „Da” (0,90 x 2,00 m) – 2 sztuki (jedne lewe + jedne prawe), aluminiowe, kolor „dąb”, wewnętrzne, przeszklone szkłem bezpiecznym z okuciem klamka – klamka, zamek z wkładką cylindryczną

· dostawa i montaż okna symbol „Oa” (1,80 x 0,90 m) – jedna sztuka, aluminiowe – kolor „dąb”, wewnętrzne, przeszklone szkłem bezpiecznym, nieotwieralne.

Pytanie nr 3

Co należy wycenić w pozycji 258, proszę o dokładny opis z podaniem ilości.

Odpowiedź

Poz. 258 – zapis w pozycji uzupełnić:

+ szyby w tym oknie okleić folią antywłamaniową, mrożoną (matową) – do kalkulacji ceny proszę przyjąć okno o wymiarach (1,40 x 2,05 m), zabudowane w pomieszczeniu 1.30 na poz. I piętra – rysunek PW-AB-3A.

Pytanie nr 4

Proszę o korektę ilości w poz. 194 – naszym zdaniem powinno być 13,53m², a nie 8,23 m².

Odpowiedź

Poz. 194 – proszę przyjąć 13,53 m².

Pytanie nr 5

Poz. 199 – proszę o podanie wymiarów (długości i wysokości) żaluzji w celu wyceny.

Odpowiedź

Poz. 199 – proszę przyjąć żaluzje o wym. ok. 2,5 m (długość) x 2,40m (szerokość) – przed zabudową żaluzji w trakcie realizacji wymiary i kolor będą skorygowane i uzgodnione przy udziale użytkownika i inwestora. 

Pytanie nr 6 

Proszę podać wymiary wizytówek, tablicy informacyjnej, tablicy ogłoszeń – poz. 319, 320, 321.

Odpowiedź

Poz. 319 - proszę przyjąć następujące wymiary:

· dla wizytówek 15 x 12 cm

· dla tablicy informacyjnej 100 x 210 cm

· dla tablicy ogłoszeń 110 x 110 cm.

Pytanie nr 7

Zgodnie z rysunkiem 33 szczegół ściany (PW-AB-27A) należy wykonać posadzki z płytek typu CERIM przedmiar poz. 140 ujmuje kładzenie posadzki z płytek – proszę o podanie, czy w wycenie należy przyjąć wszystkie płytki typu CERIM, jeśli nie to proszę podać ilość płytek CERIM, jaką przyjąć do wyceny z podaniem ilości i rodzaju pozostałej części płytek, jakie skalkulować.

Odpowiedź

Poz. 140 – proszę przyjąć wszystkie płytki na posadzki typu „gress” - nieścieralne i antypoślizgowe np. firmy CERIM.




Mając na uwadze, iż powyższe może spowodować konieczność dokonania zmian w przygotowanych ofertach dlatego też w oparciu o art. 38 ust. 6 ustawy zostaje przesunięty termin składania ofert na dzień 05.05.2009r. na godzinę 13.00. Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 05.05.2009r. o godzinie 13.30.




Ponadto ulega zmianie termin składania wadium. Wadium należy złożyć najpóźniej do dnia 05.05.2009r. do godziny 13.00 zgodnie z zapisami w punkcie VI specyfikacji istotnych warunków zamówienia na okres związania ofertą określony w punkcie VII SIWZ. Za skuteczne wniesienie wadium w pieniądzu zamawiający uważa wadium, które w oznaczonym terminie tj. najpóźniej w dniu 05.05.2009r. o godzinie 13.00 znajdzie się na koncie zamawiającego. Natomiast jeżeli wadium zostało już złożone w formie innej niż pieniądzu, w kasie Komendy Wojewódzkiej Policji (punkt VI.3 siwz) należy złożyć aneks do gwarancji  zmieniający okres jej ważności.

Wyk. 1 egz. AGK

· przesłano wykonawcom,

którym zamawiający przekazał SIWZ

· umieszczono na stronie internetowej Zamawiającego

