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/2010
Katowice, dn. 17.03.2010 r.


rozesłano 


wg rozdzielnika

dot.: prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawa energii elektrycznej i świadczenie usług dystrybucji (usługa kompleksowa) do obiektu Posterunku Policji w Olsztynie k. Częstochowy.”


Do prowadzonego postępowania wpłynęły zapytania. Zgodnie z art. 38 ust. 2 oraz ust. 4 ustawy Prawo Zamówień Publicznych poniżej podaję treść zapytań z odpowiedziami.

Pytanie z dnia 05.03.2010 r.
Pyt. 1
„W związku z ogłoszonym przez Państwa przetargiem na Dostawę energii elektrycznej i świadczenie usług dystrybucji (usługa kompleksowa) do obiektu Posterunku Policji w Olsztynie k. Częstochowy, informujemy uprzejmie, iż przygotowana przez Państwa dokumentacja przetargowa praktycznie nie pozwala złożyć oferty nikomu, poza miejscową terytorialnie (dla obiektu w Olsztynie k. Częstochowy) firmą energetyczną – koncernem ENION S.A. Stan rozwoju rynku energii elektrycznej w Polsce jest taki, iż na dzień dzisiejszy, tzw. umowy kompleksowe (sprzedaż energii i jej dystrybucja w jednym) mogą być oferowane tylko przez Sprzedawcę energii elektrycznej powiązanego z miejscowym operatorem. Praktycznie żadna firma energetyczna nie jest w stanie sprzedawać energii elektrycznej wraz z usługą dystrybucji poza swoim terenem. Prowadzone przez Państwa postępowanie nie wiąże się więc z wyborem konkurencyjnych ofert i jest de facto, skierowane tylko do jednego wykonawcy. Możliwe jest natomiast sprzedawanie tylko energii elektrycznej poza swoim terenem – pozwalają na to tzw. generalne umowy dystrybucyjne. Jednakże na ich podstawie nie można składać ofert wspólnych z miejscowym Operatorem Systemu Dystrybucyjnego (OSD), gdyż byłoby to nielegalne, niezgodne z prawem i stanowiłoby pogwałcenie unijnej dyrektywy energetycznej. Koncerny energetyczne dopiero rozpoczęły wzajemne rozmowy, które w przyszłości pozwolą oferować umowy kompleksowe na terenie działania innym niż własny. Skuteczne zakończenie tycz rozmów nie nastąpi na pewno wcześniej niż za rok, dwa. Wymaga to także dużych inwestycji. Reasumując, jedynym, faktycznym sposobem skorzystania z dobrodziejstwa wolnego rynku energii, jest nieco inne skonstruowanie dokumentacji przetargowej: ogłoszenie przetargu tylko na energię elektryczną oraz zakup w trybie „z wolnej reki” usługi dystrybucyjnej u miejscowego Operatora Sieci Dystrybucyjnej, który jest naturalnym monopolistą i którego nie można zmienić. Dokumentacja przetargowa w układzie takim jak obecny, spowoduje, iż zgłosi się jedynie miejscowy Sprzedawca, prawdopodobnie oferując ceny taryfowe. Nie uzyskacie Państwo z tak przeprowadzonego przetargu żadnej korzyści. Na potwierdzenie tego, sugeruję przejrzenie archiwum przetargów w Biuletynie Zamówień Publicznych. Wszystkie podmioty, które ogłaszały przetarg w takim właśnie układzie i tak trafiły z powrotem do aktualnego sprzedawcy. Ogłoszone przez nie przetargi były „sztuką dla sztuki” Ta sama uważna lektura Biuletynu pokazuje także, że przetargi tylko na energię elektryczną faktycznie owocują większa liczbą ofert. Nasza Spółka chciałaby złożyć Państwu ofertę sprzedaży energii elektrycznej na atrakcyjnych warunkach. Jednakże warunki przetargu uniemożliwiają nam to. Proponujemy postąpić, tak jak wiele innych podmiotów, które najpierw ogłaszały przetarg na umowę kompleksową, po czym, po zebraniu opinii od potencjalnych wykonawców, przetarg taki unieważniano (lub korygowano zapisy), ogłaszając postępowanie tylko na zakup energii elektrycznej. Przykład: Sąd Rejonowy w Środzie Wielkiej ogłosił przetarg tylko na zakup energii na potrzeby Sądu Rejonowego w Środzie Wielkiej (ogłoszenie w BZP nr 66457) http://bzp0.portal.uzp.gov.pl/index.php?ogloszenie=show&pozycja=66457&rok=2009-04-24 Urząd Miejski w Gliwicach ogłosił przetarg tylko na zakup energii elektrycznej, który zakończył się sukcesem http://www.um.gliwice.pl/bip/indekx.php?id=30/1&/=14641 Gmina Olsztyn koło Częstochowy ogłosiła przetarg na zakup tylko energii elektrycznej na potrzeby oświetlenia ulicznego, który zakończył się sukcesem. http://bzp0.portal.uzp.gov.pl/index.php?ogłoszenie=show&pozycja=52788&rok=2009-03-06 Sugerujemy zatem skorygowanie przedmiotu zamówienia na dostawy energii elektrycznej, ograniczając je tylko do sprzedaży energii elektrycznej oraz – w konsekwencji – usunięcie z treści ogłoszenia i SIWZ-u wszelkich odniesień do dystrybucji energii elektrycznej. Drogą mailową możemy przesłać Państwu przykłady tak skonstruowanych SIWZ.. Powyższa zmiana jest działaniem w Państwa dobrze pojętym interesie. (...)”
Odp.1


Zamawiający podtrzymuje zakres przedmiotu zamówienia bez zmian. 
Pytanie z dnia 09.03.2010 r.

Pyt. 1
„Dotyczy zapisu wprowadzonego w związku z wcześniejszymi zapytaniami do SIWZ, następującej treści: „Wykonawca musi wykazać, że dysponuje siecią pozwalającą na dystrybucję energii elektrycznej do Posterunku Policji w Olsztynie k. Częstochowy”. Nasz komentarz: Wykonawca jako spółka zajmująca się sprzedażą energii elektrycznej nie jest właścicielem sieci energetycznej w związku z powyższym nie może spełnić przedmiotowego warunku. Właścicielem wspomnianej sieci jest Operator Systemu Dystrybucyjnego, którym jest (...) Wykonawca wnosi o wykreślenie powyższego zapisu.”
Odp.1


Zgodnie z zmianą ogłoszenia o zamówieniu (2010/S 40-057884) zamieszczoną na stronie internetowej Zamawiającego w dniu 26.02.2010r. Zamawiający wskazał zmodyfikowany warunek udziału w postępowaniu w zakresie potencjału technicznego tj. „Wykonawca musi wykazać, że dysponuje siecią pozwalającą na dystrybucję energii elektrycznej do Posterunku Policji w Olsztynie k. Częstochowy.” Tym samym Zamawiający nie wymaga, aby Wykonawca był właścicielem sieci pozwalającej na dystrybucję energii elektrycznej do Posterunku Policji w Olsztynie k. Częstochowy. Wykonawca musi natomiast dysponować siecią tj. mieć prawo do korzystania z takiej sieci bez względu na rodzaj tego prawa (np. własność bądź dzierżawa, użyczenie na podstawie umowy zawartej z właścicielem sieci).
Pyt. 2
„W rozdziale X SIWZ w punkcie 3 zawarty jest następujący zapis: „W umowie zostanie wpisane rozliczenie z Wykonawcą na podstawie cen wynikających z obowiązującej Taryfy z uwagi na fakt iż ceny jednostkowe są uzależnione od obowiązującej Taryfy.” Nasz komentarz: Rozliczenia w przypadku usługi kompleksowej czyli sprzedaży energii elektrycznej i dystrybucji energii elektrycznej następują w oparciu zarówno o Taryfę sprzedawcy jak i Taryfę Operatora Systemu Dystrybucyjnego. Propozycja zmian: Wykonawca wnosi o dokonanie zmiany przedmiotowego zapisu uwzględniając rozliczania z Wykonawcą na podstawie w/w Taryf”.
Odp.2

Zamawiający dokonuje modyfikacji Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w zakresie pkt. X. 3, który po modyfikacji otrzymuje brzmienie: „W umowie zostanie wpisane rozliczenie z Wykonawcą na podstawie cen wynikających z obowiązującej taryfy z uwagi na fakt iż ceny jednostkowe są uzależnione od obowiązującej taryfy.  W przypadku gdy składniki ceny za energię elektryczną będą naliczane na podstawie dwóch odrębnych taryf (tj. taryfy sprzedawcy oraz taryfy Operatora Systemu Dystrybucyjnego) w umowie zostanie wpisane rozliczenie z Wykonawcą na podstawie tych dwóch taryf”.

Jednocześnie Zamawiający wyjaśnia, że w przypadku gdy składniki ceny za energię elektryczną będą naliczane na podstawie dwóch odrębnych taryf (tj. taryfy sprzedawcy oraz taryfy Operatora Systemu Dystrybucyjnego), Wykonawca zgodnie z pkt. IV.B.2 SIWZ zobowiązany jest do załączenia do oferty obu tych taryf.

Wyk w 1 egz. AGK
· umieszczono na stronie internetowej Zamawiającego
