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Projekt „Współpraca Policji polskiej i słowackiej w zwalczaniu chuligaństwa stadionowego” jest współfinansowany przez Unię Europejską ze środków Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Programu Współpracy Transgranicznej Rzeczpospolita Polska – Republika Słowacka 2007-2013 

oraz budżetu państwa za pośrednictwem Euroregionu Beskidy..








Katowice, dnia 28.09.2010 r.

ZP-2380-363/ 2277 /2010

Egz. Nr 1

Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach, Zespół Zamówień Publicznych informuje, że do postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na "Nakręcenie filmu szkoleniowo – instruktażowego w ramach projektu: Współpraca Policji polskiej i słowackiej w zwalczaniu chuligaństwa stadionowego” wpłynęły zapytania i  w oparciu o przepis art. 38 ust. 2 ustawy udziela się następujących wyjaśnień:

1.  Pytanie:

W związku z przygototwywaniem oferty przetargowej dotyczącej Nakręcenia filmu szkoleniowo - instruktażowego w ramach projektu: Współpraca Policji polskiej i słowackiej w zwalczaniu chuligaństwa stadionowego.

Chciałbym się dowiedzieć czy w przypadku rozpadu firmy dla której realizowane były materiały dowodem potwierdzającym wykonanie usługi może być umowa, wystawiona faktura oraz zaplacona faktura - wyciag z konta ?

Firma, dla której  stworzyliśmy całe cykle programów, niestety juz nie istnieje. Co za tym idzie nie ma osoby, która potwierdzenie mogłaby napisać.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza na potwierdzenie spełnienia warunku udziału w postępowaniu dokumenty: umowa i faktura tylko i wyłącznie w przypadku, gdy w umowie znajduje się zapis, iż zapłata nastąpi w przypadku należytego wykonania usługi.

Wyk. w 1 egz. M.Sz.

· umieszczono na stronie internetowej

www.slaska.policja.gov.pl
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