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                                                                Katowice 12.10.2010 r.

Egz. Nr 1



Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach informuje, że do postępowania prowadzonego w trybie licytacji elektronicznej na „Zakup wody mineralnej” wpłynęły zapytania i w oparciu o przepis art. 38 ust. 2 ustawy udziela się następujących wyjaśnień:

Pytanie 1: Częstotliwość dostaw?

Odpowiedź: Częstotliwość dostaw uzależniona będzie od możliwości transportowych Wykonawcy. Przyjmuje się dostawę w dwóch transzach w 2010 r. Natomiast w 2011 dostawa na magazyn KWP w Katowicach i dla jednostek terenowych zgodnie z telefonicznymi zamówieniami (zapis w projekcie umowy).

Pytanie 2: Sposób składania zamówień



a. Czy zamówienia będą składane grupowane dla kilku jednostek położonych w przyległych miejscowościach na określony dzień?



b. Czy każda jednostka będzie składała oddzielnie zamówienia i dla każdej jednostki dostawy będą realizowane w innym dniu?

Odpowiedź: Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach oraz jednostki terenowe garnizonu śląskiego będą zamawiały wodę we własnym zakresie (termin dostawy 48 godzin od momentu zgłoszenia telefonicznego). 

Pytanie 3: Czy ilości wody zamawiane jednorazowe przez Komendy Policji będą wielokrotnością 1 palety czy będą to dostawy "na zgrzewki"?

Odpowiedź: Zamawiający będzie składał zamówienie na dostawę wody nie tylko w paletach, ale również na zgrzewki (np. 0,5 palety) lub butelki (końcówka zamówienia).

Wyk. w 1 egz. M.Sz.

· umieszczono na stronie internetowej

www.slaska.policja.gov.pl

