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Katowice dn. 22.06.2007r.
Egz. Nr 1
INFORMACJA O WYBORZE
NAJKORZYSTNIEJSZEJ OFERTY

W oparciu o art. 92 ust. 2 ustawy Prawo zamówień publicznych Zespół Zamówień Publicznych KWP w Katowicach zawiadamia, że w prowadzonym postępowaniu w trybie zapytania o cenę na „Zakup i dostawa środków higieny osobistej na 2007r. dla policjantów i pracowników cywilnych garnizonu śląskiego ” dokonano wyboru najkorzystniejszej oferty na Zadanie nr 2 – krem ochronny do rąk. Najkorzystniejszą ofertę złożyła firma Zakład Produkcyjno-Handlowo-Usługowy CHEMIX  40-387 Katowice ul. 11 Listopada. Wybrany wykonawca zaoferował najniższą cenę proponując 26160,00 złotych brutto, oferując krem ochronny do rąk LINEA VIT. 

Jednocześnie Zespół Zamówień Publicznych informuje, że:
Zadanie nr 1 – mydło toaletowe – zostało unieważnione na podstawie art. 93 ust. 1 pkt 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, ponieważ nie złożono co najmniej dwóch ofert niepodlegających odrzuceniu. 

Zadanie nr 3 – pasty BHP i pasty BHP warsztatowe - zostało unieważnione na podstawie art. 93 ust. 1 pkt 2 ustawy Prawo zamówień publicznych, ponieważ nie złożono co najmniej dwóch ofert niepodlegających odrzuceniu. 

             KOMENDANT WOJEWÓDZKI

           POLICJI W KATOWICACH

              z up.

                                   RADCA

                ZESPOŁU  ZAMÓWIEŃ PUBLICZNYCH

                                KWP W KATOWICACH

               podinsp. mgr Marek GRABIŃSKI

wyk. w 1 egz. BM/BM

Egz. Nr 1 – zamieszczono na:

- stronie internetowej www.policja.katowice.pl
- tablicy ogłoszeń

