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Katowice, dn. 12.07.2011 r.










Egz. pojedynczy
dot: prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Przebudowa pomieszczeń II piętra Komisariatu IV Policji w Sosnowcu przy ul. Wojska Polskiego 34”
Zespół Zamówień Publicznych KWP w Katowicach informuje, że do prowadzonego postępowania wpłynęły zapytania i w oparciu o art. 38 ust. 2 poniżej podaję treść zapytań z odpowiedziami.

Zapytania z dnia 11.07.2011 r.

Pyt. 1
„Przedmiar budowlany - Poz. 43.1.6. - Posadzki cementowe - dopłata za zbrojenie siatką. Ta norma przewiduje zbrojenie siatką Rabitza. Czy nie należy dodatkowo zazbroić posadzkę siatką zbrojeniową z prętów?”

Odp. 1
W pozycji tej należy uwzględnić dodatkowo zbrojenie posadzki o powierzchni 84,98 m2 siatką z prętów stalowych fi 6.

Pyt. 2
„Przedmiar budowlany - Nie przewidziano pod posadzki w pomieszczeniach izolacji z folii. Z uwagi na to, iż jest to drugie piętro może nastąpić przemakanie.”

Odp. 2
Należy uwzględnić wykonanie izolacji przeciwwilgociowej z foli w ilości 84,98 m2, podstawa wyceny KNR 2-02 0607-01-00

Pyt. 3
„Przedmiar budowlany - Powierzchnie ścian wykazują duże odchylenia (do 6 cm). Pojedyncza warstwa tynku może nie być wystarczająca. Czy nie należy uwzględnić pogrubienia tynku na części pomieszczeń?”

Odp. 3
Należy uwzględnić pogrubienie tynku na powierzchni 40,00 m2. Podstawa wyceny KNR 4-01 0719-05, krotność k=5

Pyt. 4
„Przedmiar budowlany - Na ścianach w korytarzu ułożony jest tynk mozaikowy. Czy należy przewidzieć zabezpieczenie tego tynku, czy Inwestor zabezpieczy go we własnym zakresie?”

Odp. 4
Należy przewidzieć zabezpieczenie tego tynku w ilości 23,39 m2.

Pyt. 5
„Przedmiar instalacyjny wod.-kan. Poz. 47.d4. Czy w pozycji tej wycenić również szafkę pod zlewozmywak?”
Odp. 5
W pozycji tej należy również wycenić szafkę pod zlewozmywak.

Mając na uwadze, iż powyższe może spowodować konieczność dokonania zmian w przygotowanych ofertach, dlatego też w oparciu o art. 38 ust. 6 ustawy zostaje przesunięty termin składania ofert na dzień 18.07.2011 r. na godzinę 13.00. Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 18.07.2011 r. o godzinie 13.30.


Ponadto ulega zmianie termin składania wadium. Wadium należy złożyć najpóźniej do dnia 18.07.2011 r. do godziny 13.00 zgodnie z zapisami w punkcie VI Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na okres związania ofertą określony w punkcie VII SIWZ. Za skuteczne wniesienie wadium w pieniądzu Zamawiający uważa wadium, które w oznaczonym terminie tj. najpóźniej w dniu 18.07.2011 r. o godzinie 13.00 znajdzie się na koncie Zamawiającego. Natomiast, jeżeli wadium zostało już złożone w formie innej niż pieniądzu, w kasie Komendy Wojewódzkiej Policji należy złożyć aneks do gwarancji zmieniający okres jej ważności.

Wyk w 1 egz. BB
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