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Katowice, dn. 04.10.2011 r. 










Egz. pojedynczy

dot: prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na 

„Budowa nowej siedziby Komisariatu Policji w Jasienicy”

Zespół Zamówień Publicznych KWP w Katowicach informuje, że do prowadzonego postępowania wpłynęły zapytania i w oparciu o art. 38 ust. 2 poniżej podaję treść zapytań z odpowiedziami.

Pytania z dnia 29.09.2011r.

Pytanie nr 1 

„Prosimy o wyjaśnienie kwestii dot. referencji. Do przetargu przystąpimy wspólnie / konsorcjum/ i innym oferentem. Czy każdy z członków konsorcjum musi przedstawić dwie referencje w określonej wysokości tj. po 1.300.000,00 netto, czy można połączyć referencje tak, aby były wspólne dla konsorcjum, tj. dwie referencje po 1.300.000,00?”

Odpowiedź

W przypadku konsorcjum wystarczającym będzie jeśli jeden z członków konsorcjum będzie posiadał wymagane doświadczenie, tj. co najmniej dwie roboty ogólnobudowlane o wartości co najmniej 1.300.000,00 złotych netto. Niedopuszczalne jest natomiast łączenie doświadczenia np. dwóch członków konsorcjum przedstawia doświadczenie po jednej robocie o wymaganej wartości. W takim przypadku konsorcjum nie będzie spełniało warunku udziału w postępowaniu.

Pytanie nr 2

„Czy w przypadku posiadania referencji na roboty budowlane wykonywane wspólnie z konsorcjantem należy szczegółowo określić zakres finansowy dla każdego członka konsorcjum, czy wystarczy jedna, wspólna referencja dla konsorcjum jako całości?”

Odpowiedź

Zgodnie z obowiązującymi przepisami jedynym wymogiem w stosunku do załączanych do oferty referencji jest potwierdzenie przez nie, że roboty zostały wykonane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej i prawidłowo ukończone. Tym samym referencje nie muszą szczegółowo określać zakresu finansowego dla każdego członka konsorcjum.

Pytanie nr 3

„W przedmiarze wentylacja i klimatyzacja w poz. 26 ujęto dwa wentylatory ścienne osiowe, wg projektu na poddaszu ma być zainstalowany tylko jeden wentylator tego typu. Proszę o wyjaśnienie.”

Odpowiedź

Kosztorys ofertowy należy sporządzić ściśle wg przedmiarów, w poz. 26 należy przyjąć dwa wentylatory. Prace rozliczane kosztorysem powykonawczym.

Pytanie nr 4

„W przedmiarze wentylacja i klimatyzacja w poz. 31 ujęto dwie czerpnie ścienne, wg projektu na poddaszu ma znajdować się tylko jedna. Proszę o wyjaśnienie."

Odpowiedź

Kosztorys ofertowy należy sporządzić ściśle wg przedmiarów, w poz. 31 należy przyjąć dwie czerpnie. Prace rozliczane kosztorysem powykonawczym .

Pytania z dnia 30.09.2011r.

Pytanie nr 1

„Wentylacja i klimatyzacja.

Element 1 – klimatyzacja typu split – poz. 2,3,4,5 – podano w poz. 2 rury miedziane długości 70 mb natomiast w pozostałych pozycjach w kg. Czy nie powinny być w mb. gdyż otuliny podane są w m i ilościowo pasują do rur. Proszę o wyjaśnienie i korektę przedmiaru.”

Odpowiedź

W poz. 2-5 należy przyjąć obmiar w kg. Prace rozliczane kosztorysem powykonawczym.

Pytanie nr 2

„Instalacje elektryczne niskoprądowe.

Element 1 – instalacja alarmowa SSWiN – poz. 12 – napisano układanie kabli i przewodów na gotowym podłożu. Proszę o wyjaśnienie czy w tej pozycji należy uwzględnić kable czy dotyczy to tylko robocizny oraz dotyczy to przewodów podanych poniżej. Jeśli tak to proszę o korektę przedmiaru gdyż wynoszą one 1495 a nie 820.”

Odpowiedź

Nakłady w poz. 12 dotyczą tylko robocizny, należy przyjąć tak jak w przedmiarze 820 mb.

Pytanie nr 3

„Element 2 - instalacja kontroli dostępu – poz. 21 – podano kontroler przejścia ACCO-KP-PS. Proszę o podanie parametrów kontrolera.”

Odpowiedź

Czytnik kart zbliżeniowych ASR 630, sterownik SD-660, system Indala lub równoważny.

Pytanie nr 4

„Element 2 - instalacja kontroli dostępu – poz. 29 – podano zestaw PC, monitor LCD 21”, klawiatura, mysz, drukarka. Proszę o podanie parametrów zestawu.”

Odpowiedź

Procesor Intel Core i52400, system operacyjny Windows 7, pamięć RAM 4 B, pojemność dysku 1000 GB, karta graficzna nVIDIA GeForce GTX550Ti lub równoważny.

Pytanie nr 5

„Element 2 - instalacja kontroli dostępu – poz. 31 – podano układanie kabli i przewodów na gotowym podłożu w ilości 520 m. Natomiast kabli i przewodów jest podanych łącznie 720m. Proszę o wyjaśnienie czy nie powinno być 720 mb.”

Odpowiedź

Należy przyjąć tak jak w przedmiarze 520 mb.

Pytanie nr 6

„Element 3 -  instalacja CCTV – poz.43 – podano montaż szafy 19” kompletnej. Proszę o podanie wyposażenia szafy.”

Odpowiedź

W szafie 19” należy zabudować rejestrator cyfrowy 16-kanałowy SVR-1660, UPS jednofazowy o mocy 3 kVA oraz panel dystrybucji napięć wyposażony w 20 szt. wyłączników nadprądowych S301B6 służących do zasilania rejestratorów i kamer.


Pytanie nr 7

„Element 3 -  instalacja CCTV – poz 51 – podano UPS 3000 VA 230VAC. Prosze o podanie parametrów urządzenia.”

Odpowiedź

UPS APC Smart – UPS XL 3000VA 230 V Tower/Rack mount lub równoważny.

Pytanie nr 8

„Element 5 – instalacja łączności radiowej – poz. 72 – podano odgromnik antenowy OA-1. Proszę o podanie parametrów, typu odgromnika.”

Odpowiedź

Odgromnik antenowy OA-1 włącza się w przewód antenowy w niewielkiej odległości od radiotelefonu i podłącza jego obudowę do masy (uziemienia), odgromnik posiada dwa gniazda typu N-50.

Pytanie nr 9

„Element 5 – instalacja łączności radiowej – poz. 73 – podano montaż zabezpieczenia przeciwprzepięciowego wraz z puszką. Proszę o podanie nakładów znajdujących się w tej pozycji.”

Odpowiedź

R – 1,0505 r-g/sz., M- zabezp. przeciwprzepięciowe typu Polyphyser – 1 szt./szt.

Pytanie nr 10

„Element 6 – instalacja sygnalizacji pożaru – poz. 79 – podano zainstalowanie centralek sygnalizacji pożaru CSP. Proszę o podanie parametrów centralki.”

Odpowiedź

Centrala sygnalizacji pożaru np POLON ALFA 4900 lub równoważna.


Pytanie nr 11

„Element 6 – instalacja sygnalizacji pożaru – poz. 80 – podano instalacje gniazd w wykonaniu szczelnym do samoczynnych ostrzegaczy pożarowych – czujek. Proszę o podanie rodzaju, typu oraz parametrów gniazd.”

Odpowiedź

Np gniazdo typu POLON ALFA G-40 lub równoważne.

Pytanie nr 12

„Element 6 – instalacja sygnalizacji pożaru – poz. 81 – podano czujkę dymu. Proszę o podanie parametrów, typu oraz rodzaju czujki.”

Odpowiedź

Optyczna czujka dymu np szeregu 40 POLON ALFA lub równoważna.

Pytanie nr 13

„Element 6 – instalacja sygnalizacji pożaru – poz. 90 – podano masę ognioochronną Hilti. Proszę o podanie rodzaju, typu masy.”

Odpowiedź

Masa Hilti CP606 lub równoważna.

Pytanie nr 14

„Instalacje elektryczne.

Element 1 – przeciwpożarowy wyłącznik prądu, linia napowietrzna – poz. 3 – podano montaż szafki GWP kompletnej. Proszę o podanie rodzaju, typu oraz wyposażenia szafki.”

Odpowiedź

GWP w obudowie IPS z szybą 95 PPWC40 NT PCE lub równoważna.

Pytanie nr 15

„Element 1 – przeciwpożarowy wyłącznik prądu, linia napowietrzna – poz. 5 – podano wyłącznik alarmowy ppoż typu PE08 IP55 wersja natynkowa z szybką. Proszę  o podanie parametrów, typu i rodzaju wyłącznika.”

Odpowiedź

Np przycisk p.poż. 13183 P/T z młoteczkiem lub równoważny.

Pytanie nr 16

„Element 1 – przeciwpożarowy wyłącznik prądu, linia napowietrzna – poz. 6 – podano mocowanie wyłącznika PWP kompletnego. Proszę o podanie parametrów wyłącznika.”

Odpowiedź

Np przycisk p.poż. 13183 P/T z młoteczkiem lub równoważny.

Pytanie nr 17

„Element 4 – rozdzielnice  prefabrykowane – poz. 86 – podano rozłącznik izolacyjny typu IS-100/3 w obudowie typu ZMFG. Proszę o podanie parametrów rozłącznika i obudowy.”

Odpowiedź

Np IS-100/3 100A, 400V Moeller lub równoważny.

Pytanie nr 18

„Element 4 – rozdzielnice  prefabrykowane – poz. 88 – podano szafkę SOZ kompletną. Proszę o podanie parametrów, rodzaju ora wyposażenia tej szafki.”

Odpowiedź

Np rozdzielnia XL160 legrand lub równoważna.

Pytanie nr 19

„Element 7 – instalacja odgromowa i uziemiająca – poz. 154 – podano układanie przewodów miedzianych typu LgY o przekroju 16 mm2. Proszę o podanie rodzaju, typu i parametrów przewodu.”

Odpowiedź

Należy przyjąć przewody miedziane typu LgY o przekroju 16 mm2. 

Pytanie nr 20

„Element 10 – oświetlenia zewnętrzne – poz. 192 – podano wciąganie przewodów z udziałem podnośnika  w słup. Proszę o podanie czy w tej pozycji należy uwzględnić przewód. Jeśli tak, to proszę o podanie, typu  oraz parametrów przewodu.”

Odpowiedź

W tej pozycji należy uwzględnić 30 mb. przewodu YDY 3x2,5 mm2.

Pytanie nr 21

„Element 10 – oświetlenia zewnętrzne – poz. 193 – podano wciąganie przewodów w wysięgniku na słupie z udziałem podnośnika samochodowego. Proszę o podanie rodzaju, typu i parametrów przewodu.”

Odpowiedź

Należy przyjąć przewód YDY 3x2,5 mm2.

Pytanie nr 22

„Kotłownia gazowa.

Element 1 – kotłownia – poz. 5 – podano zmiękczacz jonizacyjny Aquaser 500, proszę o podanie parametrów, typu oraz rodzaju zmiękczacza.”

Odpowiedź

Zmiękczacz jonizacyjny w postaci  stacji uzdatniania wody ( dla kotłowni o mocy od 80 - 500 kW ) – typu AQUASET 500 ( parametry techniczne: natężenie przepływu 1,5 m3/h; zakres ciśnienia 1,4 – 8,0 bar; max twardość wody 51,8 ْ dH; typ soli wg PN 86/C-84081/01/02; masa zbiornika soli 63 kg; napełnianie 2 – 7 min; solankowanie 98 – 101 min; całkowity czas regeneracji 110 – 118 min ) zgodnie z atestem higienicznym nr HK/W/0276/01/2005 – producent np. ECOWATER SYSTEM

Pytanie nr 23

„Element 2 – Aktywny system bezpieczeństwa instalacji gazu – kotłownia – poz. 45 – proszę o podanie nakładów znajdujących się w tej pozycji oraz parametrów, rodzaju oraz typu tego systemu.”

Odpowiedź

R- 31.14 r-g/układ, M- detektor selektywny np. DEX-1,2 – 1 szt., moduł sterujący wejściowy np. MD-2 z zasilaczem PS-3 12V, syrena np SL-31 110 dB oraz sygnał optyczny LED 12 DVC.

Pytanie nr 24

„Instalacja c.o.

Element 1 – instalacja c.o. – poz. 32 – podano materiały na rury ochronne. Proszę o podanie i wyjaśnienie co można rozumieć pod tym pojęciem i proszę o podanie rodzaju, typu tegoż materiału.”

Odpowiedź

Należy zastosować stalowe rury ochronne przy przechodzeniu przez ściany i stropy o przekroju stosownym do przewodów c.o.

Pytanie nr 25

„Wewnętrzna instalacja wod-kan.

Element 2 – instalacja kanalizacyjna – poz. 36 – podano dostawa montaż stelażu do WC Geberit. Proszę o podanie nakładów znajdujących się w tej pozycji.”

Odpowiedź

R – 0,8 r-g/kpl, M- 1 stelaż do wc – 1 szt./kpl.

Pytanie nr 26

„Przyłącza wod-kan, kanalizacja.

Element 2.2. – przyłącze kanalizacji sanitarnej, roboty montażowe – poz 64 – podano „dostawa i montaż osadnika ścieków – prefabrykowany 8 m3” – proszę o podanie parametrów, typu oraz rodzaju osadnika.”

Odpowiedź

Osadnik ścieków żelbetowy prefabrykowany o pojemności 8,0 m3 wykonany zgodnie z aprobatą techniczną nr AT/2010-08-0236/A1 – producent np. „PROBUD”.

Pytanie nr 27

„Element 2.2. - przyłącze kanalizacji sanitarnej, roboty montażowe – poz. 66 – podano „kominy włazowe z kręgów betonowych – pokrywa nastudzienna żelbetowych z włązem żeliwnym”. Prosze o podanie nakładów znajdujących się w tej pozycji.”

Odpowiedź

R – 5,3671 r-g/kpl, M – właz kanałowy żeliwny fi 600mm np kl. B 12,5 t – 1 szt/kpl, pokrywa nastudzienna żelbetowa fi 144/60 cm – 1 szt. /kpl.

Pytanie nr 28

„Element 3.2. – przyłącze kanalizacji deszczowej, roboty montażowe – poz. 93 – podano „dostawa i montaż separatora koalescyncyjnego substancji ropopochodnych ze zintegrowanym osadnikiem wyposażonym w by-pass, przepustowość maksymalna 200l/s, włazy żeliwne klasy D. Proszę o podanie nakładów  w tej pozycji oraz podanie parametrów, typu oraz rodzaj separatora.”

Odpowiedź

R – 33,85 r-g/szt. , M: piasek – 0,64 m3/szt., tłuczeń – 1,01 t/szt., separator – 1 szt/szt. Separator koalescencyjny typu ECO-K 20/200-25 wykonany zgodnie z aprobatą techniczną nr AT/2006-08-0219/A1 – producent np. „ECOLOGIG”. 

Pytanie nr 29

„Element 3.2. - przyłącze kanalizacji deszczowej, roboty montażowe – poz. 96 – podano „ścieki z prefabrykatów betonowych o grubości 20 cm na podsypce cementowo-piaskowej Aco DrainV100”. Proszę o podanie parametrów, typu ścieków oraz nakładów znajdujących się w tej pozycji.”

Odpowiedź

Ścieki prefabrykowane typy Aco Drain – Multiline V100 klasy C250, ruszt żeliwny lub równoważne.

Wyk. w 1 egz. AGK

umieszczono na stronie 

internetowej Zamawiającego

