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Katowice, dn. 17.10.2011 r. 










Egz. pojedynczy
dot: prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „Remont elewacji i dachów oraz termomodernizacja zespołu magazynowego B-1 – Budynki nr 22, 23, 24 na terenie OPP KWP w Katowicach przy ul. Koszarowej 17”.

Zespół Zamówień Publicznych KWP w Katowicach informuje, że do prowadzonego postępowania wpłynęły zapytania i w oparciu o art. 38 ust. 2 poniżej podaję treść zapytań z odpowiedziami.

Zapytania z dnia 06.10.2011 r.

Pyt. 1
„Proszę o jednoznaczne określenie jakiego tynku użyć jako warstwy elewacyjnej. W projekcie występuje "Ściany wykończone tynkiem mineralnym malowanym farbami silikatowymi zapewniającymi trwałość wyglądu i kolorystyki elewacji." Natomiast przedmiar definiuje wyprawę z tynku mineralnego akrylowego, co jest nielogiczne. Proszę o określenie parametrów tynku: m. in. uziarnienia i faktury”.
Odp. 1
 Należy przyjąć tynk akrylowy barwiony w masie o fakturze baranek i uziarnieniu 1,5-2,0mm.
Zapytania z dnia 07.10.2011 r.

Pyt. 1
„Na rysunkach przekroju warstw dachowych (warstwa A1) - projektowana jest na istniejącej warstwie (2x papa na lepiku) papostyr 2-stronnie laminowany oraz papa termozgrzewalna wierzchniego krycia. Natomiast w przedmiarze występuje styropapa i 2 warstwy papy termozgrzewalnej. W opisie technicznym występuje (pkt 7.6) papa wentylacyjna, papostyr oraz papa wierzchniego krycia. Proszę o podanie właściwej technologii.”
Odp. 1
Należy przyjąć jak w opisie technicznym; papa wentylacyjna, papostyr oraz papa wierzchniego krycia x1
Pyt. 2
„W jaki sposób należy przymocować papostyr do podłoża. W przedmiarze (poz. 41) jest ona układana na sucho natomiast w opisie technicznym (pkt 7.5 i 7.6) klejona do podłoża oraz mocowana łącznikami. proszę o wyjaśnienie rozbieżności”.

Odp. 2
Należy przyjąć jak w opisie technicznym: papostyr klejony do podłoża oraz mocowany łącznikami.

Pyt. 3
„Na rysunkach przekroju budynków (warstwa A1) jako ocieplenie ścian zewnętrznych piwnic jest styropian gr. 6 cm. Natomiast w opisie technicznym pkt. 3.4 jest to papostyr gr. 6 cm. Proszę o wyjaśnienie rozbieżności”.
Odp. 3
Należy przyjąć jak w opisie technicznym; ocieplenie ścian zewnętrznych piwnic papostyr gr. 6 cm
Pyt. 4
„Na rysunkach przekroju dachu (warstwa A1) grubość styropapy wynosi 10 cm. Natomiast w przedmiarze i opisie technicznym wynosi ona 12 cm. Proszę o wyjaśnienie rozbieżności”.
Odp. 4
Należy przyjąć jak w opisie technicznym; ocieplenie stropodachu papostyr gr. 12 cm

Pyt. 5.
„Wg opisu technicznego (pkt. 5 Kolorystyka elewacji) zaprojektowanym tynkiem elewacyjnym jest tynk akrylowy 7047. W pkt. 6 (ochrona cieplna budynku) napisane jest "Przyjęto jednorodny tynk dla całości elewacji - tynki mineralny o fakturze jednorodnej (kaszka) malowany farbami silikatowymi." W przedmiarze tynku cienkowarstwowego jest (1585,14 m2-1502,18 m2 ściana i 82,96 ościeżnica) Natomiast malowania farbą elewacyjną jest tylko 538,506 m2. Proszę o wyjaśnienie rozbieżności”. 

Odp. 5
Należy przyjąć tynk akrylowy barwiony w masie o fakturze baranek i uziarnieniu 1,5-2,0mm.
Pyt. 6
„W opisie technicznym w pkt 7.1 prace przygotowawcze napisane jest: "zdemontować okna PCV piwnic i drzwi stalowe ściany północno-zachodniej budynków nr 22 i 23". Czy odnosi się to do pozycji 9 przedmiaru budowlanego?”
Odp. 6
Tak - należy przyjąć jak podano w pozycji 9 przedmiaru budowlanego.
Pyt. 7
„W przedmiarze budowlanym w poz. 25 jest tylko 1502,18 m2 masy podkładowej pod tynk. Czy nie należało by zwiększyć tej ilości o powierzchnię ościeży oraz tynku kamyczkowego?”
Odp. 7
Tak - należy uwzględnić powierzchnię ościeży oraz tynku kamyczkowego.
Pyt. 8
„Czy kosztorys ofertowy dołączony do oferty ma mieć pokazane rozbicie na RMS czy tylko pozycje, ilości i współczynniki (wg SIWZ poz. X pkt. 3)”.
Odp. 8
Kosztorys ofertowy winien być sporządzony w wersji szczegółowej z wyszczególnieniem nakładów RMS, zgodnie z wymaganiami SIWZ.
Zapytania z dnia 07.10.2011 r.

Pyt. 1
„W poz. 31 przedmiaru budowlanego (czas pracy rusztowań) brak ilości. Czy należy przyjąć dowolną wyliczoną przez siebie ilość?”
Odp. 1
W poz 31, czas pracy rusztowań należy wyliczyć według metody z KNR 0202 rozdział 16 dla wskazanych robót tj. poz.: 11 - 17, 19, 21, 22 - 26 i 28
Zapytania z dnia 12.10.2011 r.

Pyt. 1
„W związku ze zmianą terminu składania ofert na zadania: 1. „Remont elewacji i dachów oraz termomodernizacja zespołu magazynowego B3 –budynki nr 25 i 26 na terenie OPP KWP w Katowicach przy ul. Koszarowej 17” 2. „Remont elewacji i dachów oraz termomodernizacja zespołu magazynowego B-1 – Budynki nr 22, 23, 24 na terenie OPP KWP w Katowicach przy ul. Koszarowej 17” Zwracam się z pytaniem czy otwarcie powyższych ofert nastapi w tym samym miejscu, dniu i otej samej godzinie (jak wynika z pism z dn. 11.10.2011 i 12.10.2011 r.) tj. w dniu 20.10.2011 r. o godz. 13.30?”
Odp. 1
Zamawiający przesuwa termin składania ofert dla zadania „Remont elewacji i dachów oraz termomodernizacja zespołu magazynowego B-1 – Budynki nr 22, 23, 24 na terenie OPP KWP w Katowicach przy ul. Koszarowej 17” na dzień 27.10.2011 r.

Mając na uwadze, iż powyższe może spowodować konieczność dokonania zmian w przygotowanych ofertach, oraz z wpływem dużej ilości pytań do niniejszego postępowania na które nie zostały zamieszczone jeszcze odpowiedzi, Zamawiający w oparciu o art. 38 ust. 6 ustawy przesuwa termin składania ofert na dzień 27.10.2011 r. na godzinę 1300 Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 27.10.2011 r. o godzinie 1330

Ponadto ulega zmianie termin składania wadium. Wadium należy złożyć najpóźniej do dnia 27.10.2011 r. do godziny 1300 zgodnie z zapisami w punkcie VI Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia na okres związania ofertą określony w punkcie VII SIWZ. Za skuteczne wniesienie wadium w pieniądzu Zamawiający uważa wadium, które w oznaczonym terminie tj. najpóźniej w dniu 27.10.2011 r. o godzinie 1300 znajdzie się na koncie Zamawiającego. Natomiast, jeżeli wadium zostało już złożone w formie innej niż pieniądzu, w kasie Komendy Wojewódzkiej Policji należy złożyć aneks do gwarancji zmieniający okres jej ważności.

Wyk w 1 egz. BB

- umieszczono na stronie internetowej Zamawiającego
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