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Katowice, dn. 20.10.2011 r. 










Egz. pojedynczy

dot: prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „Remont elewacji i dachów oraz termomodernizacja zespołu magazynowego B3 - budynki nr 25 i 26 na terenie OPP KWP w Katowicach przy ul. Koszarowej 17”.

Zespół Zamówień Publicznych KWP w Katowicach informuje, że do prowadzonego postępowania wpłynęły pytania i w oparciu o art. 38 ust. 2 poniżej podaje treść zapytań z odpowiedziami.

pytanie 1.
Na rysunkach przekroju warstw dachowych (warstwa A1) - projektowana jest na  istniejącej warstwie ( 2x papa na lepiku) papostyr 2-stronnie laminowany oraz papa termozgrzewalna wierzchniego krycia. Natomiast w przedmiarze występuje styropapa i 2 warstwy papy termozgrzewalnej. W opisie technicznym występuje (pkt 7.6) papa 
wentylacyjna, papostyr oraz papa wierzchniego krycia. Proszę o podanie właściwej technologii. 

odpowiedź.
Należy przyjąć jak w opisie technicznym; papa wentylacyjna, papostyr oraz papa 
wierzchniego krycia x1 

pytanie 2.
W jaki sposób należy przymocować papostyr do podłoża. W przedmiarze (poz. 41) jest ona układana na sucho natomiast w opisie technicznym (pkt 7,5 i 7,6) klejona do podłoża oraz mocowana łącznikami. proszę o  wyjaśnienie rozbieżności.

odpowiedź.
Należy przyjąć jak w opisie technicznym: papostyr klejony do podłoża oraz mocowany  
                         łącznikami.

pytanie 3.
Na rysunkach przekroju budynków (warstwa A1) jako ocieplenie ścian zewnętrznych piwnic jest styropian gr. 6 cm. Natomiast w opisie technicznym pkt. 3.4 jest to papostyr gr. 6 cm. Proszę o wyjaśnienie rozbieżności

odpowiedź.
Należy przyjąć jak w opisie technicznym; ocieplenie ścian zewnętrznych piwnic papostyr 
gr. 6 cm

pytanie 4.
Na rysunkach przekroju dachu (warstwa A1) grubość styropapy wynosi 10 cm. Natomiast w przedmiarze i opisie technicznym wynosi ona 12 cm. Proszę o wyjaśnienie rozbieżności.

odpowiedź.
Należy przyjąć jak w opisie technicznym; ocieplenie stropodachu papostyr gr. 12 cm

pytanie 5.
Czy kosztorys ofertowy dołączony do oferty ma mieć pokazane rozbicie na RMS czy tylko pozycje, ilości i współczynniki ( wg SIWZ poz. X pkt. 3). 

odpowiedź.
Kosztorys ofertowy winien być sporządzony w wersji szczegółowej z wyszczególnieniem   
                          nakładów RMS, zgodnie z wymaganiami SIWZ.

pytanie 6.
W poz. 31 przedmiaru budowlanego (czas pracy rusztowań) brak ilości. Czy należy przyjąć dowolną wyliczoną przez siebie ilość? 

odpowiedź.
W poz 31, czas pracy rusztowań należy wyliczyć według metody z KNR 0202 rozdział 16 dla  
                           wskazanych robót tj. poz.: 12 - 18, 20 - 27 i 29.

pytanie 7.  Poz. 60 przedmiaru budowlanego założono studnię rewizyjną fi 500 do drenażu. Natomiast wg producentów stosuje się studnie max fi 400. Czy można zastosować zamiennie w/w demencje.

odpowiedź.
Tak można zastosować studnie fi400.

pytanie 8.  Poz. 51 przedmiaru budowlanego założono 242,11 m3 ziemi. Czy nie jest to za duża ilość (dziwny zapis obliczeń matematycznych w przedmiarze – nie można zweryfikować). Ponadto zastosowana pozycja KNR dotyczy wykopów ręcznych. Czy nie ma  możliwości wykonania wykopów mechanicznie za pomocą koparki.

odpowiedź.
Obliczenia prawidłowe, ze względu na konstrukcję obiektu i istniejące uzbrojenie terenu roboty należy przyjąć , że będą wykonywane ręcznie.

pytanie 9.  Proszę o podanie typu odwodnienia Acodrain  (rodzaj, nośność).

odpowiedź.
Zastosowany system winien być całkowicie zgodny z normą PN-EN 1433, klasa obciążenia D 400. 

pytanie10. Proszę o podanie dokładnej specyfikacji bramy z ościeżnicą (poz 73. przedmiaru budowlanego).

odpowiedź.
Bramę należy wykonać jako stalową, dwuskrzydłową, o wymiarach w świetle otworu (90+60) x  
235cm, ocieploną, rozwiązaniem i wyglądem odpowiadającą już zabudowanym, ponadto wykonać  
zgodnie z Rozporządzeniem Ministra Infrastruktury w sprawie warunków technicznych, jakim powinny        odpowiadać budynki i ich usytuowanie Dział XI Przepisy przejściowe i końcowe Wymagania izolacyjności cieplnej i inne wymagania związane z oszczędnością energii pkt. 1.2. wartości współczynnika przenikania ciepła U przedmiotowych drzwi zewnętrznych nie mogą być większe niż wartości U(max) określone w tabelach: tj dla drzwi i wrót w przegrodach zewnętrznych w budynku produkcyjnym, magazynowym i gospodarczym współczynnik przenikania ciepła U(max) = 2,6 [W/(m2 · K)]

pytanie11. Według projektu i przedmiaru mają być ocieplone ściany piwnic na gł. 1,00m. Gdzie w kosztorysie ujęte jest odkopanie fundamentów na tę głębokość (oprócz ścian drenażu). Czy ocieplenie izolacja jest na wszystkich ścianach piwnic czy tylko tych gdzie będzie wykonywany drenaż. Ponadto z przekroju wynika, że izolacja p/wodna schodzi do  stopy ściany fundamentu, a w przedmiarze jest jej tyle co ocieplenie na głębokość 1,00 m. Proszę o wyjaśnienie rozbieżności.

odpowiedź.
Ofertę należy rozpatrywać łącznie tj  w oparciu o  dokumentację techniczną i przedmiar,  ściany piwnic mają być ocieplone  na głębokość 1,00 m. dotyczy to wszystkich ścian zewnętrznych budynków, izolację  p/wodną wykonać do poziomu stopy fundamentu.

Wyk w 1 egz. M.Sz.

- umieszczono na stronie internetowej Zamawiającego
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