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Egz. pojedynczy
dot: prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „Remont elewacji i dachów oraz termomodernizacja zespołu magazynowego B-1 – Budynki nr 22, 23, 24 na terenie OPP KWP w Katowicach przy ul. Koszarowej 17”.

Zespół Zamówień Publicznych KWP w Katowicach informuje, że do prowadzonego postępowania wpłynęły zapytania i w oparciu o art. 38 ust. 2 poniżej podaję treść pytań z odpowiedziami.

Pytania z dnia 13.10.2011 r.

Pyt. 1
„dot. docieplenia stropodachu. Czy w cenie kosztorysowej robót należy uwzględnić koszt rozbiórki starego pokrycia papowego oraz koszt utylizacji i wywozu papy?”
Odp. 1
Tak - te i inne roboty nie ujęte w przedmiarze należy wycenić zgodnie z pozycjami wykazanymi w przedmiarze uzupełniającym i uwzględnić w kosztorysie ofertowym. Załącznik nr 1 do niniejszego pisma.

Pytania z dnia 13.10.2011 r.
Pyt. 1
„Poz. 60 przedmiaru budowlanego założono studnię rewizyjną fi 500 do drenażu. natomiast wg producentów stosuje się studnie max fi 400. Czy można zastosować zamiennie w/w demencje.”
Odp. 1
Tak można zastosować studnie fi400
Pyt. 2
„Poz. 51 przedmiaru budowlanego założono 906,883 m3 ziemi. Czy nie jest to za duża ilość (dziwny zapis obliczeń matematycznych w przedmiarze – nie można zweryfikować). Ponadto zastosowana pozycja KNR dotyczy wykopów ręcznych. Czy nie ma możliwości wykonania wykopów mechanicznie za pomocą koparki.”
Odp. 2
Obliczenia prawidłowe, ze względu na konstrukcję obiektu i istniejące uzbrojenie terenu roboty należy przyjąć, że będą wykonywane ręcznie
Pyt. 3
„W odpowiedziach na zapytanie do SIWZ z dnia 11.10.2011r. piszecie państwo, że można zerwać warstwy papy. Czy wprowadzić te pozycje do kosztorysu.”
Odp. 3
Tak - te i inne roboty nie ujęte w przedmiarze należy wycenić zgodnie z pozycjami wykazanymi w przedmiarze uzupełniającym i uwzględnić w kosztorysie ofertowym. Załącznik nr 1 do niniejszego pisma.
Pyt. 4
„Według projektu i przedmiaru mają być ocieplone ściany piwnic na gł. 1,00 m. Gdzie w kosztorysie ujęte jest odkopanie fundamentów na tę głębokość (oprócz ścian drenażu). Czy ocieplenie izolacja jest na wszystkich ścianach piwnic czy tylko tych gdzie będzie wykonywany drenaż. Ponadto z przekroju wynika, że izolacja p/wodna schodzi do stopy ściany fundamentu, a w przedmiarze jest jej tyle co ocieplania na głębokość 1,00 m. Proszę o wyjaśnienie rozbieżności.”
Odp. 4
Ofertę należy rozpatrywać łącznie tj w oparciu o dokumentację techniczną i przedmiar, ściany piwnic mają być ocieplone na głębokość 1,00 m, dotyczy to wszystkich ścian zewnętrznych budynków, izolację p/wodną wykonać do poziomu stopy fundamentu.
Pyt. 5
„Poz. 67 przedmiaru budowlanego „Wloty wentylacyjne Wjw” - czy chodzi o wloty do wentylatorów osiowych fi 250mm. Proszę o podanie typów.”
Odp. 5
Pozycja obejmuje wykonanie kompletnych ściennych czerpni powietrza bez wentylatorów.
Pytania z dnia 14.10.2011 r.

Pyt. 1
„W dokumentacji projektowej jest mowa o robotach ziemnych, układaniu kabli w ziemi, instalacji gniazd wtyczkowych, siły i światła, instalacji opraw oświetleniowych, montażu tablic rozdzielczych z aparaturą, instalacji WGP, doprowadzeniu zasilania dla instalacji antywłamaniowej i teletechnicznej instalacji oświetlenia ewakuacyjnego, instalacji połączeń wyrównawczych oraz pomiarze instalacji.
Proszę o informację czy należy w kosztorysie uwzględnić wszystkie wymienione w dokumentacji prace i materiały. Jeżeli tak to prosimy o załączenie przedmiaru i zestawienia materiałów do wymienionych wyżej robót”. 

Odp. 1
Przedmiotowe zamówienie, w zakresie instalacji elektrycznych obejmuje tylko roboty zewnętrzne - konieczne do wykonania przy remoncie elewacji i pracach termomodernizacyjnych. Instalacje elektryczne wewnętrzne i inne objęte będą odrębnym zamówieniem na wykonanie kapitalnego remontu wnętrza budynków. W kosztorysie ofertowym należy wycenić wszystkie (i tylko te) elementy i roboty, które ujęto w załączonym przedmiarze robót - ROBOTY TOWARZYSZĄCE, BRANŻA ELEKTRYCZNA
Wyk w 1 egz. BB

- umieszczono na stronie internetowej Zamawiającego
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