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I. Nazwa: 

„Termomodernizacja budynku Komendy Powiatowej Policji w Żywcu”

II. Dane ogólne:

Inwestor przekaże Wykonawcy niezbędne do wykonania plany, rysunki i opisy robót do wykonania. Wykonawca jest odpowiedzialny za jakość wykonania robót oraz zgodność z dokumentacja projektową. Wykonawca jest zobowiązany do zapoznania się i przestrzegania wszystkich przepisów BHP ogólnych i branżowych, a w szczególności Rozporządzenia Ministra Budownictwa i Przemysłu Materiałów Budowlanych z dnia 28.03.1972 r. w sprawie ogólnych przepisów bezpieczeństwa i higieny pracy przy wykonywaniu robót budowlano montażowych i rozbiórkowych. Podczas prac budowlanych Wykonawca powinien:

- zapobiegać zbieraniu się wody i powstawaniu rowów na terenie budowy

- zapobiegać rozpraszaniu się materiałów, odpadów 

- przestrzegać przepisów dotyczących dopuszczalnego hałasu

- właściwie używać i szczególnie uważać na benzyny, oleje, smary

- chronić przed zatruciem wody płynące, stojące śmieciami i odpadami toksycznymi

- powietrze chronić przed zatruciem

Wszelkie koszty likwidacji szkód będących konsekwencją nieprzestrzegania powyższych zasad jak i nałożone kary ponosi Wykonawca. Gruz i papę należy wywieźć i poddać utylizacji. 

Wykonawca do wykonania robót zastosuje wyroby dopuszczone do obrotu i stosowania w budownictwie, dla których wydano stosowane dokumenty dopuszczające. Wykonawca na prośbę Inwestora powinien przetestować materiały podczas wykonywania prac celem demonstracji ich użyteczności i zgodności z wymaganymi charakterystykami. Wykonawca do czasu wbudowania materiałów w ich miejsce przeznaczenia powinien je odpowiednio magazynować i nie dopuścić do zanieczyszczenia. 

Roboty dodatkowe oraz zamienne wykonane na podstawie zamówienia będą rozliczane odrębnie według zasad uzgodnionych przez strony. Wykonawca powinien o proponowanych zmianach zawiadomić projektanta lub inwestora, który w razie nie wyrażenia zgody zawiadomi o tym Wykonawcę w ciągu 14 dni. Oddający i odbierający mogą korzystać z opinii rzeczoznawcy.

III. Wyszczególnienie i opis robót

1. Roboty dachowe

Przed przystąpieniem do robót należy zabezpieczyć teren wokół obiektu poprzez wykonanie daszków zabezpieczających. Rozebranie obróbki blacharskiej, murków ogniowych i kominów, demontaż pokryć dachowych z papy. Niedopuszczalne jest okresowe gromadzenie większych ilości materiałów z rozbiórki na stropie. Wykonawca powinien dostarczyć i wykonać wszelkie niezbędne zabezpieczenia i materiały pomocnicze, aby zapewnić bezpieczną pracę pracownikom oraz innym osobom. Nie należy prowadzić robót rozbiórkowych przy złych warunkach atmosferycznych, 
a w szczególności przy porywach wiatru ponad 10 m/s. 

Pokrycie konstrukcji papą termozgrzewalną. Warunki składowania i transportu papy termozgrzewalnej:

- unikać wystawiania na słońce

- przechowywać i transportować w pozycji pionowej

- magazynować w temp. +50C do + 300C

- nie dopuszczać do uszkodzenia powierzchni papy

Stosować tylko materiały posiadające certyfikat zgodności z Polskimi Normami. 

Należy układać w sprzyjających warunkach atmosferycznych, a także po odpowiednim przygotowaniu podłoża. Należy zawsze wykonać przymiarkę w miejscu ułożenia, aby odkryć ewentualne defekty, w powierzchni i w podłożu, oraz uwzględnić ewentualne przycięcie. Podczas podgrzewania palnikiem należy zwrócić uwagę na kolor płomienia i w chwili, gdy zmienia kolor z niebiesko – żółtego na czerwony należy natychmiast przerwać podgrzewanie, aby zapobiec uszkodzeniu papy. 

W przypadku krycia papą podkładową, a następnie nawierzchniową muszą one być układane w szeregu przestawnym. W przypadku układania warstw na długość, przy spadku połaci dachowej poniżej 40%, musi ona biec równolegle do spadku podłoża. Przy spadku podłoża powyżej 40% można stosować układanie warstw prostopadle do spadku podłoża. Stosować łączenie na zakład, co umożliwia swobodne spływanie wody. Zakład powinien mieć, co najmniej 8 cm wzdłuż długości powierzchni bocznej i 12 cm na jej końcach. Bardzo ważnym czynnikiem decydującym o trwałości i szczelności całego pokrycia jest prawidłowe wykonanie obróbek. Przestrzegać bezwzględnie przepisów BHP. Przy odbiorze sprawdzić zgodność wykonania z Polskimi Normami. 

Należy zabezpieczyć teren wokół obiektu. Obróbka blacharska z blachy ocynkowanej gr. 0,55 mm. Rynny półokrągłe o średnicy 15 cm, uchwyty rynnowe muszą być rozstawione w odległościach nie większych niż 0,5 m i wpuszczane w podłoże na głębokość równą głębokości uchwytu. Spadki rynien powinny wynosić 0,5 – 2%. Rury spustowe okrągłe o średnicy 10 cm - mocowane do ściany za pomocą uchwytów w rozstawie, co 3 m, a w celu zwiększenia oparcia rury nad uchwytami należy stosować obrączki o szerokości 30 – 40 mm. Bariery śniegowe z blachy powlekanej. Odbiór zgodnie z:

PN 61/B-1045 
Roboty blacharskie budowlane z blach stalowej ocynkowanej i cynkowej. Wymagania i badania przy odbiorze.

Izolacje cieplne z wełny mineralnej gr. 20 cm przestrzeni międzybelkowej istniejących stropów drewnianych. Wełnę przechowywać w suchych pomieszczeniach, a roboty powinny być wykonywane w suchych warunkach. 

Wymiana wsporników instalacji odgromowej i przewodów wyrównawczych na ścianach i na dachach stromych. Pręty o przekroju 200 mm2. Po instalacji odgromowej jak i uziemienia konieczne jest przeprowadzenie badań i pomiarów. 

2. Roboty elewacyjne – ocieplenie elewacji

Przed przystąpieniem do ocieplania ścian zewnętrznych należy koniecznie oczyścić je z wszelkich zanieczyszczeń, a ewentualne ubytki uzupełnić. Ocieplenie ścian budynków płytami styropianowymi metodą lekką mokrą przy użyciu gotowych zapraw klejowych Ceresit CT 17. Ochrona narożników wypukłych kątownikiem metalowym. Technologia ściśle z zaleceniami producenta. Płyty styropianowe grubość wg projektu. Tynk zewnętrzny na warstwie styropianu może być wykonany po całkowitym jego osiatkowaniu. Wyprawa tynk akrylowy - dopilnować, aby tynk był nałożony równomiernie i nie były widoczne plamy i inne przebarwienia po wyschnięciu. W miejscach przewidzianych w projekcie zastosować preparat przeciwgrzybiczny do podłoży oraz wzmacniający podłoże. Tynki należy wykonać zgodnie z:

PN-65/B-10101
Tynki szlachetne. Wymagania i badania techniczne przy odbiorze

Ręczne licowanie ścian – cokół - płytkami klinkierowymi o wymiarach 25x6 cm na zaprawie cementowo - wapiennej budynku. Przed ułożeniem płytek ściany należy przygotować poprzez oczyszczenie i zagruntowanie. Ważne jest, by roboty były wykonane zgodnie z:

- sztuką budowlaną
- dziennikiem budowy, zawierającym zapisy dotyczące międzyoperacyjnych odbiorów poszczególnych robót zanikających, a także udokumentowanych zmian wprowadzonych w trakcie wykonywania robót

- protokołami badań materiałów przeprowadzonych zgodnie z normami 

- Polskimi Normami, normami branżowymi. 

3. Remont pomieszczeń

3.1. Roboty rozbiórkowe.:

Odbicie tynków wewnętrznych, rozebranie ścianek z cegieł, skucie nierówności na ścianach z cegieł. Ścianki rozbierać warstwami. Gruz należy usuwać systematycznie. Zeskrobanie i zmycie starej farby w pomieszczeniach ze ścian, które mają zostać pomalowane. Wykonawca jest odpowiedzialny za zabezpieczenie, właściwe rozebranie i usunięcie wszystkich istotnych, użytecznych elementów przed rozpoczęciem prac wyburzeniowych. Zweryfikować właściwości elementów do usunięcia.

3.2. Roboty okładzinowe i malarskie:

Tynki wewnętrzne na ścianach płaskich. 

PN-70/B-10100 
Roboty tynkowe. Tynki zwykłe Wymagania i badania przy odbiorze. 

Wykonawca jest odpowiedzialny za wykonanie powłok malarskich zgodnie z zaleceniami producenta określonymi w kartach wyrobów. Farby, rozcieńczalniki, ściereczki, odpadki i inne przechowywać w szczelnie zamkniętych pojemnikach do chwili użycia. Proces przygotowania podłoża mający na celu uzyskanie należytego wyglądu estetycznego, trwałości i jakości wykonanych powłok:

- zbadanie stanu technicznego podłoża i jego przydatności do danej techniki malarskiej

- oczyszczenie podłoża z kurzu, plam, zaprawy, starych powłok, rdzy, zacieków itp.

- reperacja uszkodzeń podłoża i usunięcie jego wad technicznych – wzmocnienie, neutralizacja itp.

- obróbka powierzchni podłoża w celu doprowadzenia jej właściwości do wymagań natury estetycznej i technologicznej jak szpachlowanie, szlifowanie, gruntowanie.

Elementy mogące ulec zanieczyszczeniu podczas prac malarskich należy zabezpieczyć folią malarską. Powłoki malarskie powinny pokrywać podłoże równomiernie, bez prześwitów, odprysków, spękań i pęcherzy. Faktura powłoki powinna być jednorodna bez śladów pędzla, wałka. Barwa powłok powinna być zgodna z wzorcem uzgodnionym między wykonawcą a zamawiającym oraz jednolita na całej powierzchni, bez smug, plam, widocznych miejsc łączenia. Powłoki nie powinny wydzielać przykrego zapachu i nie mogą zawierać substancji szkodliwych dla zdrowia. Sprawdzenie podłoży i prawidłowości ich przygotowania powinno być przeprowadzone w czasie odbiorów międzyoperacyjnych i odpowiednio udokumentowane w dzienniku.

Przewidziano renowację sufitów poprzez zastosowanie sufitu podwieszanego z płyt gipsowo – kartonowych na ruszcie metalowym z kształtowników CD i UD pojedynczy. Wysokość pomieszczeń w świetle jest określona w projekcie. Sufit powinien być wykonany zgodnie z instrukcją producenta, zaleceniami i przepisami. Sufit należy rozpatrywać łącznie z materiałami niezbędnymi do zastosowania (tj. haki, uchwyty, płyty itp.). Płyta gkb grubość 12,5 mm, gęstość 720 kg/m3. Tolerancja wymiarowa na długości i szerokości +/-3 mm. Odporność płyty na działanie pleśni i szkodników.

Ściany oznaczone w projekcie wyłożyć płytkami ceramicznymi 20x20 cm na kleju metodą zwykłą. Powierzchnie podłoży pod okładziny powinny być równe i tworzyć pionowe płaszczyzny. Sposób wykonania i odbioru robót tak jak w przypadku płytek podłogowych.

PN-75/B-10121 
Okładziny z płytek ściennych ceramicznych szkliwionych. Wymagania i badania przy odbiorze. 

3.3. Roboty posadzkarskie:

Warstwy wyrównawcze pod posadzki wykonać z zaprawy cementowej grubości 5 cm na powierzchni wcześniej oczyszczonej z kurzu, brudu i tłuszczy oraz innych niepożądanych substancji, miejscami należy skuć nierówności betonu. Powierzchnie poziome nie powinny mieć odchyłek większych od 2 mm.

PN-62/B-10144
Posadzki z betonu i zaprawy cementowej. Wymagania i badania przy odbiorze. 

Pod posadzki z płytek zastosować zaprawę klejową, a płytki z kamieni sztucznych gresowych 30 x 30, powinny być ułożone powinny być ułożone równo i poziomo, cokoliki ułożyć również z płytek gres 10 x 20 cm. Na schodach zastosować płytki stopnicowe z odpowiednio wyżłobionymi rowkami. Po ułożeniu płytek miejsce należy zabezpieczyć i pozostawić do czasu wyschnięcia i stwardnienia kleju. Wszystkie spoiny powinny być wodoszczelne. Kolorystyka i projekt wzoru posadzki zostaną opracowane w fazie wykonawczej i uzgodnione z inwestorem.

Roboty podłogowe powinny być wykonane zgodnie z projektem, szczegółowymi warunkami technicznymi określonymi w obowiązujących normach. Przy odbiorze sprawdzeniu podlegają:

- wygląd zewnętrzny

- związanie posadzki z podkładem

- szerokość i prostoliniowość spoin (szer. spoin 1 – 2 mm; dopuszczalne odchylenie od linii prostej nie może wynosić więcej niż 2 mm na 1 m i 3 mm na całej długości i szerokości posadzki)

- odchylenie powierzchni posadzki, które nie powinno przekroczyć 2 mm

3.4. Stolarka okienna i drzwiowa:

Przed osadzeniem stolarki należy sprawdzić dokładność wykonania ościeża i stan powierzchni, do których ma przylegać ościeżnica. W przypadku występujących wad w wykonaniu ościeża lub zabrudzenia ościeża, należy oczyścić i ewentualnie naprawić. Okna wymienić na okna z PCV rozwierane i uchylno – rozwierane jednodzielne, obsadzone na kotwach stalowych. Wykonawca jest odpowiedzialny za wybór szkła odpowiedniej jakości. Okna należy mocować zgodnie z zaleceniami producenta. Wszystkie okna wykonać zgodnie z zestawieniem stolarki. Dopuszczalne odchyłki od wymiarów otworów okiennych przy ścianach murowanych z wyprawą tynkową nie powinno być większe od 2 mm na 1 m wysokości okna, jednak nie więcej niż 3 mm na całej długości elementów. Skrzydła powinny otwierać się swobodnie, a okucia działać bez zahamowań i przy zamykaniu dociskać skrzydła ościeżnicy. Zamontowane okno należy uszczelnić pianką montażową. Po osadzeniu okna należy odpowiednio wyrównać zaprawą cementową ze spadkiem na zewnątrz fragment ściany pod oknem i wykonać obróbki blacharskie dokładnie umocowane we wrębie progu ościeżnicy. 

Skrzydła drzwiowe płytowe wewnętrzne wewnątrzlokalowe jednodzielne pełne pokryte okleiną z laminatu. Na wykonawcy ciąży odpowiedzialność za dostarczenie właściwych drzwi. Wymiary i wzór drzwi - dostarczyć zgodnie z zestawieniem stolarki. Ościeża drzwiowe montować za pomocą kotew lub haków do otworów, co 75 cm, a przy narożach, co 30 cm. 

Dostarczenie i montaż drzwi aluminiowych oszklonych szybami zespolonymi dwukomorowymi 3-szybowymi, przymykowych z samozamykaczem i zamkiem magnetycznym. Wszystkie drzwi muszą posiadać atesty, dopuszczenie do stosowania – należy dopilnować, aby były montowane przez osoby wykwalifikowane oraz jakość i wygląd uzgodnione z Inwestorem.

4. Budynek administracyjny – remont elementów zewnętrznych
Roboty brukarskie:

Mechaniczne rozebranie nawierzchni z tłucznia grubości 15 cm. Wykonanie za pomocą walca wibracyjnego i równiarki warstwy podbudowy z kruszywa łamanego, grubość warstwy po zagęszczeniu 20 cm. Wszystkie narzędzia przed użyciem należy sprawdzić i używać zgodnie z przeznaczeniem przez osoby przeszkolone. Nawierzchnia z kostki betonowej Polbruk grubość 80 mm typ 10 na podsypce piaskowej grubość 50 mm z wypełnieniem spoin piaskiem. Krawężniki betonowe bez ław, wystające o wymiarach 20 x 35 cm na podsypce cementowo – wapiennej. Nawierzchnia powinna być wyłożona w poziomie, o ile z projektu nie wynika inaczej. Kostka powinna spełniać wymogi Polskich Norm stawiane wyrobom betonowym przeznaczonym na podłoża oraz być ułożona w sposób estetyczny i gwarantujący maksymalny czas używalności. 

5. Wywóz i utylizacja odpadów

Zgromadzone odpadki, gruz i papę należy wywieźć samochodami skrzyniowymi i poddać utylizacji. Należy dopilnować, aby wszelkie niepotrzebne materiały przeznaczone do wywozu i utylizacji były składowane w miejscu do tego przeznaczonym. 

IV. Nazwy i kody wg słownika CPV

1. Roboty dachowe
 

45453000-7 – ROBOTY REMONTOWE I RENOWACYJNE

45261000-4 – WYKONYWANIE POKRYĆ I KONSTRUKCJI DACHOWYCH ORAZ PODOBNE ROBOTY

45343000-3 – ROBOTY INSTALACYJNE P.POŻAROWE

2. Roboty elewacyjne

45321000-3 – IZOLACJA CIEPLNA

45442120-4 – MALOWANIE BUDOWLI I ZAKŁADANIE OKŁADZIN OCHRONNYCH

3. Remont pomieszczeń 

3.1 Roboty rozbiórkowe


45453000-7 – ROBOTY REMONTOWE I RENOWACYJNE


45442190-5 – USUWANIE FARBY MALARSKIEJ

3.2 Roboty malarskie i okładzinowe
 


45442100-8 – ROBOTY MALARSKIE


45421146-9 – INSTALOWANIE SUFITOW PODWIESZANYCH


45432000-4 – KŁADZENIE I WYKŁADNIE PODŁÓG, ŚCIAN I TAPETOWANIE ŚCIAN

3.3 Roboty posadzkarskie


45262321-7 – WYRÓWNYWANIE PODŁÓG


45432112-2 – KŁADZENIE TERAKOTY 
3.4 Stolarka okienna i drzwiowa


45421000-4 – ROBOTY W ZAKRESIE STOLARKI BUDOWLANEJ

4.
 Roboty brukarskie


45233200-1 – ROBOTY W ZAKRESIE RÓŻNYCH NAWIERZCHNI

       5.  Wywóz i utylizacja gruzu, papy i innych odpadów



45111220-6 – ROBOTY W ZAKRESIE USUWANIA GRUZU
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