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Katowice, dn. 20.08.2012 r.









egz. pojedynczy

dot.: prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „Doposażenie 44 cyfrowych rejestratorów korespondencji KSRC-332 TRX lub zakup 44 cyfrowych rejestratorów korespondencji dla jednostek Policji szczebla KP woj. śląskiego.
”


Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach informuje iż, pkt VIII OPIS SPOSOBU PRZYGOTOWYWANIA OFERTY ppkt 1 SIWZ omyłkowo umieszczono zapis: „Ofertę stanowi: wypełniony formularz ofertowy wg wzoru załącznika nr 1 do SIWZ, lub/i wypełniony wg wzoru załącznik nr 3 do SIWZ, lub/i wypełniony wg wzoru załącznik nr 4 do SIWZ, lub/i wypełniony wg wzoru załącznik nr 5 do SIWZ, lub/i wypełniony wg wzoru załącznik nr 6 do SIWZ, wypełniony wg wzoru załącznik nr 7 do SIWZ, wypełniony wg wzoru załącznik nr 8 do SIWZ, wypełniony wg wzoru załącznik nr 9 do SIWZ i jeżeli dotyczy wypełniony według wzoru załącznik nr 10 do SIWZ oraz inne dokumenty i oświadczenia wynikające z SIWZ”. 

Prawidłowy zapis pkt VIII ppk 1 powinien brzmieć: „Ofertę stanowi: wypełniony formularz ofertowy wg wzoru załącznika nr 1 do SIWZ, wypełniony wg wzoru załącznik nr 6 do SIWZ oraz inne dokumenty i oświadczenia wynikające z SIWZ”
Wyk. w 1 egz. BB/BB
Egz. nr 1 –umieszczono na stronie internetowej, a/a
