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I. Nazwa: 
„Remont ogrodzenia i nawierzchni w obiekcie KPP Pszczyna”

II. Dane ogólne:

Wykonawca jest odpowiedzialny za jakość wykonania robót zgodnie z obowiązującymi przepisami, normami i sztuką budowlaną. Wykonawca jest zobowiązany do zapoznania się i przestrzegania wszystkich przepisów BHP ogólnych i branżowych, a w szczególności Rozporządzenia Ministra Budownictwa i Przemysłu Materiałów Budowlanych z dnia 28.03.1972 r. w sprawie ogólnych przepisów bezpieczeństwa i higieny pracy przy wykonywaniu robót budowlano montażowych i rozbiórkowych. Podczas prac budowlanych Wykonawca powinien:

- zapobiegać zbieraniu się wody i powstawaniu rowów na terenie budowy

- zapobiegać rozpraszaniu się materiałów, odpadów 

- przestrzegać przepisów dotyczących dopuszczalnego hałasu

- chronić przed zatruciem wody płynące, stojące śmieciami i odpadami toksycznymi

- powietrze chronić przed zatruciem
Wszelkie koszty likwidacji szkód będących konsekwencją nieprzestrzegania powyższych zasad jak i nałożone kary ponosi Wykonawca. Gruz należy wywieźć i poddać utylizacji. 

Wykonawca do wykonania robót zastosuje wyroby dopuszczone do obrotu i stosowania w budownictwie, dla których wydano stosowane dokumenty dopuszczające. Wykonawca na prośbę Inwestora powinien przetestować materiały podczas wykonywania prac celem demonstracji ich użyteczności i zgodności z wymaganymi charakterystykami. Wykonawca do czasu wbudowania materiałów w ich miejsce przeznaczenia powinien je odpowiednio magazynować i nie dopuścić do zanieczyszczenia. 
Roboty dodatkowe oraz zamienne wykonane na podstawie zamówienia będą rozliczane odrębnie według zasad uzgodnionych przez strony. Wykonawca powinien o proponowanych zmianach zawiadomić inwestora, który w razie nie wyrażenia zgody zawiadomi o tym Wykonawcę w ciągu 14 dni. Oddający i odbierający mogą korzystać z opinii rzeczoznawcy.
III. Wyszczególnienie i opis robót
1. Ogrodzenie – remont

Ogrodzenie systemowe z paneli o wys. 1,73 m.  Słupki ogrodzeniowe np. typu beta zabetonować do wysokości około 25 cm. od dolnej granicy przęsła ogrodzenia. Po zakończeniu montażu ogrodzenia zabudować podmurówki z elementów prefabrykowanych. Po zakończeniu montażu elementów betonowych, spoiny wypełnić zaprawą cementową. Ogrodzenie po ustawieniu nie może wykazywać odchylenia od pionu. Dostawa i montaż futki systemowej o wymiarach 100 x 180 cm. 

2. Drogi i chodniki – remont

Ręczne rozebranie nawierzchni z kostki kamiennej i krawężników. Wykonanie koryta grubości 45 cm., zagęszczenie podłoża pod warstwy konstrukcyjne, podbudowa z kruszywa łamanego . Nawierzchnia z kostki betonowej Polbruk grubość 80 mm typ 10 na podsypce cementowo-piaskowej grubość 50 mm z wypełnieniem spoin piaskiem. Krawężniki betonowe bez ław, wystające o wymiarach 15 x 30 cm na podsypce cementowo – piaskowej. Nawierzchnia powinna być wyłożona w poziomie. Kostka powinna spełniać wymogi Polskich Norm stawiane wyrobom betonowym przeznaczonym na podłoża oraz być ułożona w sposób estetyczny i gwarantujący maksymalny czas używalności. Chodnik z płyt betonowych 50x50x7 cm. na podsypce cementowo-piaskowej.
3. Wywóz i utylizacja gruzu, papy i innych odpadów

Zgromadzone odpadki, gruz należy wywieźć samochodami skrzyniowymi i poddać utylizacji. Należy dopilnować, aby wszelkie niepotrzebne materiały przeznaczone do wywozu i utylizacji były składowane w miejscu do tego przeznaczonym. 
IV. Nazwy i kody wg słownika CPV
1 Ogrodzenie – remont

45342000-6 – WZNOSZENIE OGRODZEŃ
2 Drogi i chodniki – remont
45233200-1 – ROBOTY W ZAKRESIE RÓŻNYCH NAWIERZCHNI
3 Wywóz i utylizacja gruzu i innych odpadów



45111220-6 – ROBOTY W ZAKRESIE USUWANIA GRUZU
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