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Katowice, dn. 21.09.2012 r. 










Egz. pojedynczy
dot: prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „Zaprojektowanie i wybudowanie w ramach zadania pt. Rozbudowa I Komisariatu Policji w Sosnowcu ul. Piłsudskiego 32”.
Zespół Zamówień Publicznych KWP w Katowicach informuje, że do prowadzonego postępowania wpłynęły zapytania i w oparciu o art. 38 ust. 2 poniżej podaję treść pytań z odpowiedziami.

Pytania z dnia 20.09.2012 r.

Pyt. 1
„Prosimy o udostępnienie inwentaryzacji istniejącego budynku”
Odp. 1
Zgodnie z zapisem w pkt I ppkt 1. SIWZ (uwaga, tiret  drugi) inwentaryzacja istniejącego budynku zostanie udostępniona Wykonawcy po zawarciu umowy.
Pyt. 2
„Prosimy o udostępnienie dokumentacji geologicznej terenu pod posadowienie dobudowanych budynków”
Odp. 2
Zgodnie z zapisem w pkt I ppkt 1.2 SIWZ przedmiotem zamówienia jest między innymi wykonanie badań geologicznych i dokumentacji geotechnicznej.

Pyt. 3
„Prosimy o udostępnienie informacji jak wygląda obecnie zagospodarowanie terenu ”
Odp. 3
Zgodnie z zapisem w pkt I ppkt 3 SIWZ w dniu 25.09.2012 r. o godz. 10 00 odbędzie się wizja lokalna na terenie Komisariatu I w Sosnowcu przy ul. Piłsudskiego 32, podczas której można będzie ocenić zagospodarowanie terenu przedmiotowego obiektu.

Pyt. 4
„Prosimy o określenie zakresu prac w istniejącym obiekcie np. czy stolarka podlega wymianie, co z warstwami podłogowymi, czy wymiana instalacji, ściany czy sufity w jakim zakresie itp.””
Odp. 4
Zakres prac w istniejącym obiekcie został przedstawiony w programie funkcjonalno – użytkowym. Istniejąca stolarka okienna, warstwy podłogowe, instalacje elektryczne, wod-kan, c.o., wentylacja, instalacje niskoprądowe, sieć strukturalna, tynki ścian i sufitów, przyłącza do budynku podlegają wymianie.
Pyt. 5
„Prosimy o sprecyzowanie czy wyposażenie budynku również wchodzi w zakres prac. Jeżeli tak to proszę o podanie szczegółowego wykazu urządzeń z podaniem danych materiałowych.”
Odp. 5
Wyposażenie budynku nie wchodzi w zakres prac.

Pyt. 6
„Prosimy o jednoznaczne wskazanie w jaki sposób ma być wykończona elewacja budynku. W pkt. 1.6.2.1 ściany zewnętrzne mają zostać ocieplone styropianem z wykończeniem wyprawą tynkarską natomiast pkt. 1.6.5 zawiera informację iż elewacja ma być wykończona jako kurtyna szklana natomiast w pasach międzyokiennych jako płyta warstwowa z wykończeniem z blachy aluminiowej”
Odp. 6
Wykończenie elewacji należy wykonać zgodnie z opisem zawartym w punkcie 1.6.2.1, opis wykończenia elewacji przedstawiony w punkcie nr 1.6.5. jest rozwiązaniem alternatywnym.

Pyt. 7
„Program funkcjonalno-użytkowy zawiera informację iż stolarka okienna we wskazanych pomieszczeniach ma być zaopatrzona w kraty okienne lub wykonana jako antywłamaniowa z szybami P2 lub PO4. W programie użytkowym brak szczegółowego wskazania jakie przeznaczenie mają posiadać pomieszczenia biurowe np. kryminalny itd. Wymagane są inne zabezpieczenia pomieszczeń. Prosimy o uszczegółowienie charakteru pomieszczeń w celu wyceny czy dobrania odpowiedniego zabezpieczenia.”
Odp. 7
Okna antywłamaniowe z szybami P4 mają zostać zamontowane w istniejącym budynku wraz z nadbudową.
Pyt. 8
„Zamawiający w specyfikacji zawarł informację iż przewidziane prace maja się odbywać na obiekcie czynnym. Utrzymanie obiektu jako czynnego przy tak dużym zakresie prac będzie trudne do realizacji i wskazane byłoby jednak przeniesienie komisariatu na czas realizacji robót w inne miejsce”
Odp. 8
Realizacja zadania będzie odbywała się w czynnym obiekcie z uwagi na brak możliwości przeniesienia funkcjonariuszy do innego budynku.
Pyt. 9
„Prosimy o przesunięcie terminu składania ofert- bardzo krótki termin jak na wykonanie chodźby wstępnego projektu przeliczenia obmiarów oraz wycen na tak specyficzny budynek jakim jest komisariat policji z wieloma szczegółowymi przepisami nawet odnośnie zabezpieczeń czy instalacji.”
Odp. 9
Termin składania ofert zgodnie z zapisem w SIWZ obowiązuje do dnia 02.10.2012 r. do godz. 13 00 i nie ulega zmianie.

Wyk w 1 egz. BB/BB

- umieszczono na stronie internetowej Zamawiającego
Strona 1 z 2

