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Katowice, dnia 21.09.2007r.


Egz. Nr 1
rozesłano wg rozdzielnika
Dot.: prowadzonego postępowania na “ Remont budynku Komisariatu Policji w Wiśle”


Zespół Zamówień Publicznych KWP w Katowicach informuje, że do niniejszego postępowania wpłynęły zapytania i w oparciu o art. 38 ust. 2 oraz art. 38 ust. 4 udziela następujących wyjaśnień i modyfikacji specyfikacji:

Pytanie 1:

Poz.366 – remont masztu antenowego -część budowlana (mocowanie, odciągi , malowanie) -  

prosimy o dostarczenie przedmiarów robót zawierających podstawy wyceny w celu dokonania

prawidłowej wyceny (brak danych technicznych, schematów rysunków, tak  ogólnikowy opis  

uniemożliwia prawidłową wycenę.

Odpowiedź 1:
Maszt jest zamontowany na dachu budynku – wskazane jest dokonanie wizji w terenie w celu zapoznania się ze stanem technicznym. Stan techniczny został oceniony jako dobry. Wycenić jako analiza indywidualna. W wycenie uwzględnić następujące czynności:

- przegląd stanu zamocowania odciągów z wykonaniem drobnych prac konserwacyjnych 

- oczyszczenie masztu i malowanie farbami chlorokauczukowymi

Pytanie 2:

Poz.26 i 27 – drzwi aluminiowe szklone w przedmiarze robót ujęto drzwi aluminiowe natomiast w       

zestawieniu stolarki drzwi drewniane z wkładką aluminiową. Drzwi drewniane występują tylko w

wersji wzmocnionej ( nie posiadają atestu antywłamaniowości ). Jeśli drzwi mają spełniać wymogi  antywłamaniowości, to muszą to być drzwi stalowe. Proszę o wyjaśnienie.

Odpowiedź 2:

Wycenić jako drzwi aluminiowe szklone szybą klasy P4
Pytanie 3:

Proszę o podanie dokładnej podstawy wyceny dla poz. 23,34,36,51

Odpowiedź 3:

Należy wycenić:
dla poz. 23 – KNR 4-01 0530-05

dla poz. 34 - KNR 2-02 1019-01

dla poz. 36 – wycena indywidualna wykonawcy

dla poz. 51 - KNR 4-01 1204-08

Pytanie 4:

Poz.36 – czy zakres prac obejmuje tylko montaż referentek czy również ich dostawę.

Odpowiedź 4:

Wycenić dostawę i montaż referentek

Pytanie 5:

Poz.70,71. Proszę o podanie danych technicznych jakie powinny spełniać płytki-tak ogólnikowy opis       uniemożliwia prawidłową wycenę.

Odpowiedź 5:

W poz. 70 i 71 przyjęty zakres robót nie przewiduje w materiale zabudowania płytek - nie wyceniać płytek w tych pozycjach.
Pytanie 6:

Poz.172 – „sufit podwieszany”.Proszę o podanie danych technicznych lub producenta Armstrong? Ecophon? – tak ogólnikowy opis uniemożliwia prawidłową wycenę.

Odpowiedź 6:

Należy wycenić sufit podwieszony o konstrukcji z profili np. firmy Armstrong – Trulok – Prelude 24 XL/ TL lub równoważny w kolorze białym z wypełnieniem płytą np. firmy Armstrong – Prima Sahara – Bard 60 x 60 x 15 mm lub równoważną, w kolorze białym

Pytanie 7:

Poz.202”Montaż wentylatora” – proszę o podanie technicznych wentylatora w celu dokonania prawidłowej wyceny.

Odpowiedź 7:

Wycenić wentylatory łazienkowe z żaluzją automatyczną oraz z wyłącznikiem czasowym, osiowe o śr. 120 mm, w kolorze białym, wydajność min. 150 m3/godz
Pytanie 8:

Poz.210”Demontaż i ponowny montaż pompy” – czy przez to należy rozumieć, że pompa będzie z odzysku? Jeśli należy zamontować nową pompę Proszę o podanie danych technicznych.

Odpowiedź 8:

Nie należy w materiale wyceniać pompy – pompa z odzysku

Pytanie 9:

W poz. 240,241, 243,254, - Grzejniki stalowe płytowe – Proszę o podanie dokładnych wymiarów grzejników w celu dokonania prawidłowej wyceny- tak ogólnikowy opis wymiarów uniemożliwia prawidłową wycenę.

Odpowiedź 9:

Należy wycenić grzejniki dwupłytowe, z zasilaniem dolnym: 

w poz. 240 – o wymiarach 600 x 1200 mm

w poz. 241 – o wymiarach 900 x 1400 mm

w poz. 254 – o wymiarach 900 x 1600 mm

Należy wycenić grzejniki żeliwne z zasilaniem bocznym typu np. Kalor G 5/4”:

w poz. 243 –– 500/110 o wymiarach elementu 580 x 110 x 60 mm  – 5 elementów

Pytanie 10:

W poz.271,272 – „Demontaż izolacji cieplnej..”Czy nie należy zastosować współczynnika zmniejszającego 0,5 dla R (ze względu na demontaż). Materiał oczywiście 0.

Odpowiedź 10:

Nie wyceniać materiału, nie stosować współczynnika zmniejszającego do R

Pytanie 11:

Proszę o potwierdzenie, że normy w pozycjach katalogowych „analogia” mają zostać dostosowane do przyjętej technologii robót. 

Odpowiedź 11:

Normy w pozycjach „analogia” można dostosować do przyjętej technologii robót

Pytanie 12:

Stwierdzono rozbieżność w ilościach występujących w projekcie technicznym i przedmiarach robót w świetle zapisu SIWZ przewidującego rozliczenie robót kosztorysem powykonawczym prosimy o potwierdzenie, że do wyceny należy przyjmować ilości zgodnie z przedmiarem robót.

Odpowiedź 12:

Do wyceny przyjąć ilości zgodnie z przedmiarem robót

Pytanie 13:

Czy do oferty należy dołączyć referencje? Nie stwierdzono takiego wymagania w SWIZ. Jeśli tak  proszę o podanie wymagań.

Odpowiedź 13:

Zamawiający nie wymaga dołączenia do oferty referencji oferenta

Pytanie 14:

W pozycjach „Montaż opraw oświetleniowych…” nie podano technicznych lamp poza mocą. Czy dobór lamp należy do wykonawcy?(jeśli nie proszę o podanie przykładowych zastosowań).

Odpowiedź 14:

W wycenie uwzględnić lampy wg doboru wykonawcy

Pytanie 15:

Poz.265,266,267,268,269 – Proszę o podanie dokładniejszych danych technicznych – tak ogólnikowy opis wymiarów uniemożliwia prawidłową wycenę.

Odpowiedź 15:

w poz. 265 wycenić standardowy ( „prosty” ) termometr stosowany do pomiaru temperatury wody w układzie instalacji c.o.

w poz. 266 wycenić standardowy ( „prosty” ) manometr stosowany do pomiaru ciśnienia wody w układzie instalacji c.o.

w poz. 267 wycenić pompy np. Grundfoss UPS 25-60 – 1 szt i Grundfoss UPS 25-40 – 1 szt 

w poz. 268 wycenić kocioł stalowy, wodny, zasilany gazem ziemnym np. Prestige 50-75

w poz. 269 wycenić prosty układ sterowania pracą kotła – np. Geco lub innego współpracującego współpracującego zaproponowanym kotłem, przewidzieć możliwość zabudowania regulatora pogodowo – czasowego z możliwością zapamiętania ustawień na okres min. 7 dni – np. Euroster
Pytanie 16:

Poz.128”Wymiana balustrad schodowych prostych” .Proszę o podanie materiału do wykonania   balustrady i pochwytu (stalowe malowane? Stal nierdzewna?).Proszę o rysunek balustrady.

Odpowiedź 16:

Wycenić balustrady jako stalowe, z podchwytem stalowym z wypełnieniem prętami w ramach z kształtownika stalowego zamkniętego, malowane farbami olejnymi, z dostosowaniem parametrów technicznych do obowiązujących przepisów ( wysokość, prześwity wypełnienia )

Pytanie 17:

Poz.341 „Pokrycie dachów blachami powlekanymi trapezowymi o skoku fali 150 mm przy rozstawie łat 16 cm         – (brak dokładniejszych danych technicznych ,tak ogólnikowy opis uniemożliwia prawidłową wycenę).

Wysokość profilu 15 cm przy rozstawie łat 16 cm to chyba jakaś pomyłka. Proszę o wyjaśnienia.

Odpowiedź 17:

W wycenie uwzględnić wykonanie pokrycia dachowego z blachy trapezowej dachowej, powlekanej poliestrem lub plastizolem, o grubości blachy 0,60 mm, wysokość fali 45 mm, długość fali 150 mm, w kolorze czerwonym – np. Balexmetal – BTD 45, rozstaw łat przyjąć wg wymogów technologicznych dla przyjętego rodzaju pokrycia.
Biorąc powyższe pod uwagę w oparciu o art. 38 ust. 6 ustawy zostaje przesunięty termin składania ofert na dzień 26.09.2007r. na godzinę 14.00. Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 26.09.2007r. o godzinie 14.30. 

Ponadto ulega zmianie termin składania wadium. Wadium należy złożyć najpóźniej do dnia 26.09.2007r. do godziny 14.00 zgodnie z zapisami w punkcie VI specyfikacji istotnych warunków zamówienia na okres związania ofertą określony w punkcie VII SIWZ. Za skuteczne wniesienie wadium w pieniądzu zamawiający uważa wadium, które w oznaczonym terminie tj. najpóźniej w dniu 26.09.2007r. o godzinie 14.00 znajdzie się na koncie zamawiającego. Natomiast jeżeli wadium zostało już złożone w formie innej niż pieniądzu należy w kasie KWP złożyć (punkt VI.3 siwz) aneks do gwarancji  zmieniający okres jej ważności.
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