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Egz. nr 1

ODPOWIEDZI NA  ZAPYTANIA WYKONAWCÓW 

Zespół Zamówień Publicznych KWP w Katowicach w związku ze złożonym zapytaniami

do postępowania  na   „ Remont budynku administracyjnego KMP w Piekarach Śląskich  “zgodnie  z art. 38 ust. 2  ustawy  prawo  zamówień  publicznych przesyła odpowiedź na zapytanie:

pytanie:  dotyczy poz. 55-58 przedmiaru na roboty budowlane : W używanym przeze mnie programie kosztorysowym, w KNR 2-02 nie ma tablicy 9011. Czy do w/w pozycji mogę zastosować inną podstawę wyceny ?

odpowiedź: Można przyjąć inną podstawę wyceny pozostawiając treść poszczególnych pozycji  bez zmian.

pytanie: W przetargu nieograniczonym na remont Waszej placówki w Piekarach Śląskich występuje element dotyczący telewizji przemysłowej. Jedynymi informacjami w dokumentacji jest element przedmiaru obejmujący „Montaż 4 szt. Kamer” oraz „zestawu telewizji przemysłowej. Prosimy o uszczegółowienie tego elementu.

odpowiedź: Instalacja monitoringu wizyjnego – Piekary Śląskie. Instalacja składa się z następujących elementów : 3 szt. Kamer zewnętrznych – kolor, dualna, 540 linii, 3,3 lux, Autoiris, zasilanie12/24 V AC, obiektyw F 1.4, 3.5-8, obudowa zewnętrzna z grzałką,1 szt. Kamery wewnętrznej  kopułkowej – kolor, 540 linii, 0,3 lux, Autoiris, zasilanie 12/24 V AC, 1 szt. Rejestrator cyfrowy – 9 wejść, HDD 250 GB, pilot, LAN, 1 szt. Monitor LCD 20 cali, 1 szt. Zasilacz 230 V AC/24 V  AC  150 VA.



pytanie: Po zapoznaniu się z przedmiarem robót wewnętrznych instalacji elektrycznych w     poz. P45  podano obmiar zerowy. Czy jest to omyłka, czy pozycję tę należy wycenić z zerowym (0,00) obmiarem? Jeżeli tak, to w jakim celu podano obmiar (0,00)?

odpowiedź: wg zestawienia materiałów w projekcie nie występuje ilość mb tylko jest podany typ kabla oraz jest uwaga „określi inwestor”, co może mieć związek z lokalizacją kamer – przyjąć 200 m.

pytanie: W przedmiarach robót instalacji sanitarnych i elektrycznych brak pozycji dot. opłaty za składowanie gruzu na wysypisku. Czy koszt ten należy wkalkulować do oferty, czy też zamawiający posiada miejsce do składowania gruzu udostępnione dla wykonawcy nieodpłatnie ? A jeżeli należy wkalkulować to w postaci dodatkowej pozycji, czy ująć w pozycji dot. wywozu gruzu?

odpowiedź:Wprowadzić dodatkową pozycję zawierającą koszty opłaty za składowisko i utylizację gruzu.
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