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Katowice, dn. 21.11.2012 r. 










Egz. pojedynczy
dot: prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: „Zakup i dostawa nowego urządzenia do automatycznej obróbki zdjęć dla pracowni fotografii w Wydziale Laboratorium Kryminalistycznym KWP w Katowicach”

Zespół Zamówień Publicznych KWP w Katowicach informuje, że do prowadzonego postępowania wpłynęły zapytania i w oparciu o art. 38 ust. 2 poniżej podaję treść zapytań z odpowiedziami.

Pytania z dnia 21.11.2012 r.

Pyt. 1
„(…) Zwracamy się do Państwa z zapytaniem odnośnie zaświadczeń z Krajowego Rejestru Karnego w nawiązaniu do wymogów ujętych w Państwa postępowaniu następującej treści:

2.1.
aktualną informację z Krajowego Rejestru Karnego w zakresie określonym w art. 24 ust. 1 pkt 4-8 ustawy, wystawioną nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert.

2.2.
aktualną informację z Krajowego Rejestru Karnego w zakresie określonym w art. 24 ust. 1 pkt 9 ustawy, wystawioną nie wcześniej niż 6 miesięcy przed upływem terminu składania ofert.

W Krajowym Rejestrze Sądowym nasze Spółki, jako członek Zarządu figuruje obywatel brytyjski, osoba ta (obywatel brytyjski) udzieliła Pełnomocnictwa na reprezentowanie naszej Spółki na terenie Rzeczpospolitej Polskiej. Z informacji uzyskanej w KRK w Warszawie na ulicy Czernikowskiej, wynika, że uzyskanie zaświadczenia o niekaralności takiej osoby może potrwać kilka dni jako obywatela o innym obywatelstwie niż polskie (nie określono terminu) jednak poinformowano nas, że może być problem z uzyskaniem tego w tym tygodniu. W związku z tym mamy następujące pytania:

1) Czy musimy dostarczyć takie zaświadczenie, czy wystarczy jedynie takie zaświadczenie dla osoby która reprezentuje naszą Spółkę na terenie kraju? (Ona na mocy udzielonego wyżej wymienionego Pełnomocnictwa będzie reprezentowała Spółkę w wyżej wymienionym przetargu.)

2) Jeżeli musimy dostarczyć takie zaświadczenie dla obywatela brytyjskiego to czy: możemy dostarczyć to w terminie późniejszym na podstawie przesłanego prze nas oświadczenia, że takowe dostarczymy w terminie do 27 grudnia 2012 roku.

3) Czy ewentualnie możemy przesłać jako Wykonujący następujący formularz oświadczenia (w załączeniu - plik ściągnięty z Internetu

Na marginesie otrzymaliśmy również informację z KRK że wskutek nowelizacji Ustawy o Zamówieniach Publicznych w Państwa ogłoszeniu  w punkcie 2.1 powinno być "w art 24 ust. 1 pkt 4-8 oraz 10-11"

Odp. 1
Zamawiający w niniejszym postępowaniu zgodnie z art. 24 ust. 1 pkt od 4 do 8 oraz 10 i 11 ustawy Prawo Zamówień Publicznych żąda wykazania się przez Wykonawcy tj. odpowiednio: osobę fizyczną, wspólników spółek jawnych, partnerów lub członków zarządu spółek partnerskich, komplementariuszy spółek komandytowych lub komandytowo akcyjnych, urzędujących członków organu zarządzającego osób prawnych (np. spółka z o.o., spółka akcyjna), iż osoby te nie zostały prawomocnie skazane za przestępstwo popełnione w związku z postępowaniem o udzielenie zamówienia, przestępstwo przeciwko prawom osób wykonujących prace zarobkową, przestępstwo przeciwko środowisku, przestępstwo przekupstwa, przestępstwo przeciwko obrotowi gospodarczemu lub inne przestępstwo popełnione w celu osiągnięcia korzyści majątkowych, a także za przestępstwo skarbowe lub przestępstwo udziału w zorganizowanej grupie albo związku mających na celu popełnienie przestępstwa lub przestępstwa skarbowego oraz za przestępstwo, o którym mowa w art. 9 lub art. 10 ustawy z dnia 15 czerwca 2012 r. o skutkach powierzania wykonywania pracy cudzoziemcom przebywającym wbrew przepisom na terytorium Rzeczypospolitej Polskiej - przez okres 1 roku od dnia uprawomocnienia się wyroku.

Wobec powyższego informacja z Krajowego Rejestru Karnego dla osoby reprezentującej Wykonawcę jest niewystarczająca. Jednocześnie informuję, że organem właściwym do wydania zaświadczenia z Krajowego Rejestru Karnego jest organ właściwy według miejsca zamieszkania Wykonawcy tj. osoby fizycznej, wspólników spółek jawnych, partnerów lub członków zarządu spółek partnerskich, komplementariuszy spółek komandytowych lub komandytowo akcyjnych, urzędujących członków organu zarządzającego osób prawnych (np. spółka z o.o., spółka akcyjna)

Informacje z Krajowego Rejestru Karnego są dokumentami potwierdzającymi spełnianie warunków udziału w postępowaniu i winny być dołączone do oferty.

Ponadto wyjaśniam, że przesłany w załączeniu plik zawiera oświadczenie o braku podstaw do wykluczenia z udziału w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, którego żąda Zamawiający, a które jest ujęte w pkt. 14 załącznika nr 1 do SIWZ - formularz ofertowy i nie stanowi on zamiennika dla żądanej informacji z Krajowego Rejestru Karnego
Wyk. w 1 egz. BB/BB

- umieszczono na stronie internetowej Zamawiającego
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