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Egz. pojedynczy
Dotyczy: Zakup wody mineralnej lub źródlanej dla KWP w Katowicach oraz KMP/KPP woj. śląskiego


Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach informuje, że do prowadzonego postępowania wpłynęły zapytania w oparciu o art. 38 ust. 2, poniżej podaję treść pytań z odpowiedziami:
Pytanie nr 1 
 Jakie jest minimum logistyczne dostaw dla każdego wskazanego miejsca dostawy?
Odpowiedź:
Na pierwszą dostawę przewiduje się po 3 palety (bez KMP Katowice i KMP Częstochowa – dostawa po 5 palet), pozostała ilość w drugiej dostawie. Dostawy te dotyczą jednostek terenowych, a nie KWP.
Pytanie nr 2 
Czy jako wykonaną dostawę należy rozumieć dostawę wody pod wskazany adres kończąc na sprowadzeniu towaru na ziemię, czy też będzie trzeba wnieść towar do wskazanego pomieszczenia?
Odpowiedź:

Przed dostawą do jednostek terenowych należy uzgodnić sposób i miejsce dostawy (firma ma wnieść wszystkim jednostkom terenowym dostawę do konkretnego pomieszczenia).

Pytanie nr 3
Piszecie Państwo, że zakres mineralizacji wody mineralnej nie może być mniejszy niż 500/mg/lmg/1. I to jest dla mnie jasne. Natomiast jak to się ma do wody źródlanej, która nie posiada takiej mineralizacji i moim zdaniem występuje tu pewna sprzeczność. Jeżeli jednak jesteście Państwo zainteresowani wodą  źródlaną (która w procesie produjcji jest wodą o wiele tańszą) i przyjmujecie Państwo, że przy wodzie źródlanej mineralizacja jest nie istotna a istotna jest tylko nazwa (Woda Źródlana) to taką wodę dopuszczacie Państwo do przetargu?  
Odpowiedź:
Nie tylko woda mineralna posiada tak wysoką mineralizację. Woda źródlana również posiada mineralizację powyżej 500 mg/l, stąd w zapytaniu ofertowym podano dwie możliwości: zakup wody mineralnej lub wody źródlanej i mineralizacji powyżej 500mg/l. Mineralizacja przy wodzie mineralnej jak i źródlanej jest dla nas bardzo istotna.
Wyk w 1 egz. EZ
- umieszczono na stronie internetowej Zamawiającego
Strona 1 z 1

