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Katowice, dnia 18.06.2013 r. 










Egz. pojedynczy
Dotyczy: prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: 
„Remont pomieszczeń budynku KP III w Katowicach”


Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach informuje, że do prowadzonego postępowania wpłynęły zapytania w oparciu o art. 38 ust. 2, poniżej podaję treść pytań z odpowiedziami:
Pytanie nr 1 z dnia  11.06.2013r.
Czy w związku z przetargiem na Remont pomieszczeń budynku KP III w Katowicach zaistnieje zapotrzebowanie na System Informacji Wizualnej – Tablice Informacyjne, Tabliczki Przydrzwiowe. Czy te elementy będą objęte przetargiem?
Odpowiedź:
Nie. Te  te elementy nie będą objęte przetargiem.
I Pytania z dnia 12.06.2013r. 
Pytanie nr 1 

W pozycjach przedmiaru 134, 135, 136, 137  występuje opis  ”Montaż rurociągów z PCW o śr 160 mm na ścianach z łączeniem metodą wciskową”, natomiast podstawa „KNR 2-15 0205-04” dotyczy rurociągów z PCW o śr 110 mm. Proszę o wyjaśnienie który zapis jest wiążący?
Odpowiedź:
Przyjąć jak w przedmiarze uwzględniając w materiale rurę śr. 160 mm.
Pytanie  nr 2 

W pozycji przedmiaru 219, brak jest podstawy wyceny. Proszę o podanie podstawy. 
Odpowiedź:

W załączeniu ślepy kosztorys pozycji.

Pytanie  nr 3 

W pozycji przedmiaru 249, brak jest podstawy wyceny. Proszę o podanie podstawy. 
Odpowiedź:

W załączeniu ślepy kosztorys pozycji.

Pytanie nr 4 

W pozycji przedmiaru 270, brak jest podstawy wyceny. Proszę o podanie podstawy. 
Odpowiedź:

W załączeniu ślepy kosztorys pozycji.

Pytanie nr 5
W pozycji przedmiaru 288, brak jest podstawy wyceny. Proszę o podanie podstawy. 
Odpowiedź:

W załączeniu ślepy kosztorys pozycji.

Pytanie nr 6 

W pozycji przedmiaru 168, występują „Przewody kabelkowe”. Proszę o podanie typu przewodu. 
Odpowiedź:

W załączeniu ślepy kosztorys pozycji.

Pytanie nr 7 

W pozycji przedmiaru 118,  występuje opis „rozebranie obudowy pionów G-K” natomiast podstawa „KNR-W 2-02 2003-10” dotyczy „Ścianki działowe GK z płyt gipsowo-kartonowych na rusztach metalowych z pokryciem jednostronnym dwuwarstwo 50-02”. Proszę o wyjaśnienie jak należy rozumieć tą pozycję, co należy zrobić z nakładami.  
Odpowiedź:

W załączeniu ślepy kosztorys pozycji.

Pytanie nr 8 W pozycji przedmiaru 158 występują: „oprawy świetlówkowe z blachy stalowej z kloszem lub rastrem 2x40W – przykręcanych-końcowych – UWAGA – z modułem awaryjnym t=2h”, proszę o podanie modelu, typu, przykładowej oprawy świetlówkowej. 
Odpowiedź:

Np. SUPERNOVA CT 2x58W 2J Jasna 2h lub porównywalne.

Pytanie nr 9 W pozycji przedmiaru 159 występują: „oprawy oświetleniowych żarowych bryzgo-, strugo-odpornych, porcelanowych zawieszanych, końcowych – Plafoniery”, proszę o podanie modelu, typu, przykładowej oprawy żarowej. 
Odpowiedź:
Np. Plafoniera hermetyczna Luzev MX-218/38W-W lub porównywalne.
Pytanie nr 10  W pozycji przedmiaru 104 występują: „płytki ceramiczne lub terakotowe o wymiarach 20x20 cm”, proszę o podanie modelu, typu, przykładowych płytek ceramicznych. 
Odpowiedź:
Np. Pastel 7 Ceramika TUBĄDZIN; OPOCZNO Kallidto Beż 2M 20x20 lub porównywalne.
Pytanie nr 11 W pozycji przedmiaru 142 występują: „umywalki prostokątne lub trapezowe porcelanowe”, proszę o podanie modelu, typu, przykładowej umywalki. 
Odpowiedź:
Np. CERSANIT Umywalka IRYDA 55 lub porównywalne.
Pytanie nr 12 W pozycji przedmiaru 143 występują: „bateria umywalkowa lub zmywakowa ścienna”, proszę o podanie modelu, typu, przykładowych baterii. 
Odpowiedź:
Np. Bateria umywalkowa GROHE EUROSMART 32925001 lub porównywalne.
Pytanie nr 13 W pozycji przedmiaru 144 występują: „bateria wannowa ścienna śr. 15 mm”, proszę             o podanie modelu, typu, przykładowych baterii. 
Odpowiedź:
Np. Bateria prysznicowa GROHE BAUEDGE 23333 000 lub porównywalne.
Pytanie nr 14 W pozycji przedmiaru 138 występują: „urządzenia sanitarne 'kompakt' porcelanowe białe”, proszę o podanie modelu, typu, przykładowych urządzeń sanitarnych ”kompakt”. 
Odpowiedź:
Np. Cersanit EKO K07-105 lub porównywalne.
Pytanie nr 15 W dokumentacji załączonej na stronie internetowej Zamawiającego brak jest dokumentu „Specyfikacji Istotnych warunków Zamówienia”. Proszę o zamieszczenie tego dokumentu.
Odpowiedź:
Postępowanie na ww. przedmiot zamówienia jest prowadzony w trybie licytacji elektronicznej zgodnie z art. 74 PZP. W trybie licytacji elektronicznej nie sporządza się Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 
Pytanie nr 16 Proszę o zamieszczenie projektu instalacji elektrycznej oraz elektrotechnicznej. 
Odpowiedź:
Brak jest tego typu dokumentacji.
II Pytania z dnia  11.06.2013r.
Pytanie nr 1  w pozycjach przedmiaru 89 ”Obsadzenie ościeżnic stalowych o powierzchni otworu do 2,0 m2 w ścianach z cegieł” występuje przedmiar w ilości 427,8 mkw., proszę o wyjaśnienie czy nie powinno być 172,8 mkw.
Odpowiedź:
Proszę wycenić jak w przedmiarze.
Pytanie nr 2 W pozycji przedmiaru 90 „drzwi aluminiowe jednoskrzydłowe – pełne przeszklone szkłem P2, dwa zamki, samozamykacz, klamka-klamka, malowanie RAL, PROFIL CIEPŁY”, występuje przedmiar w ilości 3,6 mkw, taką powierzchnię posiadają drzwi z zestawienia o numerze D6. Do drzwi D60 jest zaprojektowana 
dostawka zwiększająca ich szerokość do 1,2 m. Proszę                    o ujęcie rozmiaru całych drzwi w przedmiarze.
Odpowiedź:

W przedmiarze przyjąć 6,93 m2, który uwzględnia rozmiar całej ścianki z drzwiami.
Pytanie nr 3 W pozycji przedmiaru  41, „Wykonanie wiaty na 3 stanowiska”, proszę o podanie parametrów, technologi, wytycznych do wykonania wiaty, lub o zamieszczenie projektu tej wiaty.
Odpowiedź:

System gotowych wiat ICOPAL CARPORT FASTLOCK na trzy samochody osobowe.

Pytanie nr 4 W pozycji przedmiaru 39, „Ogrodzenie systemowe z cokolikiem kompletne – panele ogrodzeniowe 
wysokości 1,8 m+brama + furtka”. Proszę o zamieszczenie projektu lub wytycznych dotyczących  wyżej wymienionych elementów ogrodzenia.
Odpowiedź:

Ogrodzenie ocynkowane i malowane proszkowo, szer paneli 2500mm, wysokość 1730 mm, wypełnienie drutem HR5 5mm, HR4 4mm, oczka prostokątne 50x200mm, oczka profilowane 50x50mm, słupki z profilu 60x40mm, trzy przytłoczenia, liczba obejm 3, podmurówka prefabrykowana h=200mm + łączniki narożne, końcowe i proste.

Pytanie nr 5 W pozycji przedmiaru 294, 295, 296 występują wentylatory dachowe. Proszę o wskazanie typu oraz parametrów tych wentylatorów.. 
Odpowiedź:
- poz. 294 – SPARK-200/1500/EX

- poz. 295 – SPARK-250/1500/EX

- poz. 296 – SPARK-400/1500/EX
Pytanie nr 6 W pozycji przedmiaru 38, „Montaż oświetlenia zewnętrznego na słupach linii niskiego napięcia – wysięgnik jednoramienny z lampą rtęciową (1 żarówka) z czujnikami zmierzchu oraz doprowadzenie zasilania do lamp, lampy wolnostojące lub umieszczone na elewacji”. Proszę                          o sprecyzowanie typu i parametrów lampy. Czy należy rozumieć, że jest to lampa wolnostojąca czy umieszczona na elewacji?
Odpowiedź:
Np. Lampa Astra Road UCD 160W + SŁUP KOMPOZYTOWY NA FUNDAMENCIE SIMPLE / typ SSIPF h=9 m lub porównywalne.
Pytanie nr 7 W pozycji przedmiaru 4, „Malowanie tynków zewnętrznych farbą silikonową dwie warstwy”. Występuje farba silikonowa ISPOSAN. Proszę o podanie koloru elewacji lub zamieszczenie projektu lub wizualizacji elewacji budynku.
Odpowiedź:

Kolor jasno popielaty.

Pytanie nr 8 W pozycji przedmiaru 106 „Obsadzenie drobnych elementów w okładzinie ceramicznej mocowanej przy użyciu 2 wkrętów lub haków – uchwyt na papier toaletowy – 1 szt., lustro – 1 szt., uchwyt na ręczniki – 2 szt., mydelniczki – 2 szt. - UWAGA – wszystkie elementy metalowe, chromowane”, po zsumowaniu występuje 6 szt. asortymentu. Według przedmiaru jest 10 szt. Proszę             o  wyjaśnienie czego dotyczy przedmiar.
Odpowiedź:

Należy przyjąć 6 szt..

Pytanie nr 9 W pozycji przedmiaru 287, „Pompy wirowe odśrodkowe jedno- i wielostopniowe do zasilania kotłów oraz obiegowe do wody gorącej o masie 0,05 t”. Proszę o podanie typu oraz parametrów technicznych pompy.
Odpowiedź:
Np. pompy odśrodkowe wykonane z żeliwa GG20 wg Normy EN 733 – DIN 24255.
Pytanie nr 10 W pozycji przedmiaru 145, „Montaż brodzików natryskowych z tworzyw sztucznych” brak jest kabin prysznicowych. Proszę o wyjaśnienie czy należy ująć kabinę prysznicową?
Odpowiedź:
Np. Poolspa: City Rondo kabina 90x90.
Pytanie nr 11 W pozycji przedmiaru 96, „Montaż elektromechanicznych elementów blokujących – samozamykacz do drzwi”. Proszę o określenie typu oraz parametrów samozamykaczy.
Odpowiedź:
Np. Secur 8000 samozamykacz drzwiowy z szyną lub porównywalne.


Mając na uwadze, iż powyższe może spowodować konieczność dokonania zmian w przygotowanych ofertach, Zamawiający w oparciu o art. 38 ust. 6 ustawy przesuwa termin składania ofert na dzień 24.06.2013 r. na godzinę 1200 Otwarcie ofert odbędzie się w dniu 24.06.2013 r. o godzinie 1230

Ponadto ulega zmianie termin składania wadium. Wadium należy złożyć najpóźniej do dnia 24.06.2013 r. do godziny 1200 zgodnie z zapisami Sekcji III Ogłoszenia o zamówieniu.                     Za skuteczne wniesienie wadium w pieniądzu Zamawiający uważa wadium, które w oznaczonym terminie tj. najpóźniej w dniu 24.06.2013 r. o godzinie 1200 znajdzie się na koncie Zamawiającego. Natomiast, jeżeli wadium zostało już złożone w formie innej niż pieniądzu, w kasie Komendy Wojewódzkiej Policji należy złożyć aneks do gwarancji zmieniający okres jej ważności.
Wyk w 1 egz. EZ
- umieszczono na stronie internetowej Zamawiającego
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