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Egz. nr 1

ODPOWIEDZI NA  ZAPYTANIA WYKONAWCÓW 

Zespół Zamówień Publicznych KWP w Katowicach w związku ze złożonym zapytaniem

do postępowania  na „ Termomodernizacja i remont budynku Komendy Powiatowej Policji  w Pszczynie”.   zgodnie  z art. 38 ust. 2  ustawy  prawo  zamówień  publicznych przesyła odpowiedź na zapytanie:

pytanie: pozycja 45d.2 przedmiaru na remont elewacji zawiera dostawę i montaż zadaszenia. Brak go jednak w zestawieniu materiałów. Czy komplet zadaszenia należy przyjąć jako nowy i wliczyć cenę materiałów?

odpowiedź: należy wycenić komplet zadaszenia ze stali nierdzewnej i poliwęglanu, ze ściankami bocznymi o wym. 1,2 m. x 3.0 m - 1 szt. i 1,2 m. x 2,8 m. - 2 szt. Podział ścianek i kolor wg uznania wykonawcy.

pytanie: pozycja 25d.4 przedmiaru na remont piwnic zawiera gazowy podgrzewacz wody. Prosimy o kreślenie typu lub przynajmniej mocy podgrzewacza. W zestawieniu materiałów nie jest określony.

odpowiedź:  należy wycenić typowy gazowy przepływowy podgrzewacz wody stosowany 

w mieszkaniach o mocy ok. 20 kW (np. Junkers, lub inne o podobnych parametrach).

pytanie: pozycja 9d.6 i 10d.6 w/w przedmiaru nie określa rodzaju opraw oświetleniowych. Jakie są wymagania inwestora w tej kwestii?

odpowiedź: należy przyjąć do wyceny oprawy rastrowe  2 x 20 W  typowe, zawieszane dowolnego producenta.

pytanie:pozycja 3d.2 przedmiaru instalacyjnego. Czy obmiar zawiera 1 szt. czy 5 szt.

odpowiedź: należy przyjąć demontaż 5 szt, ustępów z miską fajansową.

pytanie:w zestawieniach materiałów często ilości znacznie przekraczają normy wynikające z katalogów. Czy zestawienia te należy traktować jedynie jako określające rodzaj zastosowanych materiałów a nie ilości.

odpowiedź:zestawienia materiałów należy traktować jako określające rodzaj zastosowanych materiałów. 

pytanie:w robotach instalacji elektrycznych nie podano typu opraw oświetleniowych, jak również schematu i wyposażenia tablic bezpiecznikowych. Brak danych na wyżej wymienione tematy uniemożliwia dokładną wycenę poszczególnych elementów.

odpowiedź: należy przyjąć do wyceny oprawy oświetleniowe rastrowe 2 x 20 W typowe, zawieszane dowolnego producenta. Kosztorys ofertowy należy sporządzić ściśle wg załączonych przedmiarów, prace będą rozliczane kosztorysem powykonawczym.

pytanie: w siwz na potwierdzenie warunków udziału w postępowaniu należy udokumentować “ posiadane doświadczenie zawodowe polegające na wykonaniu co najmniej dwóch robót ogólnobudowlanych odpowiadające swoim rodzajem robotom budowlanych stanowiącym przedmiot zamówienia o wartości co najmniej 500 tys. zł brutto każda...”  natomiast w przypadku  składania ofert przez wykonawców wspólnie ubiegających się o zamówienia ( konsorcjum firm) wymagania odnoszą się do każdego  uczestnika indywidualnie w zakresie jaki przyjmują na siebie w trakcie realizacji przedmiotu zamówienia. Czy w przypadku konsorcjum, Zamawiający dopuszcza przedstawienie referencji na zakres przyjęty przez każdego z partnerów na kwotę niższa niż 500 tys zł brutto? Czy  każdy z parterów konsorcjum jest zobowiązany do przedstawienia po minimum dwie referencje 
 w zakresie robót, które ma zamiar wykonać na kwotę co najmniej 500 tys. zł brutto?

odpowiedź:  w przypadku konsorcjum, Zamawiający dopuszcza przedstawienie referencji na zakres przyjęty przez każdego z partnerów na kwotę niższa niż 500 tys zł brutto, lecz wspólnie konsorcjum musi posiadać doświadczenie wymagane w specyfikacji. 

pytanie: w dniu dzisiejszym odebraliśmy dokumentację w wersji “papierowej”. Okazuje się, że znacznie różnią się obmiary od wersji umieszczonej na waszej stornie internetowej. Prosimy o określenie, która wersję należy przyjąć jako obowiązującą?

odpowiedź: obowiązująca wersja znajduje się na naszej stronie internetowej. Wykonawcom pobierającym siwz 

w wersji pisemnej przedmiary zostaną przesłane pocztą.

Zgodnie z art. 38 ust. 6 ustawy prawo zamówień publicznych   przedłuża się termin składania ofert do dnia 29.11.2007 r.  do godz. 09.00. Otwarcie ofert odbędzie się w dniu  29.11.2007 r. o godz. 09.30. 

Wadium należy złożyć przed  upływem terminu składania ofert  tj. do dnia  29.11.2007 r. do godz. 09.00.
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