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Załącznik nr 1 do ogłoszenia

DZIAŁANIE 2.2. ROZWÓJ ELEKTRONICZNYCH USŁUG PUBLICZNYCH

PRIORYTET I I . SPOŁECZEŃSTWO INFORMACYJNE

REGIONALNEGO PROGRAMU OPERACYJNEGO WOJEWÓDZTWA ŚLĄSKIEGO

NA LATA 2007-2013

Wstępny opis planowanego zamówienia: „Oprogramowanie do zarządzania laboratorium kryminalistycznym wraz z wdrożeniem i wsparciem”.

System zarządzania oraz obiegu dokumentów Laboratorium Kryminalistycznego
W celu poprawy jakości i efektywności pracy LK niezbędnym jest wprowadzenie kompleksowego rozwiązania informatycznego, umożliwiającego zarządzanie zgodne z najlepszymi standardami, jak również wymogami systemu zarządzania jakością ISO/IEC 17025.

Przedmiotowy system winien uwzględniać:

·       Możliwość tworzenia

- baz biurowych, baz spraw (w tym opinii/ekspertyz/ pism/wniosków/zleceń)

- ewidencję dowodów rzeczowych

·       Komunikację pomiędzy pracownikami;

·       Łatwość dostępu do informacji;

·       Automatyczne zarządzanie dokumentacją pracy laboratorium;

·       Zespolenie rozproszonych danych i dokumentów (w chwili obecnej w LK istnieje kilkanaście różnego rodzaju baz danych mających na celu możliwość bieżącej pracy oraz gromadzenie danych o zadaniach LK)

·       Dostęp do informacji osobom uprawnionym z zewnątrz LK – zleceniodawcom, organom procesowym;

·       Gromadzenie dokumentacji niezbędnej do audytów;
Narzędzia potrzebne do realizacji działania:
·       Zakup systemu zarządzania danymi naukowymi i informacją laboratoryjną;’

·       Sprzęt informatyczny spełniający wymogi systemu;

·       Niezbędne oprogramowanie współpracujące z systemem

Systemem zarządzania zostałoby objętych 119 pracowników LK, z czego będzie możliwa jednoczesna praca w systemie co najmniej 60 użytkowników.
Efekt działania:
·       Wprowadzenie rzeczywistego codziennego nadzoru nad realizacją zadań przez uprawnione do tego osoby, z możliwością dokumentowania tych czynności w systemie. Nadzór obejmowałby zarówno obszar zarządzania, jak i realizacji badań (monitorowana byłaby poprawność wykonywanych czynności);

·       Archiwizowanie w formie elektronicznej bez konieczności robienia wydruków, podlegających archiwizacji zgodnie z przepisami;

·       Rozbudowa średniego szczebla personelu badawczego, techników/laborantów wykonujących czynności na rzecz ekspertów, co umożliwi wykonywanie większej ilości badań w krótszym czasie pracy, zredukuje koszty (z uwagi na fakt, iż wynagrodzenie eksperta kryminalistyki jest wyższe niż laboranta), krótszy czas przygotowania pracownika;

·       Obecnie LK w skali roku wykonuje około 10 000 badań. Docelowo przy zredukowanych kosztach możliwym jest przyjęcie 10% wzrostu wykonywanych badań;

·       Rezygnacja z rozbudowy personelu administracyjnego obsługującego bazy i zajmującego się ewidencją;

·       Dostęp do informacji dla szerszego kręgu osób, w tym organów procesowych zlecających badania – Sądy, Prokuratury;

·       Skrócenie czasu niezbędnego na dokonanie rejestracji na różnych etapach, jak również oszczędność materiałów informatycznych i biurowych wszystkich dokumentów, które są kierowane do LK, a następnie dokumentów wytworzonych w LK;

·       Rezygnacja z formy papierowej w części (np. tworzenie kopii, monitorowanie procesów) niezbędnej do audytów oraz funkcjonowania SZJ.

·       Wzrost efektywności i jakości działania LK poprzez rezygnację z konieczności prowadzenia dokumentacji w wersji papierowej i przepływu dokumentacji pomiędzy podmiotami uprawnionymi (czas oraz koszty);

·       Stały nadzór nad realizacją badań i zleceń (podgląd w każdej chwili) poprzez monitorowanie zarówno procesu badawczego, jak i wyników pracy;

·       Prawidłowy nadzór nad wykorzystaniem materiałów i odczynników niezbędnych do realizacji badań – prawidłowa gospodarka materiałowa, co związane jest z racjonalnym planowaniem zarówno zakupów, jak i redukcją zarówno nakładu czasu, jak i funduszy na ów proces niezbędnych;

·       Kompleksowe zarządzanie informacją laboratoryjną;

·       Zarządzanie i wymiana danych zarówno w jak i poza laboratorium;

·       Precyzyjne dokumentowanie historii wdrożeń i zmian w połączeniu z informacją o przyczynach tychże oraz osobach ich dokonujących, jak również szybkie informowanie adresatów o dokonanych zmianach – proces ów nie byłby obciążony dodatkowymi kosztami – wydatkami ponoszonymi na zakup papieru, materiały do drukowania;

·       Zarządzanie dokumentacją i dokumentami elektronicznymi (np. chromatografem);

·       Szybszy czas realizacji zleceń, dzięki natychmiastowemu dostępowi do danych, a co się z tym wiąże przyśpieszenie merytorycznych danych mogących zminimalizować, bądź wyeliminować ewentualny błąd mający wpływ na wynik opinii na każdym poziomie;

·       Lepsze planowanie, jak również rozliczanie efektów pracy, w tym monitorowanie pracy każdego pracownika LK;

·       Szerszy zakres wprowadzenia personelu technicznego;

·       Ograniczenie personelu administracyjnego;

·       Komunikacja w LK na poziomie umożliwiającym prowadzenie szkoleń przy użyciu komunikatora, jak również przesyłanie bieżących materiałów szkoleniowych – co nabiera jeszcze większego znaczenia jeśli pod rozwagę weźmie się kwestię, iż zespół liczy ponad 100 osób pracowników etatowych;

·       Dostęp do informacji LK, jak również pełniejsze wykorzystanie potencjału badawczego LK                       w sprawach karnych, co będzie skutkować skróceniem czasu oraz lepszym planowaniem czynności procesowych.
Projekt współfinansowany przez Unię Europejską z Europejskiego Funduszu Rozwoju Regionalnego w ramach Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Śląskiego na lata 2007-2013 oraz z budżetu państwa.
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