Załącznik nr 5 do SIWZ 

ZP-2380-715,825,859/2013

System        zdalnego    sterowania    radiotelefonem    za    pomocą niekomutowanej jednoparowej linii telefonicznej.

L.p.
Minimalne wymagania

1.
System ma umożliwiać zdalne sterowanie radiotelefonem Motorola typ DM3601 lub równoważnym (radiotelefon  jest przedmiotem dostawy) za pomocą niekomutowanej jednoparowej linii telefonicznej na odległość do 20 km

2.
Automatyczne dostrojenie do parametrów linii,

3.
Zdalne sterowanie współpracujące z pulpitem dodatkowym sterowanym 1 parą na odległości do min. 1 km

4.
Komunikacja pomiędzy modułami sterowania – w pełni cyfrowa

5.
Zasilanie 230 V AC i zasilanie awaryjne 12V/10A po stronie zespołu nadawczo – odbiorczego akumulator 26 Ah (z automatycznym ładowaniem akumulatora z regulacją prądu ładowania i kontrolą temperatury pracy akumulatora). Po stronie manipulatora – zasilacz 230 V AC wbudowany w urządzenie.

6.
Manipulator główny powinien umożliwiać korzystanie z pełnej funkcjonalności radia tzn. nadawania, odbioru, regulacji siły głosu, sygnalizacji zajętości kanału, łącznie z pełnym odwzorowaniem informacji dostępnych na wyświetlaczu radiotelefonu.

7.
Manipulator dodatkowy powinien zapewniać minimum – nadawanie i odbiór na kanale wybranym w manipulatorze głównym, regulację siły głosu, sygnalizację zajętości kanału.

8.
System sterowania radiotelefonem Motorola typ DM3601 lub równoważny musi sygnalizować na manipulatorze głównym stany awaryjne układu zasilania zespołu sterującego N/O oraz uszkodzenie linii sterującej.

9.
Każde   stanowisko   (manipulator  główny,   manipulator  dodatkowy)   powinno   posiadać możliwość     podłączenia     zewnętrznego     profesjonalnego     mikrofonu     biurkowego do radiotelefonu Motorola typ DM3601lub równoważny.

10.
System  sterowania  musi  umożliwiać  podłączenie  rejestratora  rozmów  pozwalającego na rejestrację treści prowadzonej korespondencji radiowej.

11.
Wyposażenie:

Radiotelefon DM3601lub równoważny 

Zdalne sterowanie część wyniesiona i manipulator główny – zasilanie zgodnie z pkt. 6

Manipulator dodatkowy 

Mikrofon biurkowy do radiotelefonu

Mikrofon biurkowy do manipulatora

Instrukcja obsługi w języku polskim

 

