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Egz. nr 1

ODPOWIEDZI NA  ZAPYTANIA WYKONAWCÓW 

Zespół Zamówień Publicznych KWP w Katowicach w związku ze złożonym zapytaniem

do postępowania  na   „ Remont budynku administracyjnego KMP w Piekarach Śląskich  “zgodnie  z art. 38 ust. 2  ustawy  prawo  zamówień  publicznych przesyła odpowiedź na zapytanie:

pytanie:  W związku z upływem z dniem 31.12.2007r. Okresu, w którym można stosować stawkę w wysokości 7% w odniesieniu robót budowlano – montażowych oraz remontów i robót konserwacyjnych związanych z budownictwem mieszkaniowym i infrastrukturą towarzyszącą ( art. 146 ust. 1 pkt. 2 lit. A Ustawy o podatku od towarów i usług) oraz w związku z wejściem w życie w dniu 01.01.2008r. Ustawy z dnia 19 września 2007r. o zmianie Ustawy o podatku od towarów i usług oraz Ustawy o zwrocie osobom fizycznym niektórych wydatków związanych z budownictwem mieszkaniowym (w/w ustawa wprowadziła definicję budownictwa objętego społecznym programem mieszkaniowym), prosimy o udzielenie odpowiedzi na pytanie: jaką mamy stosować stawkę podatku VAT przy wycenie robót budowlanych w zakresie infrastruktury towarzyszącej.

odpowiedź: Należy zastosować 22% stawkę podatku VAT

pytanie: Nawiązując do odpowiedzi na pytanie dot.: poz. 64 obmiaru na roboty związane z wymianą przegród aluminiowych – czy należy zmienić obmiar z 31,9 m2 na 19,14 m2 ?   Z odpowiedzi wynika, że zamiast 3 szt. Drzwi należy przyjąć jedynie 1szt.?

odpowiedź: Drzwi typu D8 - powinno być  1 szt.

pytanie: W przedmiarze robót „Instalacje elektryczne” w poz. 45 nie podano ilości kabla koncentrycznego 

RG-99. Prosze o podanie ilości ww kabla?

odpowiedź:  Należy przyjąć 200mb.

pytanie: Kto ponosi koszta, które należy pokryć poddając budynek ekspertyzie i przeglądowi w czasie robót, np.: przegląd kanałów betonowych? Jeżeli Wykonawca, to proszę określić podstawę wyceny, oraz gdzie należy je ująć (...) ?

odpowiedź: Koszty ponosi Wykonawca.

pytanie: W jaki sposób zostaną rozliczone roboty  dodatkowe nie ujęte w przedmiarze, a ujawnione w trakcie prowadzenia prac remontowych?

odpowiedź: Rozliczenie robót dodatkowych jest na podstawie kosztorysu powykonawczego w/g stawek z kosztorysu ofertowego w oparciu o spisany komisyjnie Protokół Konieczności.

pytanie: W poz. 27, 28 przedmiaru kanały wentylacyjne – czy należy przyjąć zwykłe pustaki wentylacyjne, czy systemowe Schiedel?

odpowiedź: Należy przyjąć pustaki systemowe Schiedel.

pytanie: Wyposażenie dodatkowe pomieszczeń sanitarnych o których mowa w „Projekcie 

budowlano – wykonawczym” pkt 2.3.9.

a) kosze na odpady z uchylna pokrywą 

b) pojemniki na papier toaletowy

c) lustra

d) pozostałe wyposażenie, jak np.: dozowniki do mydeł, pojemniki na ręczniki papierowe, 

czy wliczyć w kosztorys, jeśli tak to proszę o podanie podstaw wyceny, miejsca w którym maja się znaleźć (ilości, producenta, wymiarów itp.)?

odpowiedź: Należy wliczyć – kalkulacja własna.

pytanie: Wykładziny kauczukowe i antystatyczne PVC , farby emulsyjne, płytki gresowe i ceramiczne, papa termozgrzewalna – proszę o podanie typu producenta lub parametrów materiałów?

odpowiedź: Parametry materiałów wykończeniowych takie jak wykładziny, płytki itp. - o podwyższonej odporności na ścieranie  dla budynków użyteczności publicznej.

pytanie: Zestawienie stolarki okiennej wraz z otrzymanymi przedmiarami poz. 53 ujmuje okno O1 o wymiarach 300x205 cm, natomiast w projekcie budowlanym okno O1 posiada wymiar 300x150 cm, proszę o sprawdzenie i odpowiedź, czy należy zmienić ilość w przedmiarze w poz. 53 ?

odpowiedź: Prawidłowy wymiar okna to: 300x205cm.

pytanie: Proszę o sprawdzenie ilości stolarki wewnętrznej drzwi D8, ponieważ istnieją rozbierzności: przedmiar poz. 64  i zestawienie stolarki okiennej ujmują D8 – 3szt., (po własnych analizach z rysunku projektowego wynika że jest 1 szt – D8) Proszę o odpowiedź, jaką ilość należy uwzględnić w przedmiarze?

odpowiedź: Drzwi typu D8 - powinno by 1 szt. (lewe), bez wymogu spełnienia warunków przegrody ogniowej EI 30.Ponadto uściślamy:

a)
Drzwi D5 – 12szt. W tym 1 szt. Prawe w klasie EI 30 (pom. 1.3.)

b)
Drzwi D10 – 3 szt. W tym 2 szt. Prawe w klasie EI 30

c)
Drzwi D13 – 1 szt. Powinno być  - prawe.

pytanie: Projekt - wykonawczy poz. 2.3.11. obejmują:

a)
prace związane z wyznaczeniem dróg ewakuacyjnych – kto ponosi koszta z opracowaniem instrukcji p.poż wraz z określeniem i oznakowaniem dróg ewakuacyjnych, jeżeli wykonawca to proszę o podanie, gdzie należy ująć?

b)
Udostępnienie obiektu dla osób niepełnosprawnych – pomieszczenia WC wyposażyć w niezbędne urządzenia dla osób niepełnosprawnych (nie uwzględniono w przedmiarze), proszę o odpowiedź, czy wliczyć w kosztorys? Jeśli tak to proszę o podanie szczegółowych danych?

odpowiedź: Add. a) Prace związane z wyznaczeniem druk ewakuacyjnych – ponosi wykonawca

Add. b) Należy uwzględnić 1kmpl. wyposażenia sanitariatów dla osób niepełnosprawnych (pochwyt ruchomy do muszli klozetowej i pochwyt stały do umywalki). Umywalkę specjalną zamontować wg wytycznych producenta.

pytanie: STS-1 Roboty przygotowawcze i rozbiórkowe: w specyfikacji technicznej ujęto zakres robót – rynny drewniane do gruzu, wykonanie, ustawienie, rozebranie, przedmiar nie obejmuje tego typu prac, proszę o wyjaśnienie, czy wliczyć w kosztorys, jeśli tak to proszę o dokładne podanie ilości?

odpowiedź: Rynny do transportu gruzu wydano z uwagi na remont na wysokim parterze z przebiciami przez wszystkie kondygnacje. Sposób usunięcia gruzu do decyzji wykonawcy. Ilość gruzu podano w kosztorysach – łącznie ok. 60 m3.

pytanie: Dylatacje gotowe z kształtek aluminiowych występują w „Specyfikacji Technicznej  STS-7” poz. 5.3. nie zostały wliczone w przedmiar, proszę o odpowiedź czy wliczyć w kosztorys? Proszę o podanie dokładnych danych ilości, podstaw wyceny?

odpowiedź: Zastosowanie kształtek dylatacyjnych podano w specyfikacji zgodnie z technologią kładzenia wykładzin podłogowych. Koszt w ramach wykonania posadzek – materiały pomocnicze.

Wyk. w 1 egz. KM

przesłano  faksem oraz pocztą

wg. wykazu

pobranych siwz oraz 

umieszczono na stronie 

internetowej 

