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Egz. nr 1

ODPOWIEDZI NA  ZAPYTANIA WYKONAWCÓW 

Zespół Zamówień Publicznych KWP w Katowicach w związku ze złożonym zapytaniem

do postępowania  na “Wykonanie wewnętrznej w instalacji c.o. w obiekcie KMP Bytom ”  zgodnie  z art. 38 ust. 2 i 4   ustawy  prawo  zamówień  publicznych przesyła odpowiedź na zapytanie:

pytanie: Czy forma przedmiaru zamieszczona na stronie internetowej jest właściwa, gdyż brak jest 
w przedmiarze podstawy wyceny (katalogów norm i numeru tablic)

odpowiedź: W załączeniu przekazujemy  przedmiar wraz z katalogowymi podstawami wyceny.

pytanie: W przedmiarze w pozycji 4.9 na stronie 20 zawór kulowy c.o. fi. 20 jest pokazany w ilości 19 sztuk. Natomiast w zestawieniu materiałów w tej pozycji normy są dla mnie niezrozumiałe. Proszę o wyjaśnienie

odpowiedź: W przedmiarze w pozycji 4.9 na stronie 20 oraz stronie 5, a także w tej pozycji w zestawieniu materiałów zamiast zaworów kulowych fi 20 w ilości 19 sztuk , powinien znaleźć się 1 zawór fi 20. 

pytanie: Czy kosztorys ofertowy może zostać przedstawiony w formie uproszczonej?

odpowiedź: Kosztorys ofertowy nie może zostać przedstawiony w formie uproszczonej.( punkt  X  SIWZ )

pytanie: W pozycjach 1,2, 135 przyjęto nakłady zerowe dla materiału i sprzętu. Czy materiał i sprzęt można z pozycji usunąć czy pozostawić wartości zerowe.

odpowiedź: Pozostawić wartości zerowe.

pytanie: Proszę o podanie stawki VAT dla tej inwestycji.

odpowiedź: Stawka VAT wynosi 22%.

pytanie: W przedmiarze w poz. 2.30 na str. 14 zawór c.o. fi 25 mm w opisie do pozycji przedstawiony 13 szt trzech różnych zaworów. Natomiast w zestawieniu materiałów w tej pozycji pokazano 5 szt. zaworów. Co przyjąć do wyceny w tej pozycji? Proszę o wyjaśnienie.

odpowiedź:  W przedmiarze w pozycji 2.3 na stronie 14 oraz stronie 3 powinno znaleźć się  wyłącznie 5 zaworów Hydrocontrol fi25.

pytanie: Poz. 2.34, 5.8, 5.13 – dotyczą montażu zaworów trójdrogowych HFE3 i VMV – do sterowania zaworami służą siłowniki, których brak jest w dokumentacji i przedmiarze. Brak przedmiarów i dokumentacji dotyczącej sterowania i zasilania napędów zaworów.

odpowiedź: Zawory trój -drogowe wraz z siłownikami zostały zabudowane po stronie kotłowni w trakcie jej modernizacji.  

pytanie:Poz. 5.18 – dotyczy montażu pomp -  brak przedmiarów i dokumentacji dotyczącej zasilania i zabezpieczenia pomp.

odpowiedź: Należy dopisać do przedmiaru pozycje zawierające wyliczenie zasilania i zabezpieczenia pomp.

pytanie: Poz. 2.30 – dotyczy montażu zaworów Dn25 – w przedmiarze: 8 zaworów kulowych, 2 zawory MSV-C, 3 zawory ASV-1 – w dokumentacji 5 zaworów Hydrocontrol – co kosztorysować.

odpowiedź: Należy skosztorysować 5 zaworów Hydrocontrol.

pytanie: Jak zostaną rozliczone dostarczone zamontowane kolana w izolacji Steinonorm 300.

odpowiedź: Pytanie jest niezrozumiałe. 

pytanie: W przedmiarach brak dostawy i montażu dwuzłączek – czy armaturę w instalacji należy montować bez możliwości demontażu.

odpowiedź: Armaturę w instalacji należy montować z możliwością demontażu.

pytanie: W przedmiarach brak nakładów na uszczelnienie rur ochronnych silikonem i masą ogniochronną CP601S 

odpowiedź: należy doliczyć nakłady na uszczelnienie rur ochronnych silikonem i masą ognioochronną CP601S.

pytanie: Zgodnie z punktem X SIWZ zamawiający wymaga by sporządzić kosztorys ofertowy w oparciu o przedłożony przedmiar robót stanowiący załącznik nr 3 do SIWZ. Posługując się innym programem kosztorysowym niż Zamawiający przy przemnażaniu norm zużycia materiału i obmiaru otrzymujemy drobne różnice w ilościach materiału i nie ma możliwości wyeliminowania tych rozbieżności za pomocą jakiejkolwiek funkcji programu – na zwykłym kalkulatorze wychodzi podobnie. Czy tak drobne różnice w ilościach materiałów wynikające jedynie z zastosowania różnych programów do wykonania kosztorysu ofertowego zamawiający potraktuje jako powód do odrzucenia oferty?

odpowiedź: Zamawiający  nie potraktuje drobnych  różnic w ilościach materiałów wynikających  jedynie z zastosowania różnych programów do wykonania kosztorysu ofertowego jako powodu do odrzucenia oferty

pytanie: W punkcie IV A 6 Zamawiający wymaga aby zostało przedstawione w ofercie ważne zaświadczenie na dzień składania ofert z Okręgowej Izby Inżynierów Budownictwa. Czy zapis na takim zaświadczeniu “ niniejsze zaświadczenie jest ważne do dnia 31.12.2007 r. jest wystarczający do spełnienia tego warunku udziału w postępowaniu ?

odpowiedź: Tak, zaświadczenie z taką adnotacją jest wystarczające do spełnienia warunku udziału 
w postępowaniu.  

Zgodnie z art. 38 ust. 6 ustawy prawo zamówień publicznych   przedłuża się termin składania ofert do dnia 21.12.2007 r.  do godz. 09.00. Otwarcie ofert odbędzie się w dniu  21.12.2007 r. o godz. 09.30. 

Wadium należy złożyć przed  upływem terminu składania ofert  tj. do dnia  21.12.2007 r. do godz. 09.00.

Wyk. w 1 egz. 
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