Załącznik nr 2


SZCZEGÓŁOWE OKREŚLENIE PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

na zakup:

SPODNI GABARDYNOWYCH   DO BUTÓW DŁUGICH OFICERA    

 BRYCZESY
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I. Opis ogólny wyrobu

             Spodnie noszone do butów długich oficera  tzw.  „oficerek”

Spodnie długie, biodrowe typu bryczesy, z doszytym paskiem. Lewa część paska przedłużona, zapinana na dziurkę i guzik. Na pasku rozmieszczonych jest siedem podtrzymywaczy pasa. Do paska przyszyte są guziki służące do przypięcia szelek. W szwie środkowym przodu spodni umieszczony rozporek zapinany na 3 guziki i dziurki. W przednich nogawkach u góry założone fałdki, od których biegną w dół zaprasowane kanty spodni. Dół spodni podwinięty, podszyty taśmą konfekcyjną pod którą przy szwie rozporka wszyte są dwa krzyżujące się odcinki taśmy elastycznej. W nogawkach tylnych u dołu wykonane są zaszewki .

W przednich nogawkach wykonane są kieszenie boczne z jedną wypustką. W tylnej nogawce prawej wykonana kieszeń z wypustką i patką zapinaną na dziurkę i guzik. Szwy boczne spodni przełożone są na przód i przestębnowane po przodzie. W dołach nogawek, wzdłuż szwów bocznych wykonane rozporki zapinane na elementy z taśm samoprzyczepnych.

II. Charakterystyka surowców użytych do produkcji w/w przedmiotów:

Tkanina gabardynowa w kolorze ciemny granat.

III        Rozmiary

Rozmiary zamawianej odzieży oraz ilości poszczególnych rozmiarów będą wynikać z obmiaru funkcjonariuszy dla których przewidziane jest umundurowanie. Obmiary będą wykonywane przez Wykonawcę w terminie i miejscu wskazanym przez Zamawiającego. Termin obmiaru zostanie wyznaczony nie później niż w terminie 7 dni od dnia zawarcia umowy.


