ZP-2380-651-96,16/14/263/2015                                
                      Katowice 30.01.2015 r.

                       Egz. pojedynczy


Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach informuje, że do postępowania prowadzonego w trybie przestargu nieograniczonego na „Wykonanie modernizacji instalacji wewnętrznej C.O. wraz z budową 2 szt. stacji wymienników w budynku administracyjnym 1C na terenie KWP w Katowicach ul. Lompy 19” wpłynęły zapytania i w oparciu o przepis art. 38 ust. 2 ustawy udziela się następujących wyjaśnień:
Pytanie 1: Zwracamy sie z prośbą o możliwość odbycia wizji lokalnej na obiekcie objętym przedmiotem zamówienia w dniu 4.02.2015 r. (Środa). Proszę o potwierdzenie w/w terminu.
Odpowiedź 1: Zamawiający potwierdza możliwość odbycia wizji lokalnej w budynku "1C" na terenie kompleksu KWP Katowice ul. Lompy 19 w dniu 04.02.2015 r. - godz. 10.00. Celem wejścia na obiekt Wykonawcy powinni zgłosić się w w/w terminie przy recepcji wejścia głównego do KWP Katowice,         ul. Lompy 19 – budynek A, celem pobrania jednorazowych przepustek uprawniających do dokonania wizji lokalnej w budynku nr 1 C. Wizja lokalna w przedmiocie w/w postępowania, odbędzie się w obecności oddelegowanych pracowników Wydziału Inwestycji i Remontów KWP Katowice. 
Wyk. w 1 egz. M.Sz.
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