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     Załącznik nr 8 do SIWZ

Specyfikacja  zestawu kamuflowanego
Opis zestawu:

Przewód od złącza radiotelefonu do odbiornika bezprzewodowego PTT (zamontowanego na przewodzie zestawu) powinien mieć 20 cm długości +/- 1 cm (grubość przewodu max 3 mm)

Odbiornik ten (zamontowany na przewodzie) powinien posiadać dodatkowe PTT (wykorzystywane w przypadku zagubienia lub wyczerpanej baterii w bezprzewodowym przycisku) oraz zaczep do ubrania.

Wymiary odbiornika nie większe niż 5,5 cm długość, 2 cm szerokość, 1 cm wysokość.

Przewód mikrofonowy powinien posiadać zaczep do ubrania i mieć długość licząc od odbiornika bezprzewodowego PTT do mikrofonu: 75 cm +/- 2 cm

Przewód łączący fonowód do odbiornika bezprzewodowego PTT powinien i mieć długość 93 cm +/- 2 cm.

Fonowód powinien posiadać wkładkę douszną typu grzybek i mieć długość licząc od wkładki do przetwornika min 20 cm w stanie spoczynku.

Przetwornik przy fonowodzie musi posiadać klips umożliwiający podpięcie go ubrania. Dodatkowo musi posiadać uchwyt zabezpieczający przed przypadkowym wypięciem przewodu zestawu.

Bezprzewodowy przycisk PTT, powinien umożliwiać pracę na baterii przez minimum 15 miesięcy. Wymiary PTT nie powinny być większe niż: 2,5 cm szerokość, 3,5 cm długość, 1,5 cm grubość. Przycisk PTT powinien być wyposażony dodatkowo w taśmę z rzepem umożliwiającą łatwe zapięcie i rozpięcie go np. do palca. W celu zapewnienia komfortu i lepszego dopasowania do powierzchni okrągłych powinien posiadać również gumę, która będzie mocowana do taśmy z rzepem oraz PTT i zapewni taką funkcjonalność.

Wszystkie przewody zestawu wraz obudową transciverą muszą mieć kolor beżowy.

Zestaw powinien być zakończony złączem 12 PIN HiRose. Przedmiotem zamówienia są również adaptery 12 PIN HirRose do radiotelefonu. 
Zestaw powinien posiadać 4 zapasowe gumki (grzybki) wymienne do fonowodu nie licząc zawartej w komplecie na fonowodzie.
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