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Katowice, dnia 20.10.2015r.









egz. pojedynczy
Dotyczy: „Zakup mebli na wymiar oraz regałów bibliotecznych dla jednostek garnizonu śląskiego”

Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Pzp informuje,                        że wpłynęły zapytania do niniejszego postępowania:  
Zestaw pytań 1:

1. Zadanie 2, 2. Pomieszczenie dyżurnego

Lada dyżurnego

- proszę o podanie wymiarów blatów, nadstawek i kontenerów
Odpowiedź:
- całkowita szerokość biurek z kontenerami (blaty) ok. 4000mmx2000mm, wysokość wraz z nadstawką ok. 1115mm – W celu potwierdzenia dokładnych wymiarów potrzebne będzie dokonanie obmiaru przed realizacją lady.
Szafka na klucze

- proszę o podanie głębokości szafki oraz sposobu i ilości przechowywania kluczy
Odpowiedź:

- głębokość szafki ok. 150mm-200mm, ilość kluczy ok. 20 szt, przewidziane haczyki na klucze. 
Szafka na kamizelki:

- ile półek przewidzieć wewnątrz, ewentualne wieszaki?

- proszę podać wymiary poszczególnych części szafy

- czy szafa jest podzielona na dwie części czy należy ją wykonać w całości?
Odpowiedź: 
- podzielona na dwie części – w jednej części otwarte przestrzeń podzielona jedną półką, w części zamkniętej za drzwiami 2 półki na kamizelki, w drugiej części, zamykanej 3 półki na segregatory.

- wymiary poszczególnych części szafy: część półotwarta – wys. 1600mm x 650mm x 500mm, część zamknięta drzwiami – wys. 1600mm x 650mm x 500mm.

- szafa składa się z dwóch części skręconych na stałe ze sobą.
Aneks kuchenny w sekretariacie 

- proszę podać wymiary zabudowy kuchennej i poszczególnych szafek oraz podziałów wewnątrz obudowy                  z drzwiami przesuwnymi
Odpowiedź:
- zabudowa na długość 3000mm,  w środku należy przewidzieć miejsce na szafę metalową szer. 1000 mm, wys. 2000mm, gł. 500mm (część otwarta); w części „kuchennej” szafy (część ze zlewozmywakiem) blat szer. do 2000 mm, dolne szafki pod blatem – 1 szafka podwójna zamykana drzwiami z jedna półką, 1 szafka pod zlewozmywak z miejscem na kosz zamykana drzwiami, 1 szafka – wąska zamykana drzwiami z jedną półka w środku. Na dole maskownica. Szafki górne kuchenne – analogicznie wymiar, 1 szafka zamykana podwójnymi drzwiami z jedna półką, 1 szafka zamykana podwójnymi drzwiami z ociekaczem, 1 szafka wąska jednodrzwiowa z 2 półkami. Poszczególny wymiar szafek należy potraktować proporcjonalnie do szerokości wolnej przestrzeni pod zabudowę „kuchenną” - tzn. na dwóch metrach mają znaleźć się trzy szafki kuchenne stojące oraz analogicznie na górze.
Czy Zamawiający wymaga dostarczenia zlewozmywaków z bateriami?
Odpowiedź:
Zamawiający w wycenie aneksów kuchennych nie uwzględnił wyposażenia w sprzęt kuchenny typu zlewozmywaki oraz płyty grzejne itp. - sprzęt po stronie Zamawiającego.
Zestaw pytań 2:

Zadanie nr 3

2. Lada

- proszę podać głębokości poszczególnych elementów

- który wymiar z opisu jest wysokością, a który szerokością mebla?

- czy wymiary w opisie podane są razem w wystającym bocznym elementem?
Odpowiedź:
- całkowite wymiary lady dł. 2500mm, szer. 900mm, wys. 1115mm, głębokość mierzona po
  blacie – 400mm
- w/wym. wymiar obejmuje boczny element.
3. Biurka

- jaką konstrukcję zastosować? brak rysunku (nogi, wzmocnienie / blenda – z płyty meblowej?)
Odpowiedź:
- konstrukcja biurka w całości z płyty meblowej, blaty grubości 36mm
5. Pomieszczenie dyżurnego

- szafa aktowa 2-drzwiowa – w opisie nie zaznaczono ile sztuk wycenić a użyta jest liczba pojedyncza, na wizualizacji są dwie sztuki – ile sztuk ma być?
Odpowiedź:
- szafa aktowa 2-drzwiowa – 2 szt., tak ja przewiduje wizualizacja

Zadanie nr 4

2. Lada zamykana żaluzjami

- proszę podać wymiary poszczególnych elementów
Odpowiedź:
- szer. części z żaluzjami 1500mm, podział góry: 600mm+300mm+600mm, podział dołu: 1000mm+500mm, wysokość dopasowana do wymiarów segregatorów (segregaory A-4)
3. Lada z półkami otwartymi

- proszę podać głębokości poszczególnych elementów

- czy wymiary w opisie podane są razem z wystającym bocznym elementem uchylnym czy bez?
Odpowiedź:
- głębokość poszczególnych elementów – 400mm, wymiary podane obejmują ladę, nie zawierają bocznej ścianki oraz drzwiczek. 
4. Pomieszczenie techników kryminalistyki

- proszę podać wymiary poszczególnych elementów – trudno powiązać bardzo ogólne wymiary z opisu z wizualizacją – praktycznie uniemożliwia to rzetelną wycenę (220x200 cm oraz 220x320cm)
Odpowiedź:
- wymiary gabarytowe nadstawki: wys. 1300mm, szer. 2000mm, gł. 300mm. Nadstawka składająca się z 5 części, każda z nich podzielona na trzy części 2 półkami. Przestrzeń pomiędzy półkami (wymiary pomiędzy półkami) zostaje podzielona przy realizacji. Wymiary blatu roboczego – wys. 900mm, szer. 2000mm, gł. 600mm. Pod blatem roboczym, na całej jego długości, znajduje się 5 części.: 1 – szafka z 4 szufladami, 2- szafka jednodrzwiowa zamykana z 2 półkami w środku, 3 – wolna przestrzeń na nogi z szufladą, 4 -szafka otwarta podzielona na dwie części z 1 półką, 5 - szafka otwarta podzielona na dwie części z 1 półką. Na dole maskownica. Poszczególny wymiar szafek należy ustalić proporcjonalnie do szerokości blatu na podstawie wizualizacji.

- wymiary do załącznika nr 5 – nadstawka: wys. 1300mm, szer. 3200mm, gł. 300mm. Nadstawka podzielona na 4 części z 3 półkami. Przestrzeń pomiędzy półkami (wymiary pomiędzy półkami) zostaje podzielona przy realizacji. Wymiary blatu roboczego – wys. 900mm, szer. 3200mm, gł. 800mm. Zabudowa pod blatem roboczym podzielona jest na 4 części: 1 – szafka z 4 szufladami, 2 – szafka z 4 szufladami, 3 – wolna przestrzeń na nogi z szufladą, 4 – szafka otwarta podzielona na 3 części z 2 półkami. Na dole maskownica. Poszczególny wymiar szafek należy ustalić proporcjonalnie do szerokości blatu na podstawie wizualizacji.
5. Sekretariat PG

- zabudowa szafy ubraniowej – proszę podać wysokość szafy oraz wymiary podziałów wewnętrznych
Odpowiedź:
- głębokość wnętrza szafy min. 500mm, wys. 3100mm, szer. 2240mm – szafa typu Komandor z drzwiami przesuwnymi, od góry na całej szerokości szafy półka wys. 1000mm, pod półką szafa podzielona na 2 części- części lewa szer. 1240mm przeznaczona na obudowę szafy aktowej, część prawa szer. 1000mm podzielona na pół z 5 półkami z możliwościż dowolnej regulacji ich wysokości.
6. Sekretariat

- zabudowa szafy ubraniowej – proszę podać wysokość szafy oraz wymiary podziałów wewnętrznych
Odpowiedź:
- głębokość wnętrza szafy min.500mm, szer. 2200mm, wys. 3100mm – szafa typu Komandor z drzwiami przesuwnymi, od góry na całej szerokości szafy półka wys. 1000mm podzielona na pół , pod półką pozostała część szafy podzielona na 2 części- części lewa szer. 1200mm przeznaczona na obudowę szafy aktowej, część prawa szer. 1000mmm pod półka na całej szerokości drążek ubraniowy, na dole części prawej szafy na wysokości ok 300mm od dołu jedna półka z możliwością dowolnej regulacji jej wysokości.
9. Sekretariat komendanta

- szafy – proszę podać wysokość szaf
Odpowiedź:
- szafy z sekretariatu Komendanta będą znajdować się w trzech odrębnych pomieszczeniach.

Szafa nr I – wys. 3100mm, szer. 2200mm, gł. 550mm, z drzwiami przesuwnymi typu Komandor, od góry na całej szerokości szafy pólka na wysokości ok 1000mm podzielona na dwie części: część lewa pusta przestrzeń w szafie szer. 1100mm, część prawa: podzielona na dwie części z 4 półkami na segregator,                                      z możliwością regulacji ich wysokości.

Szafa nr II – wys. 3100mm, szer. 3000mm, gł. 550mm, z drzwiami przesuwnymi typu Komandor, od góry na całej szerokości szafy półka na wysokości ok 300mm, podzielona na dwie części: część lewa- szer. 1500mm, od góry na wysokości ok. 200mm półka na całej szerokości części lewej, pod półka drążek ubraniowy; część prawa- szer. 1500mm, podzielona na dwie części szer. 500mm z 4 półkami z dowolna regulacja ich wysokości oraz 1000mm z drążkiem ubraniowym.

Szafa nr III – obudowa szafy metalowej w kolorze dąb szer. 1100mm wys. 1900mm, gł. 550mm – w środku szafy pusta przestrzeń. 
p.s. 

wszystkie zadanie oprócz zadania 5 mają poważne wady utrudniające a nawet uniemożliwiające rzetelna wycenę prac – wymiary podane w opisach są niekompletne  i bardzo ogólne, nie wiadomo w wielu przypadkach jakich wielkości dotyczą (szerokość, wysokość, głębokość, mebla lub zestawu / kompletu mebli), trudno powiązać te wymiary z wizualizacjami – uprzejmie prosimy o wyjaśnienia lub poprawę materiałów przetargowych.

Odpowiedź:

Zamawiający sporządził opis przedmiotu zamówienia na podstawie posiadanych w danym momencie danych i parametrów technicznych,  w załączeniu modyfikuje załączniki w zakresie opisu przedmiotu zamówienia dla zadania nr 1, zadania nr 2 oraz zadania nr 4.
Zestaw pytań 3:

Czy w wycenie aneksów kuchennych należy uwzględnić także wyposażenie w sprzęt kuchenny typu: zlewozmywaki, płyty grzejne itp. Jeśli tak to proszę o podanie parametrów dodatkowego wyposażenia. 

Odpowiedź:
Zamawiający w wycenie aneksów kuchennych nie uwzględnił wyposażenia w sprzęt kuchenny typu zlewozmywaki oraz płyty grzejne itp.
Zestaw pytań 4:

W zadaniu 1, 2, 3, 4 w opisie technicznym mebli na wymiar – zamawiający przedstawił opis:
„-plecy w szafach oraz szafkach zamkniętych: wykonane z płyty HDF o grubości 3mm, lakierowana biała

- plecy w szafach , zabudowach i szafkach otwartych: wykonane z płyty wiórowej laminowanej o grubości 18 mm

- zawiasy metalowe, puszkowe, samodomykające, o średnicy puszki 35mm

- zawiasy i prowadnice z hamulcami i cichym domykiem,

- szuflady oraz drzwi przesuwane w szafach na prowadnicach rolkowych typu STRONG z dociągiem, szuflady zabezpieczone przed wypadaniem” Opisy te wykluczają się.

Zwracam się z prośbą o dokładne określenie przez zamawiającego:

1. z jakiej płyty mają być wykonane wszystkie plecy szaf?

2. jakie mają być użyte zawiasy, i prowadnice?

Odpowiedź:    
Wszystkie parametry techniczne zawarte w formularzach cenowych są zgodne z opisem przedmiotu zamówienia wymaganych  przez Zamawiającego. Zamawiający nie dopuszcza alternatywnych rozwiązań.
Zamawiający modyfikuje załącznik nr 4 do SIWZ – formularz cenowy dla KP III Gliwice, załącznik nr 5 do SIWZ – formularz cenowy dla KP Kłomnice, załącznik nr 7 do SIWZ dla KPP Zawiercie.
Uwaga: W związku z modyfikacją załącznika nr 7 do SIWZ dotyczącego KPP Zawiercie, Zamawiający usunął w poz. 1 formularza - aneks kuchenny jak również  w pozycji 9 formularza – sekretariat komendanta – wizualizację (rysunki). W związku z tym przy sporządzaniu oferty proszę nie brać pod uwagę rysunku nr 1 oraz nr 10 i 10a załącznika nr 14 do SIWZ – wizualizacja. Pozostałe rysunki zawarte w formularzu są prawidłowe i winny być brane pod uwagę przy sporządzeniu oferty dla zadania nr 4 KPP Zawiercie.

Jednocześnie Zamawiający usuwa zapis pod każdym formularzem cenowym:
„UWAGA: PRZED REALIZACJĄ ZADANIA WYMAGANA WIZJA LOKALNA CELEM DOKONANIA DOMIARÓW”
Wyk. 1 egz. E.Z.

- zamieszczono na stronie internetowej Zamawiającego 
