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Egz. nr 1

ODPOWIEDZI NA  ZAPYTANIA WYKONAWCÓW 

Zespół Zamówień Publicznych KWP w Katowicach w związku ze złożonym zapytaniem

do postępowania  na “Termomodernizację budynku II KP w Bielsku Białej” zgodnie  z art. 38 ust. 2 i 4 ustawy  prawo  zamówień  publicznych przesyła odpowiedź na zapytanie:

pytanie:  stolarka okienna – prosimy  o uzupełnienie danych dotyczących : klasa antwłamaniowości; kolorystyki oraz jaki rodzaj profilu ( ilość komór)?

odpowiedź:  do wyceny należy przyjąć okna PCV typowe, pięciokomorowe, białe, szklone szyba P4.

pytanie:  stolarka drzwiowa – prosimy o uzupełnienie danych dotyczących; rodzaju materiału – PCV ( wg opisu technicznego, aluminium ( wg przedmiaru robót); klasy antywłamaniowości; kolorystyki. 

odpowiedź: stolarka drzwiowa – do wyceny należy przyjąć drzwi aluminiowe typowe, koloru szarego, szklone szybą P-4.

pytanie:  ścianki wewnętrzna aluminiowe ( poz. 7.18;7.19) – prosimy o uzupełnienie danych dotyczących; klasy antywlamaniowości; kolorystyki.

odpowiedź: ścianki wewnętrzne aluminiowe – do wyceny należy przyjąć typowe ścianki aluminiowe, koloru szarego szklone szybą P-4.

pytanie:  drzwi “1” i “3” - czy wymienione drzwi są pełne czy szklone?

odpowiedź: drzwi “1” i “3” - do wyceny ująć drzwi szklone szybą P-4.

pytanie:  drzwi z zamkiem szyfrowym, to drzwi “1” czy “5” ( niezgodność między zestawieniem i rysunkami)? Brak zasilania do w/w drzwi z zamkiem. 

odpowiedź: drzwi z zamkiem szyfrowym, to drzwi “5”, nie należy wyceniać do nich zasilania. 

pytanie:  poz. 2.1, 2.2, 2.3, 2.19, 6.1,6.2,6.3,6.4,6.8,6.9,6.13,7.1,7.2,7.3,7.20,8.4,8.5,9.3,9.5,9.6,9.7 przedmiaru  robót nie przewiduje wywozu gruntu i gruzu oraz opłaty za wysypisko – prosimy o uzupełnienie przedmiaru.

odpowiedź:   poz. 2.1, 2.2, 2.3, 2.19, 6.1,6.2,6.3,6.4,6.8,6.9,6.13,7.1,7.2,7.3,7.20,8.4,8.5,9.3,9.5,9.6,9.7 nie należy wyceniać wywozu i opłat za wysypisko. Ofertę wycenić ściśle wg przedmiaru, rozliczenie robót kosztorysem powykonawczy.

pytanie:  poz. 1.15,1.17,7.35 przedmiaru robót nie przewiduje kosztów opłat za wysypisko – prosimy 
o uzupełnienie przedmiaru. 

odpowiedź: poz.1.15,1.17,7.35  - należy ująć w wycenie opłaty za przyjęcie na wysypisko 33 m ³ gruzu.

pytanie:  poz. 3.13,7.5 przedmiaru robót brak pozycji – dodatek  za zbrojenia siatką stalową – prosimy 
o uzupełnienie przedmiaru. 

odpowiedź: poz. 3.13, 7.5 – nie należy wyceniać zbrojenia siatka stalową. Ofertę wycenić ściśle wg przedmiaru, rozliczenie robót kosztorysem powykonawczym.

pytanie:  poz. 3.17 przedmiaru robót – brak pozycji montażu płyt styropianowych jednostronnie laminowanych do podłoża ( dyble, lub klejenie).

odpowiedź:  poz. 3.17 – pozycję należy wycenić wg podanego katalogu KNNR2 602/3.

pytanie:  poz. 3.18 przedmiaru robót – brak wentylacji pokrycia dachu ( zastosowanie papy podkładowej perforowanej, kominki wentylacyjne) prosimy o uzupełnienie przedmiaru. 

odpowiedź: poz. 3.18 – nie ujmować w wycenie kominków wentylacyjnych. 

pytanie: instalacje elektryczne -przedmiar robót element 8 poz. 8.16 prosimy o potwierdzenie, że oprawy ujęte w tej pozycji należy montować na zwieszakach?

odpowiedź: oprawy ujęte w tej pozycji należy montować na zwieszakach.

pytanie: SIWZ część I – prosimy o wyjaśnienie zakresu przedmiotu zamówienia czy zgodnie z zapisami specyfikacji instalacje wod-kan i c.o.  wchodzą w zakres tego przetargu? Jeśli tak to prosimy o uzupełnienie przedmiarów robót oraz dokumentacji technicznej.

odpowiedź: instalacje wod – kan i c.o. nie wchodzą w zakres przetargu, wykreśla się z pkt. I SIWZ powyższą treść. Ofertę należy przygotować ściśle wg załączonych przedmiarów. 

pytanie: roboty drogowe – przedmiar robót element 9 – prosimy o udostępnienie dokumentacji technicznej
z tego zakresu. 

odpowiedź: roboty drogowe dotyczą placu manewrowego w obiekcie i zamawiający nie posiada dokumentacji technicznej na ten zakres. Wyceny należy dokonać ściśle wg załączonych przedmiarów. 
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