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Katowice, dnia 08.07.2016r.









egz. pojedynczy

Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach, informuje, że do postępowania prowadzonego                           zgodnie z art. 25 ustawy z dnia 18 marca 2016 r. o szczególnych rozwiązaniach związanych z organizacją wizyty Jego Świątobliwości Papieża Franciszka w Rzeczypospolitej Polskiej oraz Światowych Dni Młodzieży – Kraków 2016 Dz. U. 2016 poz. 393: na „Świadczenie usług w zakresie przygotowania i dostarczenia posiłków, w tym w postaci suchego prowiantu dla funkcjonariuszy garnizonu śląskiej Policji, skierowanych do realizacji zadań związanych z zabezpieczeniem porządku i bezpieczeństwa” wpłynęły zapytanie, w zawiązku z tym udziela następujących wyjaśnień:
Pytanie: 

Czy istnieje możliwość dostarczenia wyżywienia jednorazowo, każdego dnia?

Odpowiedź:
Nie ma takiej możliwości.

Pytanie: 

Czy istnieje możliwość przekazania prowiantu osobie odpowiedzialnej w danym Okręgu, aby rozdzieliła posiłki?

 Odpowiedź:
Nie ma takiej możliwości.

Pytanie: 

Czy woda zapewniona przez Państwa będzie do rozdysponowania dodatkowo dla Funkcjonariuszy, czy będzie ona jako podstawa do paczki z prowiantem?
Odpowiedź:
Nie, woda nie jest przewidziana jako element składowy paczki z suchym prowiantem.

Pytanie: Jeśli jest to woda dodatkowa, to czy powinniśmy do każdego posiłku zapewnić napój zimny lub gorący (wliczając go w kosztorys)?
Odpowiedź:
Istnieje możliwość umieszczenia w  składzie paczki z suchym prowiantem, napoju wysokoenergetycznego, soku z owoców, itp. lecz nie może to być woda mineralna, gdyż zostanie ona zakupiona przez KWP Katowice.
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