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Wojewodzki Fundusz Ochrony Srodowiska
i Gospodarki Wodnej w Karowicach




	Projekt realizowany w oparciu o umowę o dofinansowanie przedsięwzięcia z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Katowicach.
„Termomodernizacja wraz z robotami towarzyszącymi budynku Łączności nr 4 (bud. E) na terenie kompleksu KWP Katowice ul. Lompy 19”
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Egz. pojedynczy

INFORMACJA O OMYŁKOWYM DOKUMENCIE
Dotyczy postępowania prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na: 
„Termomodernizacja wraz z robotami towarzyszącymi budynku Łączności nr 4 (bud. E) na terenie kompleksu KWP Katowice ul. Lompy 19” - postępowanie nr 2 

Komenda Wojewódzka Policji w Katowicach informuje, że do dokumentacji ww. postępowania znajdującej się na stronie internetowej http://bip.katowice.kwp.policja.gov.pl w dn. 06.10.2016 r. w folderze  Załącznik nr 9.3 do SIWZ - Dokumentacja techniczna omyłkowo dołączono nieaktualny plik o nazwie "A_KWP Kato_4_bud łączności_2016.08.08-A18_zestawienie stolarki". Zamawiający informuje iż aktualne zestawienie stolarki okiennej znajduje się na stronie niniejszego postępowania jako oddzielny plik o nazwie „A_KWP Kato_4_bud łączności_2016.09.15-A18_zestaw. Stolarki”, na podstawie niniejszego pliku należy opracować kosztorys ofertowy. 
Wyk. w  1 egz. E.Z/ W.K.
zamieszczono w BIP KWP w Katowicach
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