OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
Przygotowanie infrastruktury teletechnicznej w celu przeniesienia usług realizowanych po kablach telekomunikacyjnych Policji z aktualnej siedziby KMP Bielsko Biała  przy ul. Rychlińskiego do nowo budowanego obiektu KMP w Bielsku Białej przy ul. Wapiennej.
Ułożenie kabla światłowodowego do nowej lokalizacji KMP w Bielsku Białej w kanalizacji Orange Polska


Wykonawca przygotuje projekt wykonawczy zgodnie z warunkami wydanymi przez Orange Polska S.A. (OPL) który musi zostać zatwierdzony przez OPL oraz WTI KWP w Katowicach. 

Po uzyskaniu akceptacji projektu Wykonawca zakupi i ułoży kabel światłowodowy typu Z‑XOTKtsdD 36J w relacji głównej od KMP na ul Rychlińskiego do złącza z odgałęzieniem  do KPIV oraz 48J od tego złącza  do nowej lokalizacji przy ul Wapiennej. Odgałęzienie od złącza do KPIV przy ul. Komorowickiej 235 wykonać kablem światłowodowym 12J. Po stronie nowej siedziby KMP przy ul. Wapiennej kabel należy zakończyć w serwerowni na przełącznicy optycznej ODF 19” ze złączami SC/APC (od ostatniej studni OPL do serwerowni jest około 200m drogi kablowej w kanalizacji Policji oraz szachtach kablowych). Włókna z kierunku KPIV należy zakończyć na ostatnich pozycjach przełącznicy. W kablowni należy zamontować stelaż zapasu kabla i zabezpieczyć na nim nie mniej niż 20 m zapasu tego kabla. Od strony ul. Rychlińskiego kabel zakończyć w studni kablowej OPL mufą kablową uzbrojoną (tacki spawów) umożliwiającą wyspawanie min 72 włókien. Do mufy wprowadzić istniejący kabel z KPIII i wyspawać dwa wolne włókna (11, 12) w kierunku dotychczsowej lokalizacji KMP tj. przy ul. Rychlińskiego17. Mufa powinna być przymocowana na stałe wraz ze stelażem zapasu kabla na którym należy zabezpieczyć min. 20 m tego kabla. Od strony ul. Rychlińskiego.

Po zakończeniu prac montażowych Wykonawca wykona pełne pomiary transmisyjne dla światłowodu po stronie nowej siedziby KMP oraz KP IV natomiast od strony zakończenia w studni kablowej pomiary należy wykonać dla min. jednego włókna w każdej tubie. Wykonawca  wykona nawiązanie pomiędzy studnią kablową Orange Polska, a sąsiadującą z nią studnią UM w Bielsku Białej rurą HDPE40. 

W Komisariacie Policji przy ul. Komorowickiej kabel należy zakończyć w szafie teletechnicznej przełącznicą ODF 19” ze złączami SC/APC.

W kosztach realizacji zadania Wykonawca zobowiązany jest uwzględnić koszty związane  z realizacją  prac w kanalizacji kablowej. Koszty dzierżawy kanalizacji pokryje Zamawiający.
