OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA
Przygotowanie infrastruktury teletechnicznej w celu przeniesienia usług realizowanych po kablach telekomunikacyjnych Policji z aktualnej siedziby KMP Bielsko Biała  przy ul. Rychlińskiego do nowo budowanego obiektu KMP w Bielsku Białej przy ul. Wapiennej.
Ułożenie kabla światłowodowego do nowej lokalizacji KMP w Bielsku Białej w kanalizacji Urzędu Miasta Bielsko Biała


Wykonawca przygotuje projekt wykonawczy zgodnie z warunkami wydanymi przez Urząd Miasta w Bielsku Białej (warunki w załączeniu) który musi zostać zatwierdzony przez Wydział Informatyki Urzędu Miasta oraz WTI KWP w Katowicach (w 4 egzemplarzach). Od strony nowej lokalizacji Komendy Miejskiej Policji w Bielsku Białej Wykonawca zobowiązany będzie do wykonania projektu nawiązania pomiędzy studnią kablową sieci teletechnicznej UM a studnią kablową sieci teletechnicznej Policji, wykonanie tego nawiązania rurą o średnicy min. 40mm np. HDPE40 oraz jego zainwentaryzowania. Od strony ul. Rychlińskiego Wykonawca  wykona nawiązanie pomiędzy studnią kablową UM w Bielsku Białej a sąsiadującą z nią studnią  Orange Polska rurą HDPE40.
Po uzyskaniu akceptacji projektów wykonawca zakupi i ułoży w mikrokanalizacji kablowej kabel światłowodowy typu A-DQ2Y 36J lub Z-(XX)OTKtsdD 36J przeznaczony do układania w mikrokanalizacji. Po stronie nowej siedziby KMP przy ul. Wapiennej kabel należy zakończyć w serwerowni na przełącznicy optycznej ze złączami SC/APC (od ostatniej studni OPL do serwerowni jest około 200m drogi kablowej w kanalizacji Policji oraz szachtach kablowych). W kablowni należy zamontować stelaż zapasu kabla i zabezpieczyć na nim nie mniej niż 20 m kabla. Od strony ul. Rychlińskiego kabel zakończyć w studni kablowej UM mufą kablową uzbrojoną (tacki spawów) umożliwiającą wyspawanie min 72 włókien. Mufa powinna być przymocowana na stałe wraz ze stelażem zapasu kabla na którym należy zabezpieczyć min. 20 m zapasu tego kabla.

Po zakończeniu prac montażowych Wykonawca wykona pełne pomiary transmisyjne dla światłowodu po stronie nowej siedziby KMP natomiast od strony zakończenia w studni kablowej pomiary należy wykonać dla min. jednego włókna w każdej tubie.
UWAGA

Zamawiający wymaga oprócz pomiarów reflektometrycznych w 2, 3 i 4 oknie wykonania także pomiarów tłumienności wynikowej w 2, 3 i 4 oknie transmisyjnym (co 20nm) oraz pomiaru dyspersji (chromatycznej i fazowej). Wykonawca zobowiązany jest do wykonania pomiarów dyspersji dla min. 1 tuby w światłowodzie (tj. 12J) .

W kosztach realizacji zadania Wykonawca zobowiązany jest uwzględnić koszty związane  z realizacją  prac w kanalizacji kablowej. Koszty dzierżawy kanalizacji pokryje Zamawiający.
