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wg rozdzielnika

dot: prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na 

Zakup mebli drewnianych i metalowych



Do prowadzonego postępowania zgłoszono zapytania. Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy Prawo Zamówień Publicznych poniżej podaję treść zapytań z odpowiedziami.

Zapytanie z dnia 30.04.2008 r.

Pytanie

„1. Poz. 19 załącznika Nr 2 do SIWZ – proszę o sprecyzowanie ilości półek wewnętrznych odnosząc się do podanego rozstawu 40 cm. Czy podane 4 szt. dotyczą – 3 półek wewnętrznych + półka dolna konstrukcyjna (cokół dolny), czy też 4 półek wewnętrznych nie licząc półki dolnej, ale wówczas nie zostanie spełniony warunek rozstawu 40 cm.

2. Poz. 27 załącznika Nr 2 do SIWZ – proszę o podanie głębokości szafy BHP.”

Odpowiedź

1. W poz. 19 do Załącznika Nr 2 do SIWZ – Meble drewniane należy zamontować 4 półki oprócz  konstrukcyjnej, dopuszczona tolerancja w rozstawie do 5 cm.

2. W poz. 27 do Załącznika Nr 2 do SIWZ głębokość szafy 77 cm zgodnie z wymiarami podanymi na schemacie. 

Zapytanie z dnia 30.04.2008 r.

Pytanie

„W poz. 7 asortymentu mebli metalowych piszą Państwo o szafie metalowej kartotecznej na format A4 o określonych wymiarach (wys.1280xszer.650xgł.630mm) nie dopuszczając jednocześnie do jakichkolwiek zmian. Jednak po dokonaniu dokładnej analizy wymiarów oraz specyfiki szafki nie ma możliwości aby szafka była docelowo przeznaczona na format A4. Tłumaczę: w SIWZ szerokość szafki to 650 mm. Przy założeniu iż szuflady mają poruszać się na prowadnicach kulowych oraz iż w każdej szufladzie mają być umieszczone dwa rzędy kartek formatu A4, wymiar pozostały na faktyczne używanie szuflady nie pozwoli na swobodne przechowywanie formatu A4. Proszę o ustosunkowanie się do tego tematu oraz podanie tolerancji wymiarowej lub faktycznych wymiarów szafek.”

Odpowiedź

W poz. 7 do Załącznika do SIWZ – Meble metalowe dopuszcza się tolerancję do 5 cm.


Termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian i upływa 07.05.2008r. godz. 10.00 (termin składania ofert) i 10.30 (termin otwarcia ofert).



Wyk w 1 egz. AG/AG

· wg wykazu przekazanych SIWZ na dzień 05.05.2008r.

· umieszczono na stronie internetowej Zamawiającego

wysłano faxem

i po powieleniu pocztą

